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Please read this manual first!
Dear Customer,

Thank you for preferring this Beko product. We hope that you get the best results from your product
which has been manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read
this user manual and all other accompanying documents carefully before using the product and keep
it as a reference for future use. If you handover the product to someone else, give the user manual as
well. Follow all warnings and information in the user manual.

Meanings of the symbols
Following symbols are used in the various sections of this manual:

Important information and useful hints
about usage.

WARNING: Warnings against danger-
ous situations concerning the security
of life and property.

WARNING: Warning for hot surfaces.

WARNING: Do not immerse the appli-
ance, power cord or power plug in wa-
ter or in other liquids.

WARNING: Risk of burning and scald-
ing due to steam.
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WARNING: Risk of burning and scald-
ing due to steam.
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1 Important safety and environmental

instructions

This section contains safety in-
structions that will help protect
from risk of personal injury or
material damage.

Failure to follow these instructions
invalidates the granted warranty.

1.1 General safety

Please pay attention to the

cleaning and maintenance for

the product in following instruc-

tion

« This appliance complies with
the international standards.

« This appliance is intended to be
used in household and similar
applications such as:

— Staff kitchen areas in shops,
offices and other working en-
vironments;

— Farm houses

— By clients in hotels, and other
residential type environ-
ments;

— Bed and Breakfast type envi-
ronments.

« The appliance is not suitable for

« outdoor use.

« This appliance can be used the
children who are at the age of 8
and above and by people who
have limited physical, sensory
or mental capacity or who do
not have knowledge and expe-
rience, provided that they are
supervised or they understand
the instructions with regard to
safe use of the product and po-
tential dangers. Children should
not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
procedures should not be per-
formed by children unless they
are supervised by an older per-
son.

« When the appliance is in use or
left to cool down, keep the ap-
pliance and power cable out of
reach of children under 8 years
old.

« Do not leave the appliance un-
attended while it is plugged in.
« Unplug the appliance before
filling the water reservoir with

water.

« Do not open the water refill hole
during usage.
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1 Important safety and environmental

instructions

« The iron must be used and
rested on a flat, stable surface.

« When the appliance is placed
on its base plate, ensure that
the surface beneath the plate is
level.

« Keep your device in a vertical
position or place on the iron
dock when you are not using or
having a pause during ironing.

« If the appliance is dropped or
leaks water or has other failures,
contact the authorised service.
Do not use the appliance until it
is repaired.

« Only use the original parts or
parts recommended by the
manufacturer.

« Before you start calc cleaning,-
make sure the calc box on the
backside of the steam iron sta-
tion is empty.

« Do not dismantle the appliance.

« Your mains power supply should
comply with the information
supplied on the rating plate of
the appliance.

« The mains supply of the appli-
ance should be secured with a
16 A fuse minimum.

«Use the appliance with a
grounded outlet.

« Do not use the appliance with
an extension cable.

« Do not pull the power cable
when unplugging the appliance.

« If the power cable is damaged,
it should be repaired or replaced
by the dealer, service center, or
a specialised and authorised
service with similar qualifica-
tions.

« Unplug the appliance before
cleaning.

« Do not wrap the cable around
the appliance.

« Do not touch the appliance or
its plug with damp or wet hands
when the appliance is plugged
in.

« The soleplate and the steam
station surface may get over-
heated. Contact with hot sur-
faces may cause burns.

Steam Generator / User Manual
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1 Important safety and environmental

instructions

« Do not use the appliance in or
near the areas where combus-
tible or inflammable places and
materials exist.

« If you keep the packaging mate-
rials, store them out of the reach
of children.

« Do not remove calc box from
its place during the transfer of
water to the container or until
you hear an audible warning.

« The filling, or decalcifying, or
rinsing, or inspection apertures
that are under pressure, shall
not be opened during use.

1.2 Compliance with WEEE
Directive and Disposing of the
Waste Product

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification

symbol for waste electrical and electronic equip-
ment (WEEE).

ﬁ This symbol indicates that this product

shall not be disposed with other
[

household wastes at the end of its ser-
vice life. Used device must be returned
to offical collection point for recycling
of electrical and electronic devices. To find these
collection systems please contact to your local au-
thorities or retailer where the product was pu-
chased. Each household performs important role
in recovering and recycling of old appliance.
Appropriate disposal of used appliance helps pre-

vent potential negative consequences for the envi-
ronment and human health.

1.3 Compliance
Directive

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

with  RoHS

1.4 Package information

@y, |Packaging materials of the product are
".‘ manufactured from recyclable materials
in accordance with our National
Environment Regulations. Do not dispose of the
packaging materials together with the domestic or
other wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local authori-
ties.
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2 Your steam generator

2.1 Overview
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2 Your steam generator

Controls and parts
LED Display

Automatic steam button
Level adjustment button
Steam trigger

Calc cleaning button
On/Off switch

Calc box lid

Calc box

9. Steam cable clip

10. Iron dock

11. Detachable water tank
12. Water filling hole

13. Tank detach handle

14. Carrying lock unlock button
15. Carrying lock

16. Soleplate

17. Cord wrapping slot

18. Steam release hole

N oo~

19. LED light

2.2 Technical data
Power source 220-240V~ 50-60Hz
Power consumption 2520-3000 W
Steam pressure 8 bar
Continuous steam amount (up to g/min) | 165 g/min
Intense steam (up to g) 600 g~

*Measured by pulling and releasing the steam trigger (4) in

[i] 3 second intervals for 30 minute usage, in maximum heat
level and turbo steam mode. Iron mode was switched to
turbo steam mode in every 12th minute. (see 3.11)

The rights to make technical and design changes
are reserved.
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2 Your steam generator

LED display and buttons

LED Display Symbols Descriptions

)

/ \ Temperature settings

ﬁ Steam

Turbo steam mode

SMART ¢ SMART © | Smart-Hygiene mode
2 O O

Automatic steam sensor indicator

Auto-Off indicator

Buttons

Level adjustment button Each time you press on level adjustment but-
ton (3), you can switch between iron setting
turbo 3" modes “Smart-Hygiene, Temperature 1, Tem-
perature 2, Temperature 3, and Max”. Press-
ing and holding the button for 3 seconds will

activate Turbo steam mode

Automatic steam sensor button Use it to activate and disable automatic steam
Sensor.

To activate, press automatic steam sensor
button (2). Steam sensor indicator will be dis-
played on the LED display.

To disable, press automatic steam sensor
button (2). Steam sensor indicator on the LED
display will fade.

O
+ .
@ Water tank empty indicator
Y
\

1
i

Calc cleaning button Calc® You can perform descaling with this button.
BOX
On/Off switch You can turn on/off your appliance with this
switch.

Steam Generator / User Manual 9/EN



3 Operation

3.1 Intended use
The appliance is intended for home use and ironing only, it is not suitable for professional use.

3.2 First operation

Remove the protecting film on the LED display (1). On initial operation, fill the water tank (11) and gen-
erate steam for 10-15 minutes to remove any production residue (see. 3.4).

There may be a light odour on the initial use of the appliance. This will return to normal
after a few uses.

3.3 Ironing tips

e The appliance will heat up in short; use low temperature settings when ironing synthetic, silk or similar
fabrics.

e Reverse iron flammable fabrics (silk, etc.) or use the appliance in “Smart+Hygiene” mode.
e \When ironing fabrics like velvet, use little pressure and iron in one direction.

e |n coloured silk fabrics, steaming may cause stains. Do not use steam.

e 100% pure wool fabrics may be ironed using steam.

e [roning woolen clothes may cause flaming. Iron on the reverse side.

damage the iron’s soleplate.

c WARNING: Do not contact metal parts like zippers, pins or buttons with the iron. This will

3.4 Filling the water tank

WARNINGS:
2 e |f you are going to fill water while the water tank is still on the steam generator, make

sure the appliance is unplugged.

e Do not put perfume, vinegar, soda, descaling agents, ironing aids and other chemicals
into the water tank.

e Water tank empty “©™ sign will illuminate when the tank is empty. Appliance will not
[i] produce steam when the steam trigger is pulled.

e Your appliance is designed for using tap water. If the tap water in your region is ex-
tremely calcareous, use the tap water mixed with drinking water.
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3 Operation

4 N\ 4

>
o J o ‘ ~ J o J
Remove the water tank (11) by  Fill the water tank (11) up to  Place back the water tank (11).
holding it from the tank detach- ~ Max line. Make sure the water tank is
ing handle (13) and pulling. properly seated.

3.5 Carrying lock locking/unlocking

This function is designed to allow easy carriage of iron with the dock.

To detach the iron from the  The lock will be unlocked and  To lock the iron to the dock,
dock, push on the carrying lock  you will be able to lift the iron  push on the carrying lock (15).
unlock button (14). from the dock.

3.6 Temperature setting

You can safely iron every fabric type that can withstand ironing, using “Smart-Hygiene”
mode. You can perform steam ironing by using the steam trigger (4) at this stage.

WARNINGS:

e You can perform steam ironing in every temperature setting except “®” Pull the steam
trigger (4) for steam ironing.

e For ironing, follow the ironing instructions on the fabric label.

Steam Generator / User Manual 11 /EN



3 Operation

Type of Fabric Settings Steam Setting
Synthetic ° No Steam

Silk goods oo Steam/Turbo Steam
Cotton eoe Steam/Turbo Steam
Linens-Jeans Max Steam/Turbo Steam

The appliance starts on the “Smart-Hygiene” mode. This level provides a safe temperature and steam
amount for every fabric that are suitable for ironing.

N

SMART &

Plug in the power cord and

press the on/off switch.

— The light on the on/off but-
ton will illuminate and you will

hear a beep sound.

3.7 Dry ironing

LED display (1) will blink until
the appliance is ready.
— LED display (1) will remain
on when ready, and you will
hear a beep sound.

You can set the fabric-appropri-
ate temperature using the level
adjustment button (3) and start
ironing.

e Unless you pull the steam trigger (4) or push on the automatic steam sensor button (2),

G] your appliance will not generate steam.
¢ Pulling the steam trigger (4) will not generate steam when the temperature setting is
in “e” mode.

3.8 Steam ironing

e Pull the steam trigger (4) for steam ironing. If you keep pulling the steam trigger (4)
continuously for 1 minute, the appliance will stop generating steam.

m e Pump operation may cause noise during water intake, this is normal.

e To activate automatic steam generation function, you can push on the automatic steam
button (2).

e Automatic steam may only be activated when the iron is moving horizontally.

12 /EN
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3 Operation

You can use level adjustment button (3) to adjust temperature setting. (see 3.6).

Set the fabric-appropriate tem-  LED display (1) will blink until ~ LED display (1) will remain on

perature and steam using the  the appliance is ready. when ready, and you will hear a

level adjustment button (3). beep sound indicating that your

(See 3.6) appliance is ready for ironing.
WARNINGS:

is being prepared to reach the selected temperature. Constant illuminating setting sym-
bols on the LED display (1) indicates that the soleplate has reached the set temperature.

When the appliance is ready for ironing, move the iron horizontally on the cloth to be ironed
and press the steam trigger (4). As long as you pull the steam trigger, your appliance will

e Your selection shall comply with the type of the cloth to be ironed.
A e Blinking temperature setting symbols on the LED display (1) indicates that the soleplate
m provide steam through the soleplate (16).

——  WARNINGS:
<> e Never direct the steam at people or animals.
e Never touch the hot soleplate (16).

Steam Generator / User Manual 13/EN



3 Operation

3.9 Automatic steam function

Steam sensor detects your irons motion and provides right amount of steam without using the steam
trigger (4) according to the mode you selected.

Set the fabric-appropriate tem-
perature and steam using the
level adjustment button (3).
(See 3.6)

Vs

Push the automatic steam but-
ton (2) to activate automatic
steam function.

— Sensor will be activated and
the LED display will display
o,

— At the same time, led light
(19) in front of the iron will il-
luminate.

Push the automatic steam but-
ton (2) to disable automatic
steam function.

— Sensor will be disabled and
the “£2” on the LED display
will fade.

— Led light (19) will disappear.

(i

activated.

Led light in front of the iron will only illuminate when the automatic steam function is

3.10 Intense steam

Pulling and releasing the steam trigger (4) once will provide intense steam.

(i

e Repeatedly pulling the steam trigger (4) may decrease intense steam’s effect.

e Intense steam’s effect may decrease after using continuous steam by pulling and hold-
ing the steam trigger (4) or using the automatic steam function.

<> WARNING: Never direct the steam at people or animals.

14 /EN
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3 Operation

3.11 Turbo mode

(i

e Use the turbo steam feature when you want more steam and for quick ironing perfor-
mance on thicker clothes.

e After 12 minutes of operation on turbo steam level, the appliance automatically disables
turbo steam function.

e You may use the turbo steam function in every mode except “e.

Push the level adjustment but-

ton (3) and hold for 3 seconds.

— Turbo steam symbol “4%” will
appear on the display.

3.12 Vertical steam

LED display (1) will blink until

the appliance is ready.

— LED display (1) will remain
on when ready, and you will
hear a beep sound indicating
that your appliance is ready
for ironing.

To exit turbo steam mode, push

the level adjustment button (3).

—Turbo steam symbol ““”
will disappear from the dis-
play.

You can use the steam feature also while the iron is in vertical position (see 3.8). Using the vertical
steam function, you can iron your curtains or hanged clothes. Keep the appliance 15-30 cm away from

clothing and curtains.

G_] You may also use the turbo steam feature (see 3.11).

1. Push the on/off button (6) and hold for 3 seconds when you complete ironing.
— Lights on the LED display (1) will fade.
2.Unplug the appliance and let it cool.

Steam Generator / User Manual
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3 Operation

3.13 Automatic shut off

Vv

30sn

Auto-0ff

Iron will automatically turn off if

it does not move horizontally for

30 seconds or any buttons are

pressed.

— Auto shut off “()” indicator
will continuously illuminate on
the LED display (1).

Iron will automatically turn off if

it does not move vertically for

8 minutes or any buttons are

pressed.

— Auto shut off “()” indicator
will - continuously illuminate
on the LED display (1).

Auto shut off “)” indicator will

turn off after you move the iron

or push any button. LED dis-
play (1) will blink until the iron
is ready again.

— LED display (1) will remain
on when ready, and you will
hear a beep sound indicating
that your appliance is ready
for ironing.

[t may take about 60 seconds for the soleplate (16) temperature to reach its previous level.

(i)
A\

WARNING: The appliance will turn off automatically if no buttons are pushed or the ap-
pliance is not moved in 10 minutes. On/Off switch (6) will start blinking. Press the on/off
button (6) to re-operate the appliance.

16 /EN
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4 Cleaning and maintenance

4.1 Calc cleaning

(i

e You may start calc cleaning operation when the calc cleaning button (5) “8%" is it by
pushing on the button.

e Before starting calc cleaning, make sure that the calc box (8) is empty.

e \When the calc cleaning time is reached, the calc cleaning button (5) will remain lit for 20
seconds and a “beep” sound will be heard on intervals. If you do not start calc cleaning,
the calc cleaning button (5) will turn off and the cleaning will start automatically next
time you start ironing.

e |f the appliance is unplugged or power outage occurs during calc cleaning, the operation
will continue on the next time the appliance starts.

e Each time you turn on the appliance, the calc cleaning button (5) will illuminate for 10
seconds if the tank is available for cleaning. If you push on the calc cleaning button (5)
within this period, cleaning operation will begin. If you do not push, the calc cleaning
button (5) will turn off and the appliance will continue regular operation.

You will hear a “beep” sound if the calc box (8) is filled with water during cleaning. First,
empty the calc box (8) and then replace properly.

“%

WARNING: During calc cleaning, do not reach for the steam release hole (18) that is
located on the calc box (8).

Steam Generator / User Manual 17 /EN



4 Cleaning and maintenance

WCalchy o , . .
When the “s6x ” sign is lit, you may start your irons calc cleaning operation.

J

The calc cleaning button “s8¢”
(5) will remain lit for 20 seconds
and alerts with a “beep” sound.
This indicates the time for calc
cleaning.

To empty the calc box (8), open

the lid (7) and empty. Then,

make sure the calc box (8) is

properly seated.

— Iron will be ready for ironing in
a few minutes.

Push the calc cleaning button

).

— A beep sound will be heard
and calc cleaning will start.

— During operation, calc clean-
ing button “Sa5™ (5) will blink.

— Do not reach for the steam
relief hole (18) while the op-
eration continues.

Once the calc cleaning is com-
pleted, the calc cleaning but-
ton “88¢” (5) will turn off and a
long “beep” sound alert will be
heard.

18 /EN
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4 Cleaning and maintenance

A\

WARNINGS:

e During calc cleaning operation (before the beep alert) do not remove the calc box (8)
from its place.

e |f you remove the calc box (8) from its place during calc cleaning, the operation will stop
and an audible warning will be given. There may be water leakage at this point. When
the calc box (8) is placed back into its place, calc cleaning will continue.

e |f the calc box is (8) pulled during ironing, a long “beep” alert will be heard and calc
cleaning button (5) will start blinking.

¢ Do not turn off or unplug your appliance before the

«Calc®y,

gox ~ light is completely turned off,

4.2 Cleaning

WARNINGS:

e Do not immerse the iron dock (10) in water or other liquids. Never put vinegar, descaler,
soda, perfume or other ironing aids into the appliance.

e Do not use benzene, solvents, abrasive cleaners or hard brushes to clean the appliance.
e Do not wash your appliance under running water or immerse it in water or other liquids.
e Do not use abrasive cleaning agents to clean the baseplate (16).

Turn off and unplug the appli-
ance before cleaning.

Wait for the appliance to com-
pletely cool down. Drain the
remaining water from the wa-
ter tank (11).

Use a damp cloth to clean the
outer part of the appliance.
Then wait for it to dry com-
pletely. Wipe the sediments and
residues on the soleplate (16)
with a lightly dampened cloth.

Steam Generator / User Manual
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4 Cleaning and maintenance

4.3 Carrying lock and cable rewinding
This function is designed to allow easy carriage of iron with the dock.

\ J
Place the iron on the dock (10)  Pull the steam cable clip (9)  Pull and release the power
and push on the carrying lock  and place the cable. cord. Cable will be wrapped
(15) to lock the iron. into the wrapping slot (17).

m You may carry the appliance by holding it from the handle.

4.4 Storage

e |f you do not intend to use the steam generator for a long time, store it carefully.
e Unplug the appliance and wait for it to cool down before storing.

e Drain the water tank (11).

e ock the handling lock (10) of the appliance (see 4.3).

e Store the appliance in a cool and dry environment.

e Ensure that the appliance is kept out of reach of children.

4.5 Transport and shipping

e During transport and shipping, carry the appliance with its original packaging. The packaging of the
appliance will protect the appliance against physical damage.

e Do not place heavy objects on the appliance or the package. The appliance may get damaged.
e |f the appliance is dropped, the appliance may not operate or permanent damage may occur.
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5 Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution

The base does not heat (16) al-
though the appliance is plugged.

There may be a problem with
the connection.

Check the plug and the power
cord of the appliance

Press the on/off button (6).

Contact the authorized service if
the appliance does not operate
although the appliance is plugged
and you have pressed the on/off
(6) button.

The appliance does not produce
steam.

The amount of water in the
water tank (11) may be insuf-
ficient.

Fill water into the water tank up to
the MAX line (see 3.4).

Check if the water reservoir
(11) is installed in its housing.

The appliance does not provide
steam if the temperature is set to
“e” position. Adjust the temper-
ature setting as “Smart-Hygiene
mode, ee, eee or MAX” (see 3.6).

Water drips onto the fabric.

Water may come out when
you press the steam trig-
ger (4) before the appliance
reaches the set temperature.

The appliance is ready for iron-
ing the adjusted temperature is
shown on the LED display (1).

Sediments and residues fall of
from the base (16) while ironing.

Such sediments may occur if
the water you use in your ap-
pliance is too calcareous.

Fill the water reservoir of the ap-
pliance by mixing the tap water
and drinking water for your next
ironing operations.

There are stains on the base (16).

Wet clothes are ironed / scale
stains have occurred on the
base (16).

Wipe the sediments and residues
with a lightly dampened cloth af-
ter the appliance is cooled down
adequately.

The on/off button (6) of the appli-
ance blinks.

The appliance may have
switched to automatic power
off mode.

Press the on/off button
(see 3.12).

(7)

Calc cleaning button S35 (5) is
blinking.

It is time for calc cleaning.

Perform the calc cleaning opera-
tion (see 4.1).

Icons on the LED display (1) are
not clear.

The protecting film on the LED
display (1) may be still on.

Remove the protecting film on the
LED display (1).

Steam Generator / User Manual
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Veuillez d’abord lire ce manuel d’utilisation !

Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit produit Beko. Nous espérons que ce produit vous apport-
era entiere satisfaction. Tous nos produits sont fabriqués dans une usine moderne et ont fait I'objet d’un
contréle de qualité minutieux. A cet effet, veuillez lire en intégralité le présent manuel avant d’utiliser cet
appareil, et conservez-le soigneusement pour une utilisation ultérieure. Si vous cédez ce produit a une
tierce personne, n’oubliez pas de lui fournir le manuel d’utilisation également. Veillez a bien respecter
les consignes et les instructions figurants dans le manuel d’utilisation.

Signification des pictogrammes
Vous trouverez les symboles suivants dans ce manuel d’utilisation :

Informations importantes et conseils
utiles concernant I'utilisation de I'ap-
pareil.

AVERTISSEMENT:  Avertissements
relatifs aux situations dangereuses en
matiere de sécurité des biens et des
personnes.

AVERTISSEMENT: Avertissement en
cas de contact avec une surface br{l-
lante.

AVERTISSEMENT: N’immergez pas
I"appareil, le cable d’alimentation ou la
fiche d’alimentation électrique dans de
I’eau ou tout autre liquide.

AVERTISSEMENT: Risque de brlure
et d’ébouillantage dus a la vapeur

AVERTISSEMENT: Risque de brlure
et d’ébouillantage dus a la vapeur

A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil EN MAGASIN EN DECHETERIE

et ses accessoires

e o % B> B

se recyclent

tad dech

Points de coll sur www.quef; rets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

\ PAPIER RECYCLE ET
@’ RECYCLABLE



1 Instructions importantes en matiere de
séecurité et d’environnement

Cette section contient des consi-
gnes de sécurité qui permettent
de se prémunir contre les risques
de blessures corporelles ou de
dégats mateériels.

Le non-respect de ces consignes
annule la garantie.

1.1 Consignes générales de
sécurité

Veuillez préter attention au net-
toyage et a I'entretien du produit
dans les instructions suivantes.

« Cet appareil est congu selon les
normes internationales de sécu-
rité.

« Cet appareil est congu pour un
usage domestique et des utili-
sations similaires comme :

- dans les coins cuisine du per-
sonnel dans les magasins,
bureaux, et autres environ-
nements de travail ;

- les fermes

- Par les clients des hotels et

autres types d’environne-
ments réesidentiels ;

— et dans les chambres d’hote.

« I ne convient pas a une utilisa-
tion industrielle.

« Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants ages d’au moins 8
ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites
ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s’ils (si elles)
sont correctement surveillé(es)
ou si des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été donnees et
Si les risques encourus ont eté
apprehendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appa-
reil. Le nettoyage et I'entretien
par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

« Les travaux d’entretien et de
nettoyage ne doivent pas étre
effectués par des enfants a
moins qu’ils soient surveillés
par un adulte.

« Ne laissez pas I'appareil sans
surveillance quand il est bran-
che.

« Débranchez I'appareil avant de

Générateur De Vapeur / Manuel d’utilisation
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1 Instructions importantes en matiere de
séecurité et d’environnement

remplir le réservoir d’eau.

« N'ouvrez pas le réservoir d’eau
pendant que vous utilisez I'ap-
pareil.

« Le fer doit étre utilisé et reposé
sur une surface plane et stable.

« Lorsque I'appareil est placé sur
sa semelle, assurez-vous que la
surface en dessous est équilibrée.

« Rangez votre appareil a la ver-
ticale ou placez-le sur une cale
en fer lorsque vous ne I'utilisez
pas ou lorsque vous faites une
pause pendant le repassage.

o Laissez I'appareil en perma-
nence sur sa semelle lorsque
vous ne I'utilisez pas ou lorsque
Vous vous reposez lors du re-
passage.

« Avant de commencer le net-
toyage des dépots calcaires,
assurez-vous que le réservoir
de calcaire situé a l'arriere du
support de fer a vapeur est vide.

« Si I'appareil tombe, a une fuite
d’eau, présente un cable d’ali-
mentation endommagé ou
d’autres défauts, contactez un

service agréé. N'utilisez pas I'ap-
pareil avant qu’il ne soit répare.

« Lorsque vous utilisez I'appareil
ou lorsque vous le laissez refroi-
dir, tenez-le ainsi que son cable
d’alimentation hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

« 'appareil n’est pas congu pour
étre utilise a 'exterieur.

« Utilisez uniquement des pieces
d’origine ou des pieces recom-
mandees par le fabricant.

« Utilisez I'appareil uniquement
lorsqu’il est relié au fer a vapeur.

« N'essayez pas de démonter
I"appareil.

« Assurez-vous que votre source
d’alimentation électrique est
conforme aux informations spe-
cifiées sur la plaque signalé-
tique de votre appareil.

« ’alimentation secteur de I'ap-
pareil doit étre sécurisée avec
un fusible d’au moins 16 A.

« Utilisez I"appareil uniquement
avec une prise de terre.

« N'utilisez pas I'appareil avec
une rallonge.
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1 Instructions importantes en matiere de
séecurité et d’environnement

« Ne tirez pas le cable d’alimen-
tation de I'appareil pour le dé-
brancher.

« Si le cable d’alimentation est
endommageé, il doit étre rem-
placé ou réparé par le reven-
deur, son service apres-vente
OU par une personne agréee de
qualification semblable.

« Veillez a toujours débrancher
I'appareil avant de le nettoyer.

. Evitez d’enrouler le cable d’ali-
mentation autour de I'appareil.

. Evitez de toucher I'appareil ou
sa prise avec des mains hu-
mides ou mouillées lorsqu’il est
branché.

«La semelle de votre appa-
reil pourrait surchauffer. Tout
contact avec les surfaces
chaudes peut entrainer des bri-
lures.

« N'utilisez jamais I'appareil a
proximité de matériaux com-
bustibles ou dans des endroits
ou ils sont stockes.

« Assurez-vous que 'appareil est
froid avant d’ouvrir le couvercle
de retrait de chaux. Aprés avoir
utilisé I'appareil, vous devez pa-
tienter environ 2 heures avant
d’ouvrir le couvercle.

« Si vous choisissez de conserver
les matériaux d’emballage, pen-
sez a les tenir hors de la portée
des enfants.

« Ne retirez pas le réservoir de
calcaire de son emplacement
pendant le transfert de I'eau
vers le réservoir ou jusqu’a ce
que vous entendiez un signal
sonore.

« Il ne convient pas a une utilisa-
tion industrielle.

« Les orifices de remplissage, ou
de détartrage, ou de ringage, ou
d’inspection qui sont sous pres-
sion, ne doivent pas étre ouverts
pendant I'utilisation.
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1 Instructions importantes en matiere de
séecurité et d’environnement

1.2 Conformité avec la directive
DEEE et mise au rebut des
produits usagés

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit
porte un symbole de classification pour la mise

au rebut des équipements électriques et électro-
niques (DEEE).

ﬁ Ce symbole indique que ce produit ne

doit pas étre jeté avec les déchets mé-
|

nagers a la fin de sa vie utile. Les ap-
pareils usagés doivent étre retournés
au point de collecte officiel destiné au
recyclage des appareils électriques et électro-
niques.

Pour trouver ces systemes de collecte, veuillez
contacter les autorités locales ou le détaillant au-
prés duquel vous avez acheté le produit. Chaque
ménage joue un role important dans la récupéra-
tion et le recyclage des appareils ménagers usa-
gés. L'élimination appropriée des appareils usagés
aide a prévenir les conséquences négatives poten-
tielles pour I'environnement et la santé humaine.

1.3 Conformité avec la directive
LdSD

["appareil que vous avez acheté est conforme a
la directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union euro-
péenne. Il ne comporte pas les matériels dange-
reux et interdits mentionnés dans la directive.

1.4 Emballage du produit

oy, L'emballage de I'appareil est fait a partir
l"‘ des matériaux recyclables. Veillez a ce

que les matériels d’emballage soient mis
au rebut selon la réglementation locale en vigueur
afin de les inclure dans le processus de recyclage
aux fins de la protection de I'environnement.
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2 Geénérateur de vapeur pour fer a repasser

2.1 Vue d’ensemble
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2 Geénérateur de vapeur pour fer a repasser

Commandes et piéces

Affichage LED

Bouton de détection automatique de la vapeur
Bouton de réglage de niveau

Déclencheur de vapeur

Bouton de nettoyage de calcaire
Commutateur Marche/Arrét

Couvercle du contenant a calcaire

Contenant a calcaire

9. Clip pour cable vapeur

10. Socle pour fer a repasser

11. Réservoir d’eau amovible

12. Orifice de remplissage d’eau

13. Poignée de démontage du réservoir

. Bouton de déverrouillage du verrou de transport
15. Verrou de transport

. Semelle

17. Fente d’enroulement du cordon

18. Orifice de décharge de la vapeur

. Lumiere LED

N O~

2.2 Données techniques

Source d’alimentation 220-240 V ~ 50-60 Hz
Consommation d’énergie 2520-3 000 W ~
pression de pompe (bar) 8 bar

Quantité de vapeur en continu (jusqu’a g/min) | 165 g/min

Vapeur intense (jusqu’a g) 600 g*

(i

*Mesurée en tirant et en relachant le déclencheur de vapeur (4) par
intervalles de 3 secondes pendant 30 minutes d’utilisation, au niveau de
chaleur maximum et en mode Vapeur Turbo. Le mode Fer a repasser est
passé en mode Vapeur Turbo toutes les 12 minutes. (Voir la section 3.11)

Le fabricant se réserve le droit d’apporter des modifications techniques et de conception.
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2 Geénérateur de vapeur pour fer a repasser

Affichage LED et boutons

Affichage LED

Symboles

Descriptions

SMART @

2 O O

)

FA

Réglage de la température

I|I Vapeur
/{i\|\ Mode Vapeur Turbo
e N
SMART © | Mode Smart-Hygiene
— Indicateur de détecteur automatique de vapeur

Indicateur d’arrét automatique

Indicateur de réservoir d’eau vide

Boutons

Bouton de réglage de niveau

turbo 3"

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton de
réglage de niveau (3), vous passez d’un mode de
réglage du fer a repasser a I'autre. Il s'agit notam-
ment les modes « Smart-Hygiene, Température 1,
Température 2, Température 3 et Max ». Un appuli
prolongé sur le bouton pendant 3 secondes active
le mode Vapeur Turbo

Bouton de détection automatique
de la vapeur

1
i

Utilisez-le pour activer et désactiver le détecteur
automatique de vapeur.

Pour I'activer, appuyez sur le bouton de détection
automatique de vapeur (2). L'indicateur du détec-
teur de vapeur s'affiche sur I'affichage LED.

Pour le désactiver, appuyez sur le bouton de dé-
tection automatique de vapeur (2). L'indicateur du
détecteur de vapeur sur I'affichage LED disparait.

Bouton de nettoyage de calcaire

Calc™
BOX

Ce bouton vous permet d’effectuer un détartrage.

Commutateur Marche/Arrét

0,

Ce commutateur vous permet de mettre en marche
et d’arréter votre appareil.

Les valeurs fournies avec I'appareil ou les documents qui I'accompagnent sont des valeurs de laboratoire conformes aux normes
respectives. Ces valeurs peuvent varier en fonction de I'utilisation et des conditions ambiantes.
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3 Fonctionnement

3.1 Utilisation prévue

Cet appareil est destiné a un usage domestique et au repassage uniquement ; il ne convient pas a un
usage industriel.

3.2 Premiére mise en marche

Retirez le film de protection de I'affichage LED (1). Lors du fonctionnement initial, veuillez remplir le
réservoir d’eau (11) et activer la décharge de vapeur pendant 10 a 15 minutes pour éliminer les résidus
de production (voir la section 3.4).

Une Iégere odeur peut se dégager lors de la premiere utilisation de I'appareil. Votre fer a
repasser reviendra a la normale apres quelques utilisations.

3.3 Conseils relatifs au repassage

e ['appareil chauffe rapidement ; par conséquent, utilisez des réglages a basse température pour re-
passer des tissus synthétiques, en soie ou similaires.

¢ Retournez les tissus inflammables pour les repasser (a I'instar de la soie, etc.) ou utilisez I'appareil
en mode « Smart+Hygiene ».

e Lorsque vous repassez des tissus comme le velours, une Iégere pression sur le fer suffit et repassez
dans un seul sens.

® Pour les tissus en soie de couleur, la vapeur peut causer des taches. Par conséquent, ne repassez
pas a la vapeur.

e | es tissus 100 % pure laine quant a eux peuvent étre repassés a la vapeur.
e | e repassage des vétements en laine peut provoquer des flammes. Repassez-les a I'envers.

AVERTISSEMENT : Ne repassez pas les parties métalliques comme les fermetures a
glissiere, les épingles ou les boutons. Cela endommagerait la semelle du fer.

3.4. Remplissage du réservoir d’eau

AVERTISSEMENTS :
2 ¢ Sjvous devez faire le plein d’eau alors que le réservoir d’eau est encore sur le généra-

teur de vapeur, assurez-vous que I'appareil est débranché.

e Evitez de mettre du parfum, du vinaigre, de la soude, du détartrant, des agents d’aide
au repassage et d’autres produits chimiques dans le réservoir d’eau.

e Lesigne « O » s'allume lorsque le réservoir d’eau est vide. Lappareil ne produit pas de
vapeur lorsque le déclencheur de vapeur est actionné.
[i] e \/otre appareil est congu pour étre utilisé avec de I’eau courante. Si I'eau du robinet de
votre localité est extrémement calcaire, utilisez de I'eau du robinet mélangée a de I'eau
potable.
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3 Fonctionnement

- J (& J

Retirez le réservoir d’eau (11) en  Remplissez le réservoir d’eau  Remettez le réservoir d’eau

le tenant par la poignée de dé-  (11) jusqu’a la ligne Max. (11) en place. Assurez-vous
montage du réservoir (13) et en que le réservoir d’eau est cor-
le tirant. rectement positionné.

3.5 Verrouillage/Déverrouillage du verrou de transport
Cette fonction est congue pour permettre un transport aisé du fer a repasser et de son socle.

Pour détacher le fer a repas-  Vous aurez alors déverrouillé le  Pour verrouiller le fer a repas-
ser de son socle, appuyez sur le  verrou et vous pourrez soulever — ser sur le socle, appuyez sur le
bouton de déverrouillage du ver- e fer a repasser de son socle. verrou de transport (15).

rou de transport (14).

3.6 Réglage de la température

G_] Vous pouvez repasser en toute sécurité tous types de tissus résistants au repassage, il

suffit d’activer le mode « Smart-Hygiene ». Vous pouvez effectuer un repassage a la
vapeur en utilisant le déclencheur de vapeur (4) a ce stade.
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3 Fonctionnement

AVERTISSEMENTS :

* Tous les réglages de température de votre fer a repasser sont compatibles au repassage
A a la vapeur, excepté le réglage « ® » Appuyez sur le déclencheur de vapeur (4) pour

repasser a la vapeur.

e Pour le repassage, suivez les instructions figurant sur I'étiquette du tissu.

Type de tissu | Paramétres Réglage de la vapeur
Synthétique o Pas de vapeur

Articles en soie | ee Vapeur/Vapeur Turbo
Coton oo Vapeur/Vapeur Turbo
Jeans en lin Max Vapeur/Vapeur Turbo

['appareil s'allume avec le mode « Smart-Hygiene » activé. Ce niveau fournit une température et une

quantité de vapeur s(res pour tous |

es tissus qui peuvent étre repasses.

AN

SMART &

Branchez le cordon d’alimenta-

tion a la prise murale et appuyez |

sur le commutateur Marche/Ar-

rét (6).

L'affichage LED (1) clignote  Vous pouvez régler la tempé-

usqu'a ce que I'appareil soit  rature adaptée au tissu a I'aide

prét a fonctionner. du bouton de réglage de niveau

— L'affichage LED (1) reste al-  (3) et commencer le repassage.

— Le voyant du bouton Marche/
Arrét s'allume et il émet un

bip sonore.

3.7 Repassage a sec

lumé lorsque le fer a repas-
ser est prét a fonctionner et
il émet un bip sonore.

e Si vous n'appuyez pas sur le déclencheur de vapeur (4) ou sur le bouton de détection
automatique de vapeur (2), votre appareil ne produit pas de vapeur.

G-] e La pression sur le déclencheur de vapeur (4) ne produit pas de vapeur lorsque le réglage
de la température est en mode « @ »,
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3 Fonctionnement

3.8 Fer a Vapeur

e Appuyez sur le déclencheur de vapeur (4) pour effectuer le repassage a la vapeur. Si
vous continuez a appuyer sur le déclencheur de vapeur (4) sans interruption pendant
1 minute, I'appareil cesse de générer de la vapeur.
e | ¢ fonctionnement de la pompe peut provoquer un bruit pendant la prise d’eau, ce
G_] phénoméne est normal.
e Pour activer la fonction de génération automatique de vapeur, vous pouvez appuyer sur
le bouton de détection automatique de la vapeur (2).
e e détecteur automatique de vapeur ne peut étre activé que lorsque le fer est utilisé
dans le sens horizontal.
Vous pouvez utiliser le bouton de réglage de niveau (3) pour ajuster le réglage de la température. (Voir
la section 3.6).

Réglez la température et Laffichage LED (1) clignote  Laffichage LED (1) reste allu-
la vapeur adaptées au tis- jusqu'a ce que I'appareil soit ~mé lorsque le fer a repasser

Su en vous servant du bou-  préta fonctionner. est prét a fonctionner et un bip

ton de réglage de niveau (3). sonore est émis indiquant que

(Voir la section 3.6) votre fer est prét a repasser.
AVERTISSEMENTS :

e \/otre sélection doit étre conforme au type de tissu a repasser.

A e e clignotement des symboles de réglage de la température sur I'affichage LED (1)
indique que la semelle de votre fer est en cours de préparation pour atteindre la tempé-
rature sélectionnée. L'allumage constant des symboles de réglage sur I'affichage LED

(1) indique que la semelle de votre fer a atteint la température réglée.

le tissu a repasser et appuyez sur le déclencheur de vapeur (4). Tant que vous appuyez

G_] Une fois I'appareil prét pour le repassage, déplacez le fer a repasser horizontalement sur
sur le déclencheur de vapeur, votre appareil fournit de la vapeur a travers la semelle (16) .
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3 Fonctionnement

——  AVERTISSEMENTS :
<> e Ne dirigez jamais la vapeur vers les personnes ou les animaux.
e Ne touchez jamais la semelle chaude (16).

3.9 Fonction de vapeur automatique

Le détecteur de vapeur détecte les mouvements de votre fer a repasser et fournit la quantité de vapeur
appropriée sans utiliser le déclencheur de vapeur (4), selon le mode que vous avez sélectionné.

s

Réglez la température et  Appuyez sur le bouton de dé-  Appuyez sur le bouton de dé-
la vapeur adaptées au tis-  tection automatique de vapeur  tection automatique de vapeur
su en vous servant du bou-  (2) pour activer la fonction de  (2) pour désactiver la fonction

ton de réglage de niveau (3).  vapeur automatique. de vapeur automatique.
(Voir la section 3.6) — Le détecteur s'active et I'af-  — Le détecteur est désactivé et
fichage LED indique « £ ». le «£2» disparait de I'affi-
— Parallelement, le voyant LED chage LED.

(19)al’avant du fer s'allume. ~ — Le voyant LED (19) disparait.

Le voyant LED situé a I'avant du fer ne s’allume que lorsque la fonction de vapeur auto-
matique est activée.

3.10 Vaporisation intense

Lorsque vous appuyez et relachez une fois le déclencheur de vapeur (4), vous obtenez une vapeur
intense.

e Lorsque vous appuyez sur le déclencheur de vapeur de maniere répétée (4), vous pou-

vez réduire 'effet de la vapeur intense.

m e |'effet de la vapeur intense peut diminuer lorsque vous utilisez la vapeur continue en
appuyant et en maintenant enfoncé le déclencheur de vapeur (4) ou en utilisant la
fonction de vapeur automatique.
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3 Fonctionnement

<> AVERTISSEMENT : Ne dirigez jamais la vapeur vers les personnes ou les animaux.

3.11 Mode Turbo

(i

« @,

e tilisez la fonction de vapeur turbo lorsque vous souhaitez obtenir plus de vapeur et pour
un repassage rapide sur des vétements épais.

e Aprés 12 minutes de fonctionnement avec le niveau de vapeur turbo activé, I'appareil
désactive automatiquement la fonction de vapeur turbo.

e \ous pouvez utiliser la fonction vapeur turbo avec tous les modes de repassage, excepté

Appuyez sur le bouton de ré-
glage de niveau (3) et mainte-
nez-le enfoncé pendant 3 se-
condes.

— Le symbole de vapeur turbo

« % » s'affiche.

L'affichage LED (1) clignote
jusqu’a ce que I'appareil soit
prét a fonctionner.

— Laffichage LED (1) reste al-
lumé lorsque le fer a repas-
ser est prét a fonctionner et
un bip sonore est émis indi-
quant que votre fer est prét a
repasser.

3.12 Vaporisation verticale

Vous pouvez également utiliser la fonction vapeur lorsque le fer est en position verticale (voir la section
3.8). Grace a la fonction vapeur en position verticale, vous pouvez repasser vos rideaux ou vos véte-
ments sur cintres. Maintenez I'appareil & une distance de 15 a 30 cm des vétements et des rideaux.

Pour quitter le mode Vapeur

turbo, appuyez sur le bouton de

réglage de niveau (3).

— Le symbole de vapeur turbo
« & » disparait de I'affi-
chage.

G_] Vous pouvez également utiliser la fonction vapeur turbo (voir la section 3.11).
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1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (6) et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes lorsque vous

avez terminé le repassage.

— Les voyants de I'affichage LED (1) s’éteignent.
2.Débranchez I'appareil et laissez-le refroidir.

3.13 Arrét automatique

v

30sn

Auto-0ff

Le fer s’éteint automatiquement

lorsque vous ne le déplacez pas

dans le sens horizontal pendant

30 secondes ou Si vous n'ap-

puyez sur aucun bouton.

— Lindicateur d’arrét automa-
tique « U » s’allume en conti-
nu sur I'affichage LED (1).

Le fer s’éteint automatique-

ment lorsque vous ne le dépla-

cez pas dans le sens vertical

pendant 8 minutes ou si vous

n’appuyez sur aucun bouton.

— Uindicateur d’arrét auto-
matique «(» s’allume en
continu sur I'affichage LED

(1.

Lindicateur « () » d’Arrét au-
tomatique s'éteint  automati-
quement lorsque vous dépla-
cez le fer ou appuyez sur un
bouton. L'affichage LED (1) cli-
gnote jusqu’a ce que le fer soit
de nouveau prét a fonctionner.
— Laffichage LED (1) reste al-
lumé lorsque le fer a repas-
ser est prét a fonctionner et
un bip sonore est émis indi-
quant que votre fer est prét a
repasser.

(i

II faut compter environ 60 secondes pour que la température de la semelle (16) atteigne
son niveau précedent.

A\

nouveau.

AVERTISSEMENT : L'appareil s’éteint automatiquement si aucun bouton n’est pressé
ou si I'appareil n'est pas déplacé pendant 10 minutes. Le commutateur Marche/Arrét
(6) clignote. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (6) pour faire fonctionner I'appareil de
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4 Nettoyage et entretien

4.1 Nettoyage de calcaire

(5]

e | ancez le nettoyage du calcaire en appuyant sur le bouton de nettoyage de calcaire (5)

&
« 535 ».

e Avant de commencer le nettoyage du calcaire, assurez-vous que le contenant a calcaire
(8) est vide.

e Une fois le temps de nettoyage du calcaire atteint, le bouton de nettoyage de calcaire (5)
reste allumé pendant 20 secondes et un « bip » sonore est émis par intervalles. Si vous
ne lancez pas le nettoyage du calcaire, le bouton de nettoyage de calcaire (5) s'éteint
et le nettoyage commence automatiquement la prochaine fois que vous commencez le
repassage.

o Sil'appareil est débranché ou si une coupure de courant se produit pendant le nettoyage
du calcaire, le nettoyage se poursuit au prochain démarrage de I'appareil.

¢ Chaque fois que vous mettez I'appareil en marche, le bouton de nettoyage de calcaire
(5) s’allume pendant 10 secondes si le réservoir est disponible pour le nettoyage. Si
vous appuyez sur le bouton de nettoyage de calcaire (5) pendant cette période, alors le
nettoyage commence. Si vous ne le faites pas, le bouton de nettoyage de calcaire (5)
s’éteint et I'appareil continue a fonctionner normalement.

Vous entendrez un « bip » sonore si le contenant a calcaire (8) est rempli d’eau pendant
le nettoyage. Videz d’abord le contenant a calcaire (8), ensuite remettez-le en place cor-
rectement.

&

AVERTISSEMENT : Pendant le nettoyage du calcaire, n’essayez pas de toucher a I'orifice
de décharge de la vapeur (18) qui se trouve sur le contenant a calcaire (8).
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4 Nettoyage et entretien

G
B

Lorsque le signe «
repasser.

H . by
ox » est allumé, vous pouvez commencer le nettoyage du calcaire de votre fer a

Le bouton de nettoyage de cal-
caire «83 » (5) reste alumé
pendant 20 secondes et émet
un « bip » sonore. Gela indique
le temps de nettoyage du cal-
caire.

Pour vider le contenant a cal-
caire (8), ouvrez d’abord le cou-
vercle (7) et videz-le. Ensuite,
vérifiez que le contenant a cal-
caire (8) est bien remis en place.
— Au bout de quelques minutes,
le fer est prét a fonctionner.

Appuyez simplement sur le
bouton de nettoyage de cal-
caire (5).

— Un bip sonore est émis et le
nettoyage du calcaire com-
mence.

— Pendant le nettoyage, le bou-
ton de nettoyage de calcaire
« 835 » (5) clignote.

— Ne touchez pas a l'orifice de
décharge de la vapeur (18)
pendant le nettoyage.

Une fois le nettoyage du cal-
caire terminé, le bouton de net-
toyage de calcaire « 8 » (5)
s'éteint et un long «bip » so-
nore est émis.

38/FR

Générateur De Vapeur / Manuel d’utilisation



4 Nettoyage et entretien

A\

AVERTISSEMENTS :

¢ Pendant le nettoyage du calcaire (avant le signal sonore), ne retirez pas le contenant a
calcaire (8) de son emplacement.

e Sj vous retirez le contenant & calcaire (8) de son emplacement pendant le nettoyage
du calcaire, le nettoyage s'arréte et un avertissement sonore est émis. Il peut y avoir
une fuite d’eau a ce stade. Lorsque le contenant a calcaire (8) est remis a sa place, le
nettoyage du calcaire se poursuit.

e Sjvous tirez le contenant a calcaire (8) pendant le repassage, vous entez un long « bip »
et le bouton de nettoyage de calcaire (5) clignote.

o N'éteignez pas ou ne débranchez pas votre appareil avant que le voyant « 8ax » s'étei-
gne complétement.

4.2 Nettoyage

AVERTISSEMENTS :

e N'immergez pas le socle du fer a repasser (10) dans I'eau ou dans d’autres liquides.
Ne mettez jamais de vinaigre, de détartrant, de soda, de parfum ni d'autres produits de
repassage dans I'appareil.

e N'utilisez pas de benzene, de solvants, de détergents abrasifs ou de brosses dures pour
nettoyer I'appareil.

e Ne lavez pas votre appareil sous I'eau courante et ne I'immergez pas non plus dans
I'eau ou d'autres liquides.

e N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs pour entretenir la semelle (16).

Eteignez et débranchez I'appareil
avant de le nettoyer.

Patientez afin de permettre a
I'appareil de refroidir comple-
tement. Videz I'eau restante du
réservoir d’eau (11).

Utilisez un chiffon humide pour
nettoyer la partie extérieure de
I'appareil. Patientez ensuite
qu’elle seéche complétement.
Essuyez les sédiments et les
résidus sur la semelle (16) avec
un chiffon Iégérement humide.
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4 Nettoyage et entretien

4.3 Verrou de transport et enroulement du cable
Cette fonction est congue pour permettre un transport aisé du fer a repasser et de son socle.

4 I\ 4 ™\

\ J

Placez le fer a repasser sur le  Tirez le clip pour cable vapeur  Tirez et relachez le cordon dali-
socle (10) et appuyez sur le ver-  (9) et placez le cable. mentation. Le cable sera alors
rou de transport (15) pour ver- enroulé dans la fente d’enrou-

rouiller le fer. lement (17).

m Vous pouvez porter I'appareil en le tenant par la poignée.

4.4 Stockage

e Si vous ne comptez pas utiliser le générateur de vapeur pendant une longue durée, rangez-le soi-
gneusement.

e Débranchez I'appareil et attendez qu’il refroidisse avant de le ranger.

e Vlidez le réservoir d’eau (11).

e Verrouillez la serrure de manutention (10) de I'appareil (voir la section 4.3).
e Conservez I'appareil dans un endroit frais et sec.

e Assurez-vous que I'appareil est hors de la portée des enfants.

4.5 Transport et livraison

e | ors du transport et de la livraison, emportez I'appareil dans son emballage d’origine. L'emballage de
I'appareil le protege des dommages physiques.

¢ Ne placez pas d’objets lourds sur I'appareil ou sur I'emballage. L'appareil peut étre endommagé.
o Si I'appareil tombe, il peut ne plus fonctionner ou subir des dommages permanents.
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5 Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

Le socle ne chauffe pas (16) bien que
I'appareil soit branchg.

II'peut y avoir un probleme de
connexion.

Vérifiez la prise et le cordon d'alimen-
tation de I'appareil

Appuyez sur le bouton Marche/
Arrét (6).

Contactez le service agréé si I'appareil
ne fonctionne pas alors qu'il est bran-
ché et que vous avez appuyé sur le
bouton Marche/Arrét (6).

["appareil ne produit pas de vapeur.

La quantité d’eau dans le réser-
voir d’eau (11) peut étre insuffi-
sante.

Remplissez le réservoir d’eau jusqu’a
la ligne MAX (voir la section 3.4).

Vérifiez si le réservoir d'eau (11)
est installé dans son logement.

L'appareil ne fournit pas de vapeur si
la température est réglée sur la posi-
tion « @ » position. Réglez la tempé-
rature en mode « Smart-Hygiene, ee,
eee o\ MAX » (voir la section 3.6).

De I'eau s'égoutte sur le tissu.

De I'eau peut sortir lorsque vous
appuyez sur le déclencheur de
vapeur (4) avant que I'appareil
n'atteigne la température réglée.

L'appareil est prét pour le repassage
et la température réglée est indiquée
sur I'affichage LED (1).

Des sédiments et des résidus tombent
du socle (16) lors du repassage.

De tels sédiments peuvent se
produire si I'eau que vous utili-
sez dans votre appareil est trop
calcaire.

Remplissez le réservoir d’eau de I'ap-
pareil en mélangeant I'eau du robinet
et I'eau potable pour vos prochaines
opérations de repassage.

Il'y a des taches sur le socle (16).

Les vétements mouillés sont re-
passes / des taches de calcaire
sont apparues sur la base (16).

Essuyez les sédiments et les résidus
avec un chiffon 1égérement humide
une fois que I'appareil est suffisam-
ment refroidi.

Le bouton Marche/Arrét (6) de I'appa-
reil clignote.

L'appareil est peut-étre passé en
mode Arrét automatique.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét
(7) (voir la section 3.12).

e pouton de nettoyage de calcaire
alc™® .
Box (5) clignote.

Il est temps de procéder au net-
toyage du calcaire.

Effectuez le nettoyage du calcaire
(voir la section 4.1).

Les icones sur I'affichage LED (1) ne
sont pas claires.

Le film de protection de I'affi-
chage LED (1) est peut-étre en-
core en place.

Retirez le film de protection de I'affi-
chage LED (1).
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Va rugam sa cititi mai intai acest manual!
Stimate client,

Va multumim pentru c& ati ales un produs Beko. Sperdm sa obtineti cele mai bune rezultate de la
produsul dumneavoastrd, care a fost fabricat la o calitate inalt si cu tehnologii performante. in acest
scop, va rugam sa cititi cu grija si in intregime acest manual de utilizare si toate celelalte documente
insotitoare fnainte de a utiliza produsul si sa le pastrati pentru consultari ulterioare. Daca transmiteti
produsul altei persoane, oferiti-i si manualul de utilizare. Respectati toate avertismentele si informatiile
din manualul de utilizare.

Semnificatia simbolurilor
Urmatoarele simboluri sunt utilizate in diverse parti ale acestui manual de utilizare:

Informatii importante si sfaturi utile cu
privire la utilizare.

AVERTISMENT: Avertismente pentru
situatii periculoase referitoare la sigu-
ranta vietii si proprietatii.

AVERTISMENT: Avertisment pentru su-
prafete fierbinti.

¥ . AVERTISMENT: Nu imersati produsul,
I
|

cablul de alimentare sau stecherul Tn
apa sau alte lichide.

AVERTISMENT: Risc de ardere si opa-
rire din cauza aburilor.

€]

AVERTISMENT: Risc de ardere si opa-
Q'/'/ rire din cauza aburilor.

\ HARTIE RECICLATA SI
@’ RECICLABILA



1 Informatii importante referitoare la siguranta

si mediu inconjurator

Aceasta sectiune contine instruc-
tiuni de siguranta care va vor
ajuta sa va protejati de riscul va-
tamarilor corporale sau al pagu-
belor materiale.

Nerespectarea acestor instruc-
fiuni invalideaza orice garantie
acordata.

1.1 Siguranta generala

Va rugam acordati atentie cura-
tarii si intretinerii produsului in
urmatoarele instructiuni

« Acest produs este conform cu
standardele internationale de
siguranta.

« Acest aparat este destinat pen-
tru a fi utilizat in scop casnic si
aplicatii similare cum ar fi:

- Bucatarii pentru personalul
din magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

- Ferme

- De catre clienti in hoteluri,
moteluri sau alte medii de tip
rezidential;

- Medii de tip pensiune.

« Produsul nu este adecvat pentru

uz industrial.

« Acest aparat poate fi utilizat
de catre copiii cu varsta mai
mare de 8 ani, de persoanele
cu capacitati fizice, perceptive
sau mentale diminuate sau de
persoanele care nu sunt expe-
rimentate sau nu cunosc infor-
matii despre aparat numai daca
acestia sunt supravegheati sau
informati cu privire la utilizarea
in siguranta a aparatului i inte-
leg riscurile prezente. Copiii nu
trebuie sa se joace cu produsul.
Procedurile de curatare si intre-
tinere nu trebuie sa fie efectu-
ate de copii nesupravegheati de
adulti.

« Nu lasati produsul nesuprave-
gheat atunci cand acesta este
conectat la priza.

« Inaintea umplerii rezervorului cu
apa, deconectati produsul de la
priza.

« In timpul utilizarii, nu deschideti
orificiul de umplere cu apa.

« Fierul de calcat trebuie operat
sau lasat numai pe suprafete
drepte si sigure.

Generatorul cu abur / Manual de utilizare
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1 Informatii importante referitoare la siguranta

Si mediu inconjurator

« In momentul cand produsul este
plasat pe placa sa de baza, asi-
gurati-va ca suprafata de sub
placa este echilibrata.

« Pastrati dispozitivul dumnea-
voastra in pozitie verticala sau
asezati-l in docul de fier atunci
cand nu il utilizati sau faceti o
pauza de la calcarea rufelor.

« Puneti mereu aparatul pe baza
sa platd cand nu il utilizati sau
cand luati o pauza de la calcat.

«Daca produsul este scapat,
pierde apa, are cablul de incar-
care deteriorat sau prezinta alte
avarii, contactati service-ul au-
torizat. Nu utilizati produsul pana
cand acesta nu este reparat.

. Inainte de a incepe curitarea
depunerilor de calcar, asigu-
rati-va ca recipientul de colec-
tare din spatele statiei fierului
de calcat cu aburi este gol.

o In momentul cand acesta nu
este utilizat sau este lasat sa
se raceasca, mentineti produ-
sul Tmpreuna cu cablul sau de
alimentare departe de copii cu
varsta mai mica de 8 ani.

« Produsul nu este potrivit pentru
a fi utilizat in exterior.

« Utilizati doar componentele ori-
ginale sau componentele reco-
mandate de catre producator.

« Utilizati produsului doar atunci
cand acesta este conectat la
statia de calcat cu abur.

« Nu'incercati sa demontati aparatul.

« Tensiunea de alimentare a pri-
zelor trebuie sa corespunda cu
informatiile furnizate pe placuta
de identificare a produsului.

« Tensiunea de alimentare a pro-

dusului trebuie sa fie securizata
cu 0 siguranta de minim 16 A.

« Utilizati produsul doar cu o priza
cu Tmpamantare.

« Nu utilizati produsul cu un pre-
lungitor.

. In momentul cand scoateti din
priza, nu trageti de cablu.

« Daca cablul de alimentare este
avariat, acesta trebuie sa fie re-
parat sau inlocuit de catre dea-
ler, centru de service, sau de un
service specializat si autorizat
cu calificari similare.
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1 Informatii importante referitoare la siguranta

Si mediu inconjurator

. Inainte de curdtare decuplai
produsul.

« Nu infasurati cablul de alimen-
tare in jurul produsului.

« in momentul cand produsul este
conectat la priza, nu atingeti
produsul sau stecherul acestuia
cu mainile umede.

« Talpa aparatului poate deveni
prea fierbinte. Contactul cu su-
prafetele fierbinti poate cauza
arsuri.

« Nu utilizati niciodata produsul
in locuri in care exista materi-
ale combustibile sau inflamabile
sau in apropierea acestora.

« Asigurati-va ca aparatul este
racit inainte de a deschide
Masca impotriva calcarului.
Dupa utilizarea aparatului, as-
teptati aproximativ 2 ore inainte
de a deschide masca acestuia.

« Daca pastrati materialele folo-
site pentru ambalare, nu le 1a-
sati la indemana copiilor.

« Nu miscati din pozitie recipientul
de colectare in timpul transfe-
rului apei in recipient, sau doar

atunci cand auziti un avertis-
ment sonor.

« Umplerea, sau decalcifierea,
sau limpezirea, ori verificarea
deschiderilor fiind sub presiune,
nu trebuie deschise in timpul
operarii.

1.2 Conformitate cu Directiva DEEE

si de eliminarea deseurilor

Acest produs este conform cu Directiva DEEE a UE

(2012/19/UE). Acest produs a fost marcat cu sim-
bolul de clasificare pentru deseuri de echipamente
electrice si electronice (DEEE).
Acest simbol indica faptul ca produsul
E nu trebuie eliminat cu alte deseuri me-
najere 1a finalul perioadei de utilizare.
mmmmm | Dispozitivele utilizate trebuie returnate
la punctul special de reciclare de dis-
pozitive electrice si electronice. Pentru a gasi
aceste sisteme de colectare contactati autoritatile
locale sau distribuitorul de la care a fost achizitio-
nat produsul. Fiecare gospodarie are un rol impor-
tant in recuperarea i reciclarea electrocasnicelor
vechi. Eliminarea corespunzatoare a electrocasni-
celor uzate ajutd la prevenirea posibilelor conse-
cinte negative pentru mediu si sanétatea umand.
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1 Informatii importante referitoare la siguranta
si mediu inconjurator

1.3 Conformitatea cu Directiva RoHS

Produsul pe care I-ati achizitionat este conform cu
Directiva RoHS UE (2011/65/UE). Acesta nu conti-
ne materiale periculoase Si interzise, specificate in
aceasta Directiva.

1.4 Informatii despre ambalaj

Py Ambalajele produsului sunt fabricate din
® @ materiale reciclabile, conform reglemen-
- | . :
tarilor noastre nationale de mediu.
Materialele utilizate pentru ambalaj nu trebuie sa
fie eliminate Tmpreund cu deseurile menajere sau
cu vreun alt tip de deseuri. Transportati-le la punc-
tele de colectare pentru ambalaje, amenajate de
autoritatile locale.
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2 Fierul dumneavoastra de calcat cu abur

2.1 Prezentare generala
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2 Fierul dumneavoastra de calcat cu abur

Comenzi si componente

Ecran LED

Butonul senzorului pentru generare automata a aburului
Buton de reglare a nivelului

Declansator de abur

Buton pentru curatarea calcarului

Buton pornire/oprire

Capacul recipientului pentru calcar

Recipientul pentru calcar

9. Clema furtunului de abur

10. Statia fierului de calcat

11. Rezervor de apa detasabil

12. Orificiul de umplere cu apa

13. Maner detasabil pentru rezervor

14. Buton de deblocare a zavorului pentru transport
15, Zavor de transport

16. Talpa de cdlcat

17. Slot pentru infdsurarea cablului

18. Orificul de eliberare a aburului

19. Lampa LED

N O~

2.2 Date tehnice
Sursa de alimentare 220-240V~50-60Hz
Consum electric 2520-3000 W~
Pompa de presiune (bar) 8 Bar
Cantitate constanta de abur (padnd | 165 g/min
la g/min)
Abur intens (pana la g) 600 g*

Cantitate masurata prin tragerea si eliberarea declan-

satorului de apa (4) timp de 3 secunde pentru 30

de minute utilizare, la nivel maxim de incdlzire si in
G.] modul abur turbo.

Modul de calcare a fost schimbat in modul abur turbo
la fiecare al 12-lea minut. (consultati 3.11)

Ne rezervam dreptul de a opera modificari tehnice si de design.
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2 Fierul dumneavoastra de calcat cu abur

Ecran LED si butoane

Ecran LED

Simboluri

Descrieri

SMART @
2 O ¢

Configurarea temperaturii

Abur

Modul abur turbo

Modul igienizare inteligentd

Indicatorul senzorului pentru generare automata a
aburului

Indicatorul pentru oprire automata

Indicator pentru rezervor de apa gol

Butoane

Buton de reglare a nivelului

—_
[
)
o
0
w

De fiecare datd cand apdsati butonul de reglare a
nivelului (3), puteti comuta intre modurile de con-
figurare a calcarii “Igienizare inteligentd, Tempera-
turd 1, Temperatura 2, Temperaturd 3, si Maxim”.
Daca procesati si tineti butonul apasat continuu
pentru 3 secunde veti activa modul abur turbo

Butonul senzorului pentru generare
automatd a aburului

1
i

Folositi-I pentru activare si dezactivare a senzorului
pentru generare automata a aburului.

Pentru activare, apasati butonul senzorului pentru
generare automatd a aburului (2). Indicatorul sen-
zorului de abur va fi afisat pe ecranul LED.

Pentru dezactivare, apasati butonul senzorului pen-
tru generare automatd a aburului (2). Indicatorul
senzorului de abur de pe ecranul LED se va stinge.

Buton pentru curatarea calcarului

Calc™
BOX

Cu acest buton veti putea efectua detartrarea.

Buton pornire/oprire

0,

Cu acest comutator veti putea porni/ opri aparatul
dumneavoastra.

Valorile furnizate impreund cu aparatul sau in cadrul documentelor insotitoare sunt citiri de laborator in conformitate cu standardele
corespunzatoare. Aceste valori pot varia in functie de conditiile de utilizare si de mediu.
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3 Functionarea

3.1. Domeniul de utilizare

Acest aparat este destinat numai uzului casnic si célcatului rufelor, nu este adecvat pentru utilizare in
scopuri industriale.

3.2 Prima utilizare

Indepértati folia de protectie de pe ecranul LED (1). Pentru prima utilizare, umpleti rezervorul de apa
(11) si generati abur timp de 10-15 minute pentru a indeparta reziduurile din procesul de fabricatie
(consultati. 3.4).

Tn timpul primei utilizari a aparatului este posibil s4 percepeti un miros usor. Aparatul va
reveni la normal dupa cateva utilizari.

3.3 Sfaturi pentru calcare

e Aparatul se va infierb&nta foarte repede, cand célcati materiale sintetice, métase sau textile similare,
utilizati configurdri de temperaturd scazuta.

o Calcati pe dos textilele inflamabile (mdtase etc.) sau utilizati aparatul in modul “Smart+Hygiene
(lgienizare inteligenta)” .

e (Cand calcati textile precum catifea, calcati intr-o singura directie si apasati usor fierul de calcat.

* in cazul textilelor colorate din métase, aburul poate cauza pete. Nu folositi Abur.

e Textilele din 1ana purd 100% pot fi célcate folosind aburul.

e Calcarea hainelor din lana poate cauza aparitia focului. Calcati-le pe dos.

sau nasturi. Acest fapt va deteriora talpa fierului de célcat.

é AVERTISMENT: Nu atingeti cu fierul de calcat partile metalice precum fermoare, capse,

3.4 Umplerea rezervorului de apa

AVERTISMENTE:
t e Asigurati-va cd fierul de calcat este deconectat atunci cand doriti sa umpleti rezervorul

cu apd atunci cand acesta este in generatorul de abur.

e Nu puneti in rezervorul de apa parfum, otet, soda, agenti anticalcar, substante pentru
cdlcat sau alte substante chimice.

e Cand rezervorul este gol simbolul pentru rezervor gol “©™ va ilumina. Cand declansato-
rul de abur este tras, aparatul nu va produce abur.
[i] e Aparatul este proiectat sa foloseasca apa de la robinet. Daca apa de la robinet din
regiunea dumneavoastra contine mult calcar, utilizati apa de la robinet amestecatd cu
apd de baut.
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3 Functionarea

(&

Indepértati rezervorul de apé
(11) tineti de manerul detasabil
(13) si trageti.

3.5 Blocarea/ deblocarea zavorului de transport

Umpleti rezervorul de apé (11)
cu apa pana la linia Max.

Asezati napoi rezervorul de
apa(11). Asigurati-va ca rezer-
vorul de apa este asezat cores-
punzator.

Aceasta functie este proiectatd pentru a usura transportul fierului de célcat impreuna cu statia sa.

Pentru detasarea fierului de cal-
cat de pe statie, apasati buto-
nul de deblocare a zavorului de
transport (14)

Zavorul va fi deblocat iar dum-
neavoastra veti putea ridica fie-
rul de célcat de pe statie.

3.6 Configurarea temperaturii

Pentru pentru blocarea fierului
de célcat pe statie, apasati pe
zavorul de transport (15)

(i

Puteti célca In siguranta orice tip de Amaterial textil care poate rezista la calcarea, prin
utilizarea modului “Smart-Hygiene”. In aceasta etapa puteti cdlca cu abur prin utilizarea
declansatorului de abur (4).
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3 Functionarea

AVERTISMENTE:

e Puteti cdlca cu abur la orice configurare de temperaturd, cu exceptia “e” Trageti declan-

A\

satorul de abur (4) pentru calcare cu abur.
e Urmati instructiunile de célcare de pe eticheta tesaturii.

Tipul de tesatura Configurari Configurare abur
Sintetic o Fara Abur

Matasuri oo Abur/ Abur turbo
Bumbac eco Abur/ Abur turbo
Asternuturi-blugi Max Abur/ Abur turbo

Aparatul porneste in modul “Smart-Hygiene (lgienizare inteligentd)”. Acest nivel funizeaza tempera-
turd si cantitate de abur sigure pentru fiecare tip de material textil pretabil pentru célcare.

N

SMART &

Introduceti stecherul in priza de

perete si apasati butonul comu-

tator on/off (pornire/oprire) (6) .

— Lampa de pe butonul on/off
(pornit/oprit) va ilumina si veti
auzi un bip.

3.7 Calcare uscata

Ecranul LED (1) va clipi pana

cand aparatul este pregdtit.

— Ecranul LED (1) va rama-
ne aprins cand aparatul este
pregatit, si veti auzi un bip.

Puteti configura temperatu-
ra adecvatd materialului textil
prin folosirea butonului de re-
glare a nivelului (3) si ncepeti
sa calcati.

¢ Aparatul dumneavoastra nu va genera abur, decat daca trageti declansatorul de abur (4)
sau apasati butonul senzorului pentru generare automata a aburului (2).

e Cand temperatura este configuratd in modul “e”, prin tragerea declansatorului de abur
(4) nu se va genera abur.
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3 Functionarea

3.8 Calcare cu abur

e Pentru cdlcare cu abur, trageti declansatorul de abur (4) Dacé continuati sa trageti
continuu declansatorul de abur (4) timp de 1 minut, aparatul se va opri din generarea
aburului.

m e Pompa de actionare va produce zgomote n timpul admisiei apei, este un fenomen

normal.

e Pentru a activa functia de generare automatd a aburului, puteti apdsa butonul senzorului
pentru generare automata a aburului (2).

e Senzorul de generare automata a aburului poate fi activat numai cand fierul de calcat
este miscat pe orizontala.

Pentru ajustarea temperaturii puteti folosi butonul de reglare a nivelului (3) (consultati 3.6).

o S

Configurati aburul si tempera-  Ecranul LED (1) va clipi pand  Ecranul LED (1) va raméane

tura adecvata folosind buto-  cand aparatul este pregdtit. aprins cand aparatul este pre-

nul de reglare a nivelului (3). gatit, si veti auzi un bip care in-

(consultati 3.6) dica faptul ca aparatul dum-
neavoastra este pregatit pentru
calcare.

AVERTISMENTE:
e Selectia dumneavoastra va corespunde tipului de tesatura care va fi calcata.

A e (Clipirea simbolurilor de configurare a temperaturii pe ecranul LED (1) indicd faptul ca
talpa de calcat se pregateste sd atingd temperatura selectata. lluminarea continué a
simbolurilor de configurare pe ecranul LED (1) indica faptul cd talpa de calcat a ajuns
la temperatura selectata.

care trebuie calcatd si apasati butonul pentru abur (4). Atat timp cét trageti declansatorul

m Cand aparatul este pregatit pentru calcat, deplasati fierul de calcat orizontal pe tesatura
de abur, aparatul dumneavoastra va furniza abur prin talpa de calcat (16).
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3 Functionarea

&
3.9 Functia de generare automata a aburului
Senzorii de abur detecteaza miscarea fierului dumneavoastra de calcat si furnizeaza cantitatea corecta

AVERTISMENTE:
¢ Nu indreptati aburul catre oameni sau animale.
e Nu atingeti niciodata talpa fierbinte de calcat (16)

de abur fara folosirea declansatorului de abur (4), conform modului selectat de dumneavoastra

Configurati aburul si tempera-
tura adecvatda folosind buto-
nul de reglare a nivelului (3).
(consultati 3.6)

s

Pentru a activa functia de ge-

nerarea automatd a aburului

apasati butonul senzorului pen-

tru generare automata a aburu-

[ui (2).

— Senzorul va fi activat si ecra-
nul LED va afisa “&=)".

— Simultan, lampa led (19) din
partea frontald a fierului de
célcat va lumina.

Pentru a dezactiva functia de
generarea automatd a aburului
apasati butonul senzorului pen-
tru generare automata a aburu-
ui (2).

— Senzorul va fi dezactivat iar
£2 de pe ecranul LED se va
stinge.

— Lampa led (19) va disparea.

(i

Lampa led din partea frontala a fierului de cdlcat va lumina numai cand este activata
functia de generare automata a aburului.

3.10 Abur intens

Tragerea si eliberarea o singurd daté a declansatorului de abur (4) va furniza abur intens.

a aburului.

e Tragerea repetatd a declansatorului de abur (4) poate reduce efectul aburului.

e Efectul intens al aburului poate scadea dacd generati abur continuu prin mentinerea
trasa a declansatorului de abur (4) sau in cazul utilizdrii functiei de generare automata
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3 Functionarea

<> AVERTISMENT: Nu indreptati aburul catre oameni sau animale.

3.11 Modul turbo

o Utilizati caracteristica de abur turbo cand doriti mai mult abur si pentru a calca rapid

hainele mai groase.
G_] e Aparatul va dezactiva automat functia de abur turbo, dupd 12 minute de utilizare a
nivelului de abur turbo.

e Puteti utiliza functia de abur turbo in oricare mod cu exceptia “e.

Apésati continuu butonul de re-  Ecranul LED (1) va clipi pdna  Pentru a pardsi modul de abur

glare a nivelului (3) timp de 3  cand aparatul este pregatit. turbo, apasati butonul de regla-

secunde. — Ecranul LED (1) va rdma-  re a nivelului (3).

— Simbolul de abur turbo “&” ne aprins cand aparatul este  — Simbolul de abur turbo “&"
va apare pe ecran. pregdtit, si veti auzi un bip va disparea de pe ecran.

care indicd faptul ca aparatul
dumneavoastra este pregatit
pentru calcare.

3.12 Abur vertical

De asemenea puteti folosi caracteristica cu abur si atunci cand fierul de calcat este in pozitie verticald
(consultati 3.8). Cand calcati perdele sau rufe atarnate puteti utiliza functia de abur vertical. Pastrati o
distantd de 15-30 cm fatd de haine si perdele.

m De asemenea, puteti utiliza functia abur turbo (consultati 3.11).

1.Cand ati finalizat calcarea, apasati continuu butonul on/off (pornire/oprire) (6) timp de 3 secunde.
— Lampile de pe ecranul LED (1) se vor stinge.
2. Deconectati aparatul de la priza si lasati-l sa se raceasca.
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3 Functionarea

3.13 Decuplare automata

)
30sn

Auto-0ff

Daca fierul de cdlcat nu este

miscat pe orizontald si nu este

apasat nici un buton timp de 30

de secunde, acesta se va decu-

pla automat.

— Indicatorul de decuplare auto-
mata “)” va lumina continuu
pe ecranul LED (1).

Daca fierul de cdlcat nu este

miscat pe verticalda si nu este

apasat nici un buton timp de 8

de secunde, acesta se va decu-

pla automat.

— Indicatorul de decuplare au-
tomata “)” va lumina conti-
nuu pe ecranul LED (1).

Indicatorul de decuplare auto-

maté “()” se va opri dacd mis-

cati fierul de cdlcat sau apasati

oricare buton. Ecranul LED (1)

va clipi pana cand aparatul va fi

pregatit din nou.

— Ecranul LED (1) va rdma-
ne aprins cand aparatul este
pregatit, si veti auzi un hip
care indica faptul c& aparatul
dumneavoastra este pregatit
pentru calcare.

nivelul anterior.

Este nevoie de aproximativ 60 de secunde pentru ca temperatura talpii (16) sd ajunga la

(i)
A\

AVERTISMENT: Daca aparatul nu este miscat si nici un buton nu este apasat timp de 10
minute, acesta se va decupla automat. Comutatorul on/off (pornit/oprit) (6) va incepe sa
clipeasca. Apasati butonul pornire/oprire (on/off) (6) pentru a reutiliza aparatul.
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4 Curatarea si intretinerea

4.1 Curatarea calcarului

(i

e Puteti incepe operatiunea de curdtare a calcarului cand butonul pentru curatarea calca-
rului (5) “s8x lumineaza datoritd apdsarii acestuia.

« fnainte de a incepe curatarea calcarului, asigurati-va cd recipientul pentru calcar (8)
este gol.

e Cand este timpul pentru curdtarea calcarului, butonul pentru curatarea calcarului (5)
lumineaza continuu pentru 20 de secunde, si se va auzi un ,bip” in intervale de timp.
Daca nu incepeti curdtarea calcarului, butonul pentru curdtarea calcarului (5) se va opri
Si curdtarea va incepe automat la urmdtoarea sesiune de calcare.

e Dacéd aparatul este deconectat sau apare o pana de curent in timpul curatarii calcarului,
operatiunea va continua la urmatoarea pornire a aparatului.

e De fiecare datd cand porniti aparatul, butonul pentru curatarea calcarului (5) va lumina
pentru 10 secunde dacé rezervorul este disponibil pentru curatare. Dacd apasati buton
pentru curdtarea calcarului (5) In acest timp, operatiunea de curatare a calcarului va
incepe. Daca nu apasati, butonul pentru curatarea calcarului (5) se va opri iar aparatul
poate continua operatiunea obisnuitd.

Dacd recipientul de calcar (8) se umple cu apd in timpul curdtdrii, veti auzi un ,bip”. Mai
intai goliti recipientul de calcar (8) apoi reasezati-l corespunzator.

&

AVERTISMENT: in timpul curatarii calcarului, nu atingeti orificiul de eliberare a aburului
(18) localizat pe recipientul pentru calcar (8).
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4 Curatarea si intretinerea

A o «Calc™, . . . < R,
Cand simbolul “s6x ” este aprins, puteti incepe operatiunea de curétare a calcarului din fierul dumnea-

voastra de calcat.

J

Butonul pentru curdtarea cal-
carului “¢” (5) ramane aprins
pentru 20 de secunde si se va
auzi ,bipul” de avertizare. Indica
faptul cd este timpul pentru cu-
ratarea calcarului.

Pentru golirea recipientului de

calcar (8) deschideti capacul (7)

si goliti. Apoi, asigurati-va ca re-

cipientul de calcar (8) este ase-

zat corespunzator.

— In cateva minute fierul de cal-
cat va fi pregatit pentru utili-
zare.

Apésati butonul pentru curata-

rea calcarului (5).

— Se va auzi un bip, iar curdta-
rea calcarului va incepe.

— In timpul operatiunii, butonul
pentru curdtarea calcarului
“885” (5) va clipi.

—Nu atingeti orificiul pentru
eliberarea aburului (18) in
timpul operatiunii.

De indatd ce curatarea cal-
carului este finalizatd, buto-
nul pentru curdtarea calcarului
“83¢” (5) se va opri, se va auzi
un “bip” de avertizare.
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4 Curatarea si intretinerea

AVERTISMENTE:

e in timpul operatiunii de curétare a calcarului (inaintea bipului de avertizare) nu indepér-
tati recipientul de calcar (8) din locasul sau.

e Daca indepartati recipientul de calcar (8) din locasul sau in timpul curatarii de calcar,
operatiunea va inceta si se va auzi un avertizor sonor. Este foarte posibil sa existe
scurgeri de apa in acel loc. Cand recipientul de calcar (8) este reasezat in locasul sau,
curdtarea calcarului va fi reluata.

e Daca recipientul de calcar (8) este tras in timpul calcarii, se va auzi un ,bip” lung de

avertizare iar butonul pentru curatarea calcarului (5) va incepe sa clipeasca.

S
o Nu opriti si nu decuplati aparatul inainte ca lumina “S% " s fie complet oprita.

4.2 Curatarea

AVERTISMENTE:
e Nu imersati statia de calcare (10) in apa sau alte lichide. Nu puneti niciodata in aparat
otet, agent anti-calcar, parfum sau substante pentru calcare.
A e Nu utilizati benzing, solventi, detergenti abrazivi sau perii dure pentru a curdta aparatul.
e Nu spdlati aparatul sub apa curenta si nu il imersati in apd sau in alte lichide.
e Nu folositi agenti de curatare abrazivi pentru a curata talpa (16).

Opriti si deconectati aparatulina-  Asteptati ca aparatul sa se ra-  Utilizati o carpa umeda pentru

inte de a-I curata. ceasca complet. Scurgeti apa  a curata suprafata exterioara a
ramasd in rezervorul de apd aparatului. Asteptati sa se usu-
(11). ce complet. Stergeti cu o car-

pa usor umezitd depunerile i
reziduurile de pe talpa de cal-
cat (16).
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4 Curatarea si intretinerea

4.3 Zavorul de transport si slotul pentru infasurarea cablului
Aceasta functie este proiectata pentru a usura transportul fierului de célcat impreuna cu statia sa.

4 I\ 4 ™\

\ J
Asezali fierul de calcat pe statie  Trageti clema furtunului de  Trageti si eliberati cablul de ali-
(10) si apasati zavorul de trans-  abur (9) si asezati furtunul mentare. Cablul va fi infagurat
port (15) pentru blocarea fieru- in slotul pentru infasurarea ca-

lui de célcat. blului (17).

m Puteti transporta aparatul tinAndu-I de manerul sau.

4.4 Depozitarea

e Dacd nu doriti sa utilizati generatorul de abur pentru o perioada lunga de timp, depozitati-I cu grija.
e Scoateti aparatul din priza si asteptati sd se raceasca inainte de a-I depozita.

e Goliti rezervorul de apa(11).

e Blocati zavorul de transport (10) al aparatului (consultati 4.3).

¢ Depozitati aparatul intr-un loc uscat si rece.

e Asigurati-va ca nu lasati aparatul la indemana copiilor.

4.5 Transportul si expedierea

o Intimpul expedierii si transportului, transportati aparatul in ambalajul sau original. Ambalajul aparatului
il va proteja impotriva deteriordrii fizice.

e Nu puneti obiecte grele pe produs sau pe ambalaj. Produsul se poate deteriora.
e Daca aparatul este scapat, este posibil ca aparatul sa nu functioneze sau sa se deterioreze permanent.
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5 Depanare

Problema

Cauza posibila

Solutie

Talpa nu se incalzeste (16) desi apa-

ratul este conectat la priza.

Poate fi 0 problemd cu conexiu-
nea.

Verificati stecherul si cablul de ali-
mentare ale aparatului

Apasati butonul pornit/oprit (6).

Daca aparatul nu functioneaza, desi
este conectat la priza si ati apdsat
butonul on/off (pornit/oprit) (6), con-
tactati service-ul autorizat.

Aparatul nu produce abur.

Cantitatea de apd din rezervorul
de apd (11) poate fi insuficienta.

Umpleti rezervorul de apa pana la linia
MAX (consultati 3.4)

Verificati daca rezervorul de apa
(11) este instalat in carcasa sa.

Aparatul nu produce abur dacd tem-
peratura este configuratd in pozitia
“e” Reglati configurarea temperaturii
in modul “Smart-Hygiene (Igienizare
inteligentd), ee, eee sau MAX” (con-
sultati 3.6).

Pe tesaturd picura apa.

Este posibil ca apa sa iasa cand
apasati butonul pentru abur (4)
Tnainte ca aparatul sa atinga tem-
peratura configurata.

Aparatul este pregdtit pentru calcare
temperatura reglata este indicata pe
ecranul LED (1).

Tn timpul c&lcatului, cad DEPUNERI si

reziduuri din talpa de calcat (16).

Daca apa folosita la fierul dum-
neavoastra de calcat este prea
durd, se pot forma astfel de se-
dimente.

Pentru sesiunile de cdlcat urméatoare
umpleti rezervorul de apd al aparatu-
lui cu un amestec de apa de la robinet
si apa potabild.

Pete pe talpa de calcat (16).

Este posibil sa fi calcat materiale
ude si sa fi ramas pete de calcar
pe talpa de calcat (16).

Dupa ce aparatul se rdceste suficient,
stergeti talpa cu o lavetd umeda.

Butonul on/off (pornit/oprit) (6) al apa-

ratului clipeste.

Este posibil ca aparatul sd fi
comutat in modul de decuplare
automata.

Apasati  butonul

(3.12).

pornit/oprit  (7)

Butgnul pentru curatarea calcarului “

Gaie™ » (5) clipeste.

Este timpul pentru curdtarea cal-
carului.

Efectuati operatiunea de curdtare a
calcarului (consultati 4.1)

Pictogramele de pe ecranul LED (1)

nu se vad bine.

Este posibil sa nu fi fost indepéar-
tata folia de protectie de pe ecra-
nul LED (1).

Indepértati folia de protectie de pe
ecranul LED (1).
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: ARCTICS.A., Gdesti, Dambovita, str. 13 Decembrie nr. 210, email: office@arctic.ro

TIP: [] Aspirator [ Fier /Statie de cilcat [] Radiator electric
(] Aeroterma ] Ventilator [ sterilizator UV
] convector electric

VaANZator (firma, I0CAITATEA): s s s s ssssssssssssssssses

CUMPARATOR
Nume ... .Localitatea
ST it

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfecta stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sa verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre vd rugdm:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare”,

- sd pdstrati cu grijd acest certificat pentru a-I putea prezenta (impreuna cu documentul fiscal de
achizitie), personalului SERVICE ARCTIC, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Va multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin,produs” se intelege ,.bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital h cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. S (4) din OUG nr.
140/2021).

'Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTIC S.A. cu sediul in Gdesti, Dambovita, str. 13
Decembrie nr. 210. « *3010 « www.arctic.ro « www.beko.ro « e-mail: service@arctic.ro
/ Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambdtd 08:30 - 17:00



beko
—

Remedii incluse in garantia legala de conformitate conform OUG nr.140/2021
(va rugam sd avetiin vedere prevederile de mai jos)

ARCTIC garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG nr. 140/2021
n beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de conformitate.
Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de conformitate se
completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG nr. 140/2021.

Tn caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducereain conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionala a pretului sau de a obtine Tncetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii pot sd opteze pentru o anumitd mdsura corectivd n cazulin care neconformitatea
bunurilor este constatatd la scurt timp dupad livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice
-art. 11 (7).

Pentru ca bunurile sa fie aduse in conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie si
Tnlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasa ar fiimposibila sau, in comparatie cu
cealaltd mdsurd corectivd disponibild, ar impune vanzatorului costuri care ar fi disproportionate,
luand in considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau dacd mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fdra vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, in oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdatorului;

b) instalarea, destinatd sa fie realizatd de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd In termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja in momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazului in care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitdtii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legald 7i revine vanzdtorului in cazul unei neconformitdti care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzdtorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin inlocuire, pentru bunurile care Thlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit incep sd curgd de la
datainlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului siincetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sd obtind o reducere proportionald a pretului Tn conformitate cu
legea, fie sa obtind incetarea contractului de vanzare in conditiile legii, in oricare dintre
urmdtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzdtorul nu a finalizat reparatia sau Tnlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzdtorul a refuzat sd aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzdtorului de a o remedia;

c) neconformitatea este de o asemenea gravitate incat justifica o reducere de pret sau dreptul
laincetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat ca nu va aduce bunurile in conformitate intr-un termen rezonabil
sau fdra inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei pdrti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pand Tn momentul in care vanzdtorul isi va fi indeplinit obligatiile care T
revin Tn temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Tn comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
in conformitate - art.13.

incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste cd neconformitatea este minord;

b) poate fi solicitata pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, Tn cazul in care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pdstreze numai bunurile conforme;

€) determind obligatia consumatorului de a returna vanzatorului bunurile, pe cheltuiala
vanzdtorului;

d) determind obligatia vanzatorului de a rambursa consumatorului pretul platit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitdti de plata ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiTn care consumatorul a fost de acord cu o altd modalitate
de platd si cu conditia de a nu cddea n sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legald pentru viciu ascuns este aplicabild in conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, QUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativa a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscuta si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

bEKo Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTIC S.A. cu sediul in Gdesti, Dambovita,
str.13 Decembrie nr. 210. « *9010 ¢ www.arctic.ro « www.beko.ro ¢ e-mail: service@arctic.ro
Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambdta 08:30 - 17:00
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Leggere innanzitutto il manuale d’uso!
Gentile Cliente,

Grazie per aver scelto questo apparecchio Beko. Ci auguriamo che I'articolo da Lei scelto, prodotto in
moderni stabilimenti e sottoposto ai piu severi controlli di qualita, risponda interamente alle Sue esigen-
ze. Leggere, pertanto, il manuale per intero con attenzione prima di utilizzare |'apparecchio e conservarlo
come riferimento. Se I'apparecchio viene dato a terzi, dare anche il manuale utente. Seguire tutte le
avvertenze e le informazioni riportate nel manuale d’uso.

Significato dei simboli
Nel manuale d’uso sono usati i seguenti simboli:

Informazioni importanti e suggerimenti
utili sull'utilizzo.

AVVERTENZA: Avvertenza in caso di
situazioni pericolose per la persona o
per i beni.

AVVERTENZA: Avvertenza per super-
fici calde.

AVVERTENZA: Non immergere in
acqua o altro liquido né il dispositivo,
né il cavo né la spina di alimentazione.

Gl X B P> A

AVVERTENZA: Rischio di scottature e
ustioni dovute al vapore.

%

AVVERTENZA: Rischio di scottature e
ustioni dovute al vapore.

CARTA RICICLATAE
@A ) RICICLABILE




1 Istruzioni importanti per la sicurezza e

I’ambiente

Questa sezione contiene istruzio-
ni di sicurezza che consentono di
prevenire il pericolo di lesioni per-
sonali o di danni materiali.

l’inosservanza di queste istruzio-
ni invalida la garanzia accordata.

1.1 Sicurezza generale

Si prega di prestare attenzione

alla pulizia e alla manutenzione

del prodotto nelle sequenti istru-

zioni.

« Questo dispositivo risulta con-
forme agli standard di sicurezza
internazionali.

« Questo apparecchio & concepito
per I'uso domestico e impieghi
affini, come:

- Aree ristoro per il personale
in negozi, uffici ed altri am-
bienti di lavoro;

- Agriturismi

- Clienti di hotel e altri contesti
di tipo residenziale;

- Strutture tipo bed & brea-
kfast.

« Non risulta adatto all’'uso indu-
striale.

« Questo apparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non in-
feriore agli 8 anni e da persone con
capacita fisiche, sensoriali 0 men-
tali ridotte o prive di esperienza e/0
conoscenze, qualora siano poste
sotto supervisione oppure vengano
istruite in merito all’uso sicuro del
dispositivo, comprendendone i pe-
ricoli implicati. | bambini non de-
vono giocare con |'apparecchio.
Le procedure di pulizia € manuten-
zione a carico dell'utente non pos-
sono essere effettuate dai bambini,
a meno che non siano sorvegliati
da una persona adulta.

« Non lasciare il dispositivo privo di
supervisione quando & collegato
alla rete.

« Scollegare il dispositivo prima di
riempire di acqua il serbatoio.

« Non aprire il foro di riempimento
dell'acqua durante I'uso.

« Il ferro deve essere usato e ap-
poggiato su una superficie in
piano e stabile al tempo stesso.

« Quando I'apparecchio e posizio-

nato sulla base di appoggio, as-
sicurarsi che la superficie sotto a

Generatore di vapore / Manuale utente
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1 Istruzioni importanti per la sicurezza e

I’ambiente

base sia in piano.

« Tenere il dispositivo in posizione
verticale o metterlo sul supporto
quando non si usa o si fa una
pausa durante la stiratura.

« Posizionare sempre il disposi-
tivo sulla sua base di appog-
gio quando non lo si utilizza o
quando si fa una pausa durante
la stiratura.

« Se |'apparecchio cade, perde
acqua, presenta un cavo di ali-
mentazione danneggiato o altri
guasti, contattare il centro di as-
sistenza autorizzato. Non utiliz-
zare |'apparecchio fino a quando
non viene riparato.

« Prima di iniziare la pulizia del
calcare, assicurarsi che il con-
tenitore del calcare sul retro del
supporto del ferro da stiro a va-
pore sia vuoto.

« Quando I'apparecchio & in uso o
si sta raffreddando, tenere I'ap-
parecchio e il cavo di alimen-
tazione fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore agli 8
anni.

« |l dispositivo non risulta adatto

all’'uso in ambienti esterni.

« Usare solo parti originali o quelle
consigliate dal produttore.

« Utilizzare I'apparecchio solo
quando & collegato alla stazione
di stiratura a vapore.

« Non provare a smontare 'appa-
recchio.

« |l proprio impianto elettrico deve
essere conforme ai valori ripor-
tati sul dispositivo.

« [’alimentazione dell’apparecchio
deve essere protetta con un fusi-
bile da almeno 16 A.

« Utilizzare |'apparecchio solo con
una presa dotata di messa a
terra.

« Non utilizzare il dispositivo con
una prolunga.

« Non tirare il cavo di alimentazione
quando si stacca |'apparecchio.

« Se il cavo di alimentazione e dan-
neggiato, deve essere riparato 0
sostituito dal rivenditore, dal cen-
tro di assistenza o da un centro
di assistenza specializzato e au-
torizzato con qualifiche simili.

« Scollegare il dispositivo prima di

68 /1T
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1 Istruzioni importanti per la sicurezza e

I’ambiente

effettuarne la pulizia.

« Non awvolgere il cavo intorno al
dispositivo.

« Non toccare il dispositivo 0 la spina
con le mani bagnate o umide
quando & collegato alla rete.

« La base di appoggio del dispo-
sitivo potrebbe diventare molto
calda. Il contatto con la superficie
calda puo causare ustioni.

« Non utilizzare mai il dispositivo
all'interno o nei pressi di luoghi
dove sia presente del combusti-
bile 0 altro materiale inflamma-
bile.

« Controllare che I'apparecchio sia
freddo prima di aprire il coperchio
di rimozione del calcare. Dopo
avere utilizzato I'apparecchio, &
necessario aspettare circa 2 ore
prima di aprire il coperchio.

« Se si desidera conservare i ma-
teriali di imballaggio, tenerli fuori
dalla portata dei bambini.

« Non rimuovere il contenitore del
calcare dal suo posto durante il
trasferimento dell’acqua nel con-
tenitore o finché non si sente un

segnale acustico.

« Le aperture di riempimento, de-
calcificazione, risciacquo o ispe-
zione che sono sotto pressione
non dovranno essere aperte du-
rante 1'uso.

1.2 Conformita con la direttiva
RAEE e smaltimento dei rifiuti

Questo prodotto & conforme alla direttiva UE RAEE

(2012/19/UE). Questo prodotto porta un simbolo
di classificazione per la strumentazione elettrica
ed elettronica di scarto (WEEE).
Questo simbolo indica che questo pro-

ﬁ dotto non deve essere smaltito con al-
tri rifiuti domestici al termine della sua

| Vita utile. |l dispositivo usato deve es-
sere portato a un punto di raccolta uf-

ficiale per il riciclaggio di dispositivi elettrici ed
elettronici. Per individuare questi punti di raccolta,
contattare le proprie autorita locali oppure il riven-
ditore presso cui € stato acquistato il prodotto.
Ciascuna famiglia gioca un ruolo importante nel
recupero e riciclaggio di vecchi apparecchi. Lo
smaltimento appropriato degli apparecchi usati

Generatore di vapore / Manuale utente
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1 Istruzioni importanti per la sicurezza e
I’ambiente

aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative
per I'ambiente e la salute umana.

1.3 Conformita alla direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla direttiva UE
RoHS (2011/65/UE). Non contiene materiali dan-
nosi e vietati specificati nella Direttiva.

1.4 Informazioni sull’imballaggio

sy | materiali che compongono I'imballaggio

"" del prodotto sono realizzati con materiali
riciclabili in conformita con le nostre
Normative Ambientali Nazionali. Non smaltire i ma-
teriali dell'imballaggio con i rifiuti domestici o altri
rifiuti. Portarli presso i punti di raccolta materiali di
imballaggio indicati dalle autorita locali.
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2 |l ferro da stiro a vapore

2.1 Panoramica
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2 |l ferro da stiro a vapore

Comandi e parti

N O~

Display LED

Pulsante automatico del sensore di vapore
Pulsante di regolazione del livello

Grilletto del vapore

Pulsante per la pulizia del calcare
Interruttore On/Off

Coperchio del contenitore del calcare
Contenitore del calcare

Clip del cavo del vapore

. Supporto del ferro da stiro

. Serbatoio dell’acqua rimovibile

. Foro di riempimento acqua

. Maniglia di distacco del serbatoio

. Pulsante di shlocco del blocco di trasporto
. Blocco di trasporto

. Piastra

. Alloggiamento avvolgi-cavo

. Foro di sfiato del vapore

. Luce LED

2.2 Dati tecnici

Alimentazione: 220-240V~, 50-60Hz
Consumo energetico 2520-3000 W~
Pressione pompa (bar) 8 bar

Quantita di vapore continuo (finoa | 165 g/min

g/min)

Vapore intenso (fino a g) 600 g*

(i

*Misurato tirando e rilasciando il grilletto del vapore (4) a
intervalli di 3 secondi per 30 minuti di utilizzo, nel livello
massimo di calore e nella modalita turbo vapore.

La modalita ferro da stiro & passata alla modalita turbo
vapore ogni 12 minuti. (vedere 3.11)

| diritti di apportare modifiche tecniche e di design sono riservati.

72/17
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2 |l ferro da stiro a vapore

Display LED e pulsanti

Display LED Simboli Descrizioni

Impostazione temperatura

Vapore

Modalita turbo vapore

SMART c* Modalita smart-hygiene
=

Q Q) ©+ Indicatore del sensore di vapore automatico

Indicatore Spegnimento automatico (auto-off)

Pulsanti

Pulsante di regolazione del livello Ogni volta che si preme il pulsante di regolazione del
livello (3), si puo passare tra le modalita di impostazi-
one del ferro "Smart-Hygiene, Temperatura 1, Tem-
peratura 2, Temperatura 3, e Max". Tenendo premuto
il pulsante per 3 secondi si attivera la modalita

turbo vapore

Pulsante automatico del sensore di Usarlo per attivare e disattivare il sensore di vapore
vapore automatico.

Per attivare, premere il pulsante del sensore di va-
pore automatico (2). Sul display a LED verra visual-
izzato I'indicatore del sensore di vapore.

Per disattivare, premere il pulsante del sensore di
vapore automatico (2). L'indicatore del sensore di
vapore sul display a LED si spegnera.

— —
O,
+ ) . )
@ Indicatore di serbatoio dell'acqua vuoto

-
c
2
ug
0
w

T
!

Pulsante per la pulizia del calcare Calc® Con questo pulsante & possibile eseguire la decal-
BOX cificazione.

Interruttore On/Off @ Con questo interruttore & possibile accendere e

spegnere I'apparecchio.

| valori forniti con I'apparecchio o i documenti di accompagnamento sono letture di laboratorio in conformita con le rispettive
norme. Questi valori possono differire a seconda dell'uso e delle condizioni ambientali.
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3 Funzionamento

3.1 Uso previsto
Questo apparecchio ¢ destinato all'uso domestico, non & adatto all'uso professionale.

3.2 Primo utilizzo

Rimuovere la pellicola protettiva sul display a LED (1). Al primo funzionamento, riempire il serbatoio
dell'acqua (11) e generare vapore per 10-15 minuti per rimuovere eventuali residui di produzione (ve-
dere 3.4).

Al primo utilizzo dell'apparecchio si potrebbe avvertire un leggero odore. Questo tornera
alla normalita dopo alcuni utilizz.

3.3 Suggerimenti per la stiratura

e | 'apparecchio si riscaldera in breve tempo; usare impostazioni di bassa temperatura quando si stirano
tessuti sintetici, di seta o simili.

e Stirare al contrario i tessuti infiammabili (seta, ecc.) o usare I'apparecchio in modalita "Smart+Hy-
giene”.
e Quando si stirano tessuti come il velluto, usare poca pressione e stirare in una direzione.

e Nei tessuti di seta colorati, il getto di vapore potrebbe causare delle macchie. Non utilizzare il getto
di vapore.

e | tessuti di pura lana al 100%, invece, possono essere stirati con il vapore.
e | a stiratura di abiti di lana potrebbe causare delle fiamme. Stirare sul lato inverso.

AVVERTENZA: Non toccare con il ferro da stiro parti metalliche come cerniere, spille 0
bottoni. Cio danneggera la piastra del ferro.

3.4 Riempimento del serbatoio dell'acqua

AVVERTENZE:
2 e Se si ha intenzione di riempire I'acqua mentre il serbatoio & ancora sul generatore di

vapore, assicurarsi che I'apparecchio sia scollegato.

e Non mettere profumo, aceto, soda, decalcificanti, ausili per la stiratura e altri prodotti
chimici nel serbatoio dell'acqua.

o |l segno © "serbatoio dell'acqua vuoto" si accende quando il serbatoio & vuoto. L'appa-
recchio non produrra vapore quando si tirera il grilletto del vapore.
m e ['apparecchio & progettato per utilizzare acqua di rubinetto. Se I'acqua del rubinetto

della propria regione € estremamente calcarea, usare I'acqua del rubinetto mescolata
con acqua potabile.
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3 Funzionamento

- J

(&

Rimuovere il serbatoio dell'ac-
qua (11) tenendolo dalla ma-
niglia di distacco del serbatoio
(13) e tirando.

Riempire il serbatoio dell'acqua
(11) fino alla linea Max.

3.5 Blocco/shlocco del blocco di trasporto
Questa funzione & progettata per consentire un facile trasporto del ferro con il suo supporto.

Rimettere a posto il serbatoio
dell'acqua (11). Assicurarsi che
il serbatoio dell'acqua sia posi-
zionato correttamente.

Per staccare il ferro da stiro dal
supporto, premere il pulsante di
sblocco del blocco di trasporto
(14).

Il blocco sara shloccato e sara
possibile sollevare il ferro dal
supporto.

3.6 Impostazione della temperatura

Per bloccare il ferro da stiro sul
supporto, spingere il blocco di
trasporto (15).

(i

Usando la modalita “Smart-Hygiene”, & possibile stirare in sicurezza ogni tipo di tessuto
che puo sopportare la stiratura. Con questa modalita si pud eseguire la stiratura a vapore
usando il grilletto del vapore (4).

Generatore di vapore / Manuale utente
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3 Funzionamento

AVVERTENZE:

A\

e Si puo stirare a vapore in tutte le impostazioni di temperatura tranne “e” Tirare il grilletto
del vapore (4) per stirare a vapore.

e Per |a stiratura, seguire le istruzioni di stiratura sull'etichetta del tessuto.

Tipo di tessuto Impostazioni | Impostazione vapore
Sintetici o Senza vapore

Prodotti in seta oo Vapore/turbo vapore
Cotone oo Vapore/turbo vapore
Lino-Jeans Max Vapore/turbo vapore

L'apparecchio si avvia in modalita “Smart-Hygiene”. Questo livello fornisce una temperatura sicura e
una quantita di vapore per ogni tessuto adatto alla stiratura.

AN

SMART &

Collegare il cavo di alimenta-

zione alla presa a muro e pre-

mere il pulsante dell'interrutto-

re on/off (6).

— La luce sul pulsante on/off si
accendera e si sentira un bip.

3.7 Stiratura a secco

Il display a LED (1) lampeggera
finché I'apparecchio non sara
pronto.

— I display a LED (1) rimarra
acceso quando I'apparecchio
sara pronto e si sentira un
bip.

E possibile impostare la tempe-
ratura adatta al tessuto usando
il pulsante di regolazione del li-
vello (3) e iniziare a stirare.

(i

e Senon sitira il grilletto del vapore (4) 0 non si preme il pulsante del sensore automatico
del vapore (2), I'apparecchio non generera vapore.

¢ Quando I'impostazione della temperatura & in modalita "e", il tirare il grilletto del vapore
(4) non generera vapore.
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3 Funzionamento

3.8 Stiratura a vapore

(i

e Per la stiratura a vapore, tirare il grilletto del vapore (4). Se si continua a tirare il grilletto
del vapore (4) continuamente per 1 minuto, I'apparecchio smettera di generare vapore.

e || funzionamento della pompa potrebbe causare rumore durante |'aspirazione dell'acqua,
questo & normale.

e Per attivare la funzione di generazione automatica del vapore, si pud premere il pulsante
del sensore di vapore automatico (2).

e || sensore automatico del vapore puod essere attivato solo quando il ferro viene mosso
orizzontalmente.

Per regolare I'impostazione della temperatura, si pud usare il pulsante di regolazione del livello (3).

(vedere 3.6)

Impostare la temperaturaeilva- Il display a LED (1) lampeggera Il display a LED (1) rimarra ac-
pore adatti al tessuto usando il finché I'apparecchio non sara  ceso quando I'apparecchio
pulsante di regolazione del livel-  pronto. sara pronto, e si sentira un se-
lo (3). (vedere 3.6) gnale acustico che indica che

I'apparecchio € pronto per la
stiratura.

A\

AVVERTENZE:

e | a selezione deve essere conforme al tipo di tessuto da stirare.

e | simboli di impostazione della temperatura lampeggianti sul display a LED (1) indicano
che la piastra si sta preparando a raggiungere la temperatura selezionata. L'illumina-
zione costante dei simboli di impostazione sul display a LED (1) indica che la piastra ha
raggiunto la temperatura impostata.

(i

Quando I'apparecchio & pronto per la stiratura, spostare il ferro da stiro orizzontalmente
sul panno da stirare e premere il pulsante per il vapore (4). Finché si tira il grilletto del va-
pore, I'apparecchio fornira vapore attraverso la piastra (16).
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3 Funzionamento

——  AVVERTENZE:
<> ¢ Non direzionare mai il vapore verso persone o animali.
e Non toccare mai la piastra calda (16).

3.9 Funzione vapore automatico

Il sensore di vapore rileva il movimento del ferro da stiro e fornisce la giusta quantita di vapore senza
usare il grilletto del vapore (4) secondo la modalita selezionata.

Impostare la temperatura e il va-
pore adatti al tessuto usando il
pulsante di regolazione del livel-
lo (3). (vedere 3.6)

s

Per attivare la funzione di vapo-

re automatico, premere il pul-

sante del sensore di vapore au-

tomatico (2).

— I sensore sara attivato e il
display a LED visualizzera

— Allo stesso tempo, la luce a
led (19) davanti al ferro si il-
luminera.

Per disattivare la funzione di
vapore automatico, premere il
pulsante del sensore di vapore
automatico (2).

— Il sensore sara disabilitato e
il “€2 sul display a LED si
spegnera.

— La luce LED (19) scomparira.

(i

vapore sara attivata.

La luce LED davanti al ferro da stiro si illuminera solo quando la funzione automatica del

3.10 Vapore intenso

Tirando e rilasciando una volta il grilletto del vapore (4) si produrra un getto di vapore intenso.

(5]

e Tirare ripetutamente il grilletto del vapore (4) potra diminuire I'effetto del vapore intenso.

o | 'effetto del vapore intenso potra diminuire dopo aver usato il vapore continuo tirando
e tenendo premuto il grilletto del vapore (4) o usando la funzione di vapore automatico.

<IJS AVVERTENZA: Non direzionare mai il vapore verso persone o animali.
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3 Funzionamento

3.11 Modalita turbo

e Usare la funzione turbo vapore quando si vuole pili vapore e per prestazioni di stiratura
veloci sui vestiti pitl spessi.
e Dopo 12 minuti di funzionamento a livello di turbo vapore, I'apparecchio disattiva auto-
maticamente la funzione turbo vapore.

e Si puo usare la funzione turbo vapore in tutte le modalita eccetto “e.

(i

Premere il pulsante di regolazio-
ne del livello (3) e tenerlo pre-
muto per 3 secondi.

— Sul display apparira il simbolo

del turbo vapore “<".

3.12 Vapore verticale

Il display a LED (1) lampeggera
finché I'apparecchio non sara
pronto.

— |l display a LED (1) rimarra
acceso quando I'apparecchio
sara pronto, e si sentira un
segnale acustico che indica
che I'apparecchio € pronto
per la stiratura.

Per uscire dalla modalita turbo
vapore, premere il pulsante di
regolazione del livello (3).

— Sul display il simbolo del tur-

bo vapore “<%” scomparira.

E possibile usare la funzione vapore anche quando il ferro & in posizione verticale (vedere 3.8). Usando la
funzione di vapore verticale, & possibile stirare le tende o i vestiti appesi. Tenere I'apparecchio a 15-30

cm di distanza da vestiti e tende.

[i] E possibile utilizzare anche la funzione Turbo vapore (vedere 3.11).

1. Premere il pulsante on/off (6) e tenerlo premuto per 3 secondi quando completata la stiratura.
— Le luci sul display a LED (1) si spegneranno.
2. Scollegare I'apparecchio e lasciarlo raffreddare.

Generatore di vapore / Manuale utente

79/1T



3 Funzionamento

3.13 Spegnimento automatico

)
30sn

Auto-0ff

Se non viene mosso orizzontal-
mente per 30 secondi o se viene
premuto un qualsiasi pulsante, il
ferro da stiro si spegnera auto-
maticamente.

— L'indicatore di spegnimento
automatico “(U" si accendera
in modo continuo sul display
aLED (1).

Se non viene mosso vertical-
mente per 8 secondi 0 se viene
premuto un qualsiasi pulsante,
il ferro da stiro si spegnera au-
tomaticamente.

— L'indicatore di spegnimento
automatico “O" si accend-
era in modo continuo sul dis-
play a LED (1).

L'indicatore di  spegnimento
automatico “(O" si spegnera
dopo aver spostato il ferro o
premuto un qualsiasi pulsante.

Il display a LED (1) lampeggera

finché I'apparecchio non sara

di nuovo pronto.

— |l display a LED (1) rimarra
acceso quando I'apparecchio
sara pronto, e si sentira un
segnale acustico che indica
che I'apparecchio & pronto
per la stiratura.

(i

Potrebbero essere necessari circa 60 secondi perché la temperatura della piastra di base
(16) raggiunga il livello precedente.

A\

|'apparecchio.

AVVERTENZA: L'apparecchio si spegnera automaticamente se non viene premuto alcun
pulsante o se |I'apparecchio non viene mosso in un arco di 10 minuti. L'interruttore On/Off
(6) iniziera a lampeggiare. Premere il pulsante on/off (6) per far funzionare nuovamente
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4 Pulizia e manutenzione

4.1 Pulizia del calcare

(i

e Sipuo iniziare I'operazione di pulizia del calcare quando il pulsante di pulizia del calcare
(5) “s8% & acceso, premendo il pulsante.

e Prima di iniziare la pulizia del calcare, assicurarsi che il contenitore del calcare (8) sia
vuoto.

¢ Quando il tempo di pulizia del calcare & raggiunto, il pulsante di pulizia del calcare (5)
rimarra acceso per 20 secondi e si sentira un "bip" sonoro a intervalli. Se non si awia
la pulizia del calcare, il pulsante di pulizia del calcare (5) si spegnera e la pulizia iniziera
automaticamente la prossima volta che si iniziera a stirare.

¢ Se durante la pulizia del calcare I'apparecchio viene scollegato o si verifica un'interruzione
di corrente, I'operazione continuera all’avvio successivo dell'apparecchio.

¢ QOgni volta che si accende I'apparecchio, il pulsante di pulizia del calcare (5) si accendera
per 10 secondi, sempre che il serbatoio & disponibile per la pulizia. Se si preme il
pulsante di pulizia del calcare (5) entro questo periodo, si avviera la pulizia. Se invece
non si preme, il pulsante di pulizia del calcare (5) si spegnera e I'apparecchio continuera
a funzionare regolarmente.

Se durante 1a pulizia il contenitore del calcare (8) viene riempito di acqua, si sentira un
“bip". Per prima cosa, svuotare il contenitore del calcare (8) e poi sostituirlo correttamente.

&

AVVERTENZA: Durante la pulizia del calcare, non raggiungere il foro di sfiato del vapore
(18) che si trova sul contenitore del calcare (8).
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4 Pulizia e manutenzione

H HC |¢‘”
Quando il segno “sox

€ acceso, sara possibile iniziare la pulizia del calcare del ferro da stiro.

J

I pulsante per la pulizia del cal-
care “$3¢” (5) rimarra acceso
per 20 secondi e awvisera con
un “bip”. Questo indica il tempo
per la pulizia del calcare.

Per svuotare il contenitore del
calcare (8), aprire il coperchio
(7) e svuotarlo. Poi, assicurarsi
che il contenitore del calcare (8)
sia correttamente posizionato.
— In pochi minuti, il ferro da stiro
sara pronto per la stiratura.

Premere il pulsante di pulizia

del calcare (5).

— Si sentira un bip e la pulizia
del calcare avra inizio.

— Durante la pulizia, il pulsante
di pulizia del calcare “S&™ (5)
lampeggera.

— Non raggiungere il foro di sfi-
ato del vapore (18) mentre la
pulizia € in atto.

Una volta completata la puli-
zia del calcare, il pulsante di
pulizia del calcare “S&” (5) si
spegnera e si sentira un lungo
“bip” di awviso.
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4 Pulizia e manutenzione

A\

AVVERTENZE:

e Durante la pulizia del calcare (prima del bip) non rimuovere il contenitore del calcare
(8) dalla sua sede.

e Se si rimuove il contenitore del calcare (8) dalla sua sede durante la pulizia del calcare,
I'operazione si arrestera e verra emesso un awiso acustico. A questo punto potrebbe
esserci una perdita d'acqua. Quando il contenitore del calcare (8) verra rimesso al suo
posto, la pulizia del calcare continuera.

e Se il contenitore del calcare viene (8) tirato durante la stiratura, si sentira un lungo "bip"

di awiso e il pulsante di pulizia del calcare (5) iniziera a lampeggiare.

| H : “ |¢'n H
e Non spegnere 0 scollegare |'apparecchio prima che la luce 8% ” sia completamente

spenta.

4.2 Pulizia

AVVERTENZE:

e Non immergere supporto del ferro (10) in acqua o altri liquidi. Non mettere mai aceto,
decalcificante, soda, profumo o altri ausili per la stiratura nell'apparecchio.

e Non utilizzare benzina, solventi, detergenti abrasivi 0 spazzole dure per pulire I'appa-
recchio.

e Non lavare I'apparecchio sotto I'acqua corrente né immergerlo in acqua o altri liquidi.
e Non usare detergenti abrasivi per pulire la piastra (16).

Spegnere e scollegare I'apparec-  Attendere che I'apparecchio si Per pulire la parte esterna
chio prima di pulirlo. raffreddi completamente. Sca-  dell’apparecchio usare un pan-

ricare l'acqua rimanente dal  no umido. Aspettare che si sia

serbatoio dell'acqua (11). asciugato completamente. Pu-
lire i sedimenti e i residui sulla
piastra (16) con un panno leg-
germente inumidito.
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4 Pulizia e manutenzione

4.3 Blocco di trasporto e avvolgimento del cavo
Questa funzione & progettata per consentire un facile trasporto del ferro con il suo supporto.

4 N 4 N 4 N\

>
\ J \§ J
Posizionare il ferro da stiro sul  Tirare la clip del cavo del vapo-  Tirare e rilasciare il cavo di ali-
supporto (10) e spingere il bloc-  re (9) e posizionare il cavo. mentazione. |l cavo sara awvol-
co di trasporto (15) per blocca- to nella fessura di avvolgimen-
re il ferro. to (17).

m L'apparecchio pud essere trasportato tenendolo dalla maniglia.

4.4 Conservazione

e Se non si intende utilizzare il generatore di vapore per un lungo periodo di tempo, conservarlo con
cura.

e Scollegare I'apparecchio e attendere che si raffreddi prima di conservarlo.
e Svuotare il serbatoio dell'acqua (11).

e |nserire il blocco (10) dell'apparecchio (vedere 4.3).

e Conservare I'apparecchio in un luogo fresco e asciutto.

e Assicurarsi che I'apparecchio sia tenuto fuori dalla portata dei bambini.

4.5 Trasporto e spedizione

e Durante il trasporto e la spedizione, trasportare I'apparecchio nel suo imballaggio originale. L'imbal-
laggio dell'apparecchio lo proteggera da danni fisici.

e Non appoggiare oggetti pesanti sull'apparecchio o sull'imballaggio. L'apparecchio potrebbe danneg-
giarsi.
e |n caso di caduta, I'apparecchio potrebbe non funzionare o potrebbe subire danni permanenti.
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5 Guida alla risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

["apparecchio non si riscalda (16) an-
che se la spina ¢ inserita.

Potrebbe esserci un problema
con il collegamento.

Controllare la spina e il cavo di ali-
mentazione dell'apparecchio

Premere il tasto on/off (6).

Contattare il servizio di assistenza au-
torizzato se I'apparecchio non funzio-
na nonostante sia collegato e sia stato
premuto il pulsante on/off (6) .

|"apparecchio non produce vapore.

La quantita d'acqua nel serba-
toio (11) potrebbe essere insuf-
ficiente.

Riempire il serbatoio dell'acqua fino
alla linea MAX (vedi 3.4).

Controllare se il serbatoio dell'ac-
qua (11) & installato corretta-
mente nel suo alloggiamento.

L'apparecchio non produce vapore se
la temperatura € impostata su “e”.
Regolare I'impostazione della temper-
atura come “Modalita Smart-Hygiene,
ee eee ( \AX" (vedere 3.6).

|"acqua gocciola sul tessuto.

L'acqua puo fuoriuscire quando
si preme il pulsante del vapore (4)
prima che |'apparecchio raggiun-
ga la temperatura impostata.

L'apparecchio e pronto per la sti-
ratura, la temperatura regolata viene
visualizzata sul display a LED (1).

Sedimenti e residui fuoriescono dal
ferro (16) durante la stiratura.

Tali sedimenti possono presentar-
si se I'acqua utilizzata nell’appar-
ecchio ¢ troppo calcarea.

Riempire il serbatoio dell'acqua
dell'apparecchio mescolando I'acqua
del rubinetto e quella potabile per le
successive operazioni di stiratura.

La base del ferro presenta delle mac-
chie (16).

Vengono stirati indumenti bag-
nati/si sono formate macchie di
calcare alla base del ferro (16).

Pulire i sedimenti e i residui con un
panno leggermente inumidito dopo
che I'apparecchio si ¢ adeguata-
mente raffreddato.

Il pulsante on/off (6) dell'apparecchio
lampeggia.

L'apparecchio potrebbe essere
passato in modalita auto-speg-
nimento.

Premere il pulsante on/off (7) (vedere
3.12).

Il pylsante della pulizia del calcare
GCal"(5) lampeggia.

E ora di pulire il calcare.

Eseguire la pulizia dal calcare (vedere
4.1).

Le icone sul display a LED (1) non
sono chiare.

La pellicola protettiva sul display
a LED (1) potrebbe non essere
stata ancora rimossa.

Rimuovere la pellicola protettiva sul
display a LED (1).
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia commerciale si intende aggiuntiva e non sostitutiva di ogni altro diritto di cui gode il consumatore, inten-
dendo per consumatore esclusivamente colui che utilizza il bene per scopi estranei allattivita imprenditoriale o professionale
eventualmente svolta e pertanto per uso domestico/privato, e in particolare non pregiudica in alcun modo i dritti del consuma-
tore stabiliti dal Dlgs 206/05. BEKO Italy Sir.l. in conformita alla facolta prevista dalla legge, offre al consumatore una garanzia
commerciale aggiuntiva, nei termini e nei modi di sequito indicati.

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E' valido e operante solo se conservato assieme alla ricevuta fiscale
0 altro documento reso fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO Italy Sir.l. garantisce Iapparecchio per un periodo di 2 anni dalla data di acquisto (12 mesi se acquistato con fattura di
vendita e non con scontrino fiscale).

2. Lagaranzia e valida esclusivamente sul territorio italiano compresa la Repubblica di San Marino e la citta del Vaticano e deve
essere comprovata da scontrino fiscale o fattura, che riporti il nominativo del Rivenditore, la data di acquisto dellapparecchio
nonché gli estremi i identificativi dello stesso (tipo, modello).

3. Pergaranzia sintende la sostituzione o riparazione gratuita delle parti componentilapparecchio che sono risultate difettose

allorigine, per vizi di fabbricazione.

L'utente decade dai dritti di garanzia se non denuncia il difetto di conformita entro 2 mesi dalla scoperta dello stesso.

Diritto di Chiamata: gratuita per i primi 12 mesi di garanzia, a pagamento per gli altri 12 mesi nel caso [utente non sia in grado

di provare che il difetto sia dovuto a vizio di conformita del prodotto.

Manodopera e ricambi gratuiti per i 24 mesi del periodo di garanzia.

L'intervento di riparazione viene effettuato presso il centro di assistenza reperibile presso il call centre e sul sito www.beko.

it, fatto salvo i casi dimpossibilita oggettiva o di forza maggiore.

La riparazione o sostituzione dei componenti o dellapparecchio stesso, non estendono la durata della garanzia.

Tutte le partiasportabili e tutte le parti estetiche, non sono coperte da garanzia.

10. Tuttiimateriali soggetti ad usura non sono coperti da garanzia a meno che venga dimostrata la difettosita risalente a vizio di
fabbricazione delle stesse.

11. La BEKO Italy Sir.l. declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od indirettamente, a
persone e cose come conseguenza del mancato rispetto delle istruzioni tutte, incluse nellapposito Manuale per I'uso dell'ap-
parecchio allegato a ciascuno apparecchio, da parte dellutente ed in particolar modo per quanto concerne le avvertenze
relative allainstallazione, all'uso ed alla manutenzione dellapparecchio stesso.

12. La garanzia non diventa operante e Iassistenza sara effettuata totalmente a pagamento nei sequenti casi:

v~

~No

wm

a. Danni dovuti al trasporto o alla movimentazione delle merci.
b. Interventi di installazione e montaggio, cosi come l'errata connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione, man-
canza diallacciamento alla presa di terra.
¢. Installazione errata, imperfetta o incompleta, per incapacita duso da parte dell'Utente, se mancano gli spazi necessari ad
operare attorno ai prodotti, per eccessiva o scarsa temperatura dellambiente,.
d. Interventi nei quali non e stato riscontrato il difetto lamentato, o per generici problemi di funzionamento causati da errata
impressione del cliente
e, Danni causati da agenti atmosferici  fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.)
f. Se il numero di matricola risulta asportato, cancellato o manomesso.
g.Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque per cause non
dipendenti dal prodotto. Per guasti dovuti a mancanza diregolare manutenzione ( pulizia e manutenzione del prodotto.).
h.Mancanza dei documenti fiscali o se gli stessi risultano contraffatti o non inerenti al prodotto.
i. Luso improprio dellapparecchio, non di tipo domestico o diverso da quanto stabilito dal produttore, fa decadere il dritto alla
Garanzia.
J. Pertutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione dell'elettrodomestico.
k. Siintendono a pagamento anche tutti gli eventuali trasporti necessari per lo svolgimento degliinterventi legati ai casi citati.
II Servizio Assistenza di BEKO Italy S.r.l. & lunico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO. Per ogni controversia & compe-
tente il foro di Milano.
Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza autorizzati. Per contattare
il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella sua zona chiami il numero unico per I'talia:
02.03.03

Prima di contattare Iassistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a portata di mano il
modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.



Prosze najpierw przeczytaé te instrukcje obstugi!
Drodzy Klienci,

Dziekujemy za wybranie produktu marki Beko. Mamy nadzieje, ze wyréb ten, wyprodukowany przy uzyciu
najnowszych technologii wysokiej jakoSci, okaze sie w najwyzszym stopniu zadowalajacy. Przed uzyciem
urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi oraz towarzyszace jej dokumenty i zachowac ja
do wgladu na przysztosc. Przekazujgc wyrob innemu uzytkownikowi, prosze oddac mu réwniez niniejsza
instrukcje. Prosze przestrzegac wszystkich ostrzezen i informacji w tej instrukcji obstugi.

Znaczenie symboli
W niniejszej instrukcji stosuje sie nastepujgce symbole:

Wazne informacje i przydatne wska-
z0wki dotyczace uzytkowania.

OSTRZEZENIE: Ostrzezenia dotyczace
sytuaciji zagrazajacych bezpieczenstwu,
Zyciu i mieniu.

OSTRZEZENIE: Ostrzezenie przed go-
rgcymi powierzchniami.

OSTRZEZENIE:  Urzadzenia  ani
przewodu zasilania nie wolno zanurza¢
w wodzie lub w innym ptynie.

OSTRZEZENIE: Ryzyko przypalenia i
poparzenia parg.

Gl X B> B

OSTRZEZENIE: Ryzyko przypalenia i
poparzenia parg.
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\ PAPIER Z RECYKLINGU

\ INADAJACY SIE
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PRZETWORZENIA



1 Wazne instrukcje dotyczace hbezpieczenstwa

i ochrony Srodowiska

Niniejszy rozdziat zawiera in-
strukcje bezpieczenstwa, ktore
pomagajg w uniknieciu obrazen
ciata i uszkodzen mienia.
Nieprzestrzeganie tych instrukcji
spowoduje uniewaznienie udzie-
lonej gwarancii.

1.1 Ogdine zasady bezpiec-
zenstwa

Prosze zwrdci¢ uwage na czysz-

czenie i konserwacje produktu w

ponizszej instrukci.

» Urzadzenie jest zgodne z mig-
dzynarodowymi normami bez-
pieczenstwa.

« T0 urzgdzenie jest przeznaczone
do uzytku domowego i podob-
nych zastosowan, na przyktad:

- na zapleczu kuchennym przez
personel sklepow, biur i in-
nych miejsc pracy;

— W gospodarstwach rolnych;

— do uzytku przez klientow w
hotelach i innych obiektach
mieszkalnych;

— W pensjonatach.
« Nie nadaje sie do zastosowan-

przemystowych.

« Urzgdzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci od 8 roku zycia oraz
0soby niepetnosprawne fizycz-
nie, psychicznie lub umystowo, a
takze osoby bez doswiadczenia
lub wiedzy w zakresie obstugi
urzadzenia, o ile znajdujg sie
one pod nadzorem lub zostaty
SzCzegoOtowo poinstruowane 0
bezpiecznym korzystaniu z urza-
dzenia i potencjalnych zagroze-
niach. Dzieci nie powinny bawic
sie tym urzadzeniem.

« Dzieci nie powinny czysci¢ go ani
konserwowac, chyba ze sg pod
nadzorem osoby doroste;.

« Nie nalezy pozostawiaC urzadze-
nia bez dozoru, jesli jest wigczone
do gniazdka.

« Przed napetnieniem zbiornika
wodg nalezy odtgczyC produkt od
zasilania.

« Podczas uzytkowania urzadzenia
nie wolno otwiera¢ otworu do
uzupetniania wody.

« Zelazko musi by¢ uzywane i od-
ktadane na ptaska, stabilng po-
wierzchnig.
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

i ochrony Srodowiska

« (3dy urzadzenie jest ustawione na
podstawie, powierzchnia pod nig
musi byC rowna.

« Urzgdzenie nalezy trzymac w po-
zycji pionowej lub umiescic je w
stacji dokujgcej, gdy nie jest uzy-
wane lub jest przerwa w praso-
waniu.

« Urzgdzenie nalezy ustawia¢ na
podstawie zawsze, gdy nie jest
uzywane oraz w Czasie przerw w
prasowaniu.

« Jesli urzadzenie zostato upusz-
czone, wycieka z niego woda,
ma uszkodzony kabel zasilajgcy
lub wystepuja inne awarie, nalezy
skontaktowac sie z autoryzowa-
nym punktem serwisowym. Nie
wolno uzywac urzgdzenia, dopoki
nie zostanie naprawione.

« Przed rozpoczeciem czyszczenia
kamienia nalezy upewnic sie, ze
pojemnik na kamien znajdujgcy
sie z tylu zelazka parowego jest
pusty.

« Jezeli urzadzenie nie jest uzy-
wane lub zostato pozostawione
do ostygniecia, nalezy przecho-
wywac je wraz z kablem zasi-
lajgcym poza zasiegiem dzieci
ponizej 8 lat.

« Przed rozpoczeciem czyszczenia
kamienia nalezy upewnic sie, ze
pojemnik na kamien znajdujgcy
sie z tytu zelazka parowego jest
pusty.

« Urzadzenie nie nadaje si¢ do sto-
sowania na zewngtrz budynkow.

« Nalezy stosowac wytgcznie ory-
ginalne lub zalecane przez pro-
ducenta czesci zamienne.

« Urzadzenia nalezy uzywac tylko
PO przytaczeniu go do zelazka.

« Nie nalezy probowac rozktadac
tego urzadzenia na czesci.

« Zasilanie z domowej sieci elek-
trycznej powinno byc zgodne z
informacjami podanymi na ta-
bliczce znamionowej tego urza-
dzenia.

« SieC elektryczna musi bycC za-
bezpieczona bezpiecznikiem co
najmniej 16 A.
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1 Wazne instrukcje dotyczace hbezpieczenstwa

i ochrony Srodowiska

« Urzadzenia mozna uzywac,
gdy jest podtgczone do gniazda
sciennego z uziemieniem.

« Z urzadzeniem nie nalezy uzywac
przedtuzaczy.

« Nie nalezy wyjmowac wtyczki z
gniazdka, ciggngc za kabel zasi-
lajacy.

« Uszkodzony kabel zasilajgcy po-
winien zosta¢ naprawiony lub
wymieniony przez sprzedawce,
punkt serwisowy albo specjali-
styczny autoryzowany serwis o
podobnych kwalifikacjach.

« Przed przystapieniem do czysz-
czenia urzadzenia wyjgc wtyczke
Z gniazdka.

« Nie wolno owija¢ kabla wokot
urzadzenia.

« Nie wolno dotykac tego urzgdze-
nia ani jego wtyczki wilgotnymi
lub mokrymi dtonmi, jesli jest ono
podtgczone do gniazdka.

« Stopka urzgdzenia moze nad-
miernie sie rozgrzac. Kontakt z
gorgcymi powierzchniami moze
spowodowac oparzenie.

« Nie wolno uzywac urzadzenia
W miejscach przechowywania
materiatow wybuchowych lub ta-
twopalnych ani w ich poblizu.

« Przed otwarciem pokrywy szu-
fladki antywapiennej upewnic
sie, Ze urzgdzenie jest zimne. Po
uzyciu urzadzenia nalezy odcze-
ka¢ okoto 2 godzin przed otwar-
ciem jego pokrywy.

« Opakowanie urzadzenia nalezy
przechowywac poza zasiegiem
dzieci.

« Nie wyjmowac pojemnika na ka-
mien podczas nalewania wody
do pojemnika lub do momentu
ustyszenia sygnatu dzwigko-
Wego.

« Otwory do napetniania, odwap-
niania, ptukania lub inspekgcji,
ktore sg pod ciSnieniem, nie
mogg byC otwierane podczas
uzytkowania.

1.2 Zgodnos¢ z dyrektywa WEEE

i utylizacja zuzytych wyrobow
Wyrdb ten jest zgodny z dyrektywa Unii Europejskiej
W sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elek-
tronicznego (WEEE) (2012/19/UE). Ten wyrdb jest
oznaczony symbolem klasyfikacyjnym dla zuzytego
sprzetu elektrycznego i elekironicznego (WEEE).
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1 Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

i ochrony Srodowiska

Ten symbol oznacza, ze produktu nie
ﬁ nalezy utylizowac z innymi domowych
Smieciami po zakoAczeniu okresu
mm | Uzytkowania. Zuzyte urzadzenie nalezy
zwrocic do oficjalnego punktu odbioru
odpadéw w celu poddania procesowi recyklingu
urzadzen elektrycznych i elektronicznych. Aby od-
nalez¢ tego typu miejsce, nalezy skontaktowac sie
Z lokalnymi wtadzami lub sprzedawcg, u ktdrego
zakupiono produkt. Kazde gospodarstwo domowe
odgrywa wazng role w odzyskiwaniu Surowcow i
recyklingu urzadzenia. Odpowiednia utylizacja zu-
zytego urzadzenia pomaga zapobiega¢ potencjal-
nie negatywnym konsekwencjom dla srodowiska i
zdrowia ludzi.

1.3 Zgodnos¢ z dyrektywa RoHS

Wyrdb ten jest zgodny z dyrektywg RoHS Unii
Europejskiej (2011/65/UE). Nie zawiera szkodli-
wych ani zakazanych materiatow wyszczegolnio-
nych w tej dyrektywie.

1.4 Informacje o opakowaniu

Y Opakowanie tego wyrobu wykonano z ma-
l‘ " teriatfdw nadajgcych sie do recyklingu
zgodnie z odno$nymi krajowymi przepisa-
mi ochrony $rodowiska naturalnego. Nie nalezy uty-
lizowa¢ materiatéw opakowaniowych wraz z innymi
odpadami domowymi. Nalezy je odda¢ do jednego
z wyznaczonych przez wiadze lokalnych punktow
zbiorki materiatéw opakowaniowych.
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2 Zelazko parowe

2.1 Omowienie
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2 Zelazko parowe

Sterowanie i czesci

N O~

9

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Wyswietlacz LED

Przycisk automatycznego czujnika pary
Przycisk regulacji poziomu

Spust pary

Przycisk odkamieniania
Wigcznik/Wyfgcznik

Pokrywka pojemnika na kamien
Pojemnik na kamien

Klips kabla parowego

Stacja dokujgca zelazka

Wyjmowany zbiornik na wode

Otwdr napetniania wodg

Uchwyt do odfgczania zbiornika
Przycisk odblokowania blokady przenoszenia
Blokada przenoszenia

Stopa

Szczelina do owijania przewodu

Otwor odprowadzania pary

LED

2.2 Dane techniczne

Zasilanie 220-240V~ 50-60Hz
Zuzycie energii 2520-3000W~
Cisnienie pompy (w barach) 8 barow

Ciagta ilos¢ pary (do g/min.) 165g/min.
Intensywna para (do g) 600g*

m 3-sekundowych odstepach na 30 minut pracy, przy mak-

*Mierzone przez pociaganie i zwalnianie spustu pary (4) w

symalnym poziomie ciepta i trybie Turbo Para.

Tryb prasowania byt przetaczany na tryb Turbo Para co 12
minut. (patrz: 3.11)

Producent zastrzega sobie prawo do zmian technicznych i projektowych.
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2 Zelazko parowe

Wyswietlacz LED i przyciski

Wyswietlacz LED

Opisy

Ustawienia temperatury

Para

Tryb Turbo Para

SMART @

Tryb Inteligentna Higiena

2 O O

Wskaznik automatycznego czujnika pary

Wskaznik automatycznego wytgczenia

Wskaznik pustego zbiornika na wodg

Przyciski

Przycisk regulacji poziomu

Za kazdym nacignieciem przycisku regulacii
poziomu (3) mozna przetaczac sie miedzy try-
bami ustawien zelazka ,Inteligentna Higiena,
Temperatura 1, Temperatura 2, Temperatura 3
i Max”. Nacisniecie i przytrzymanie przycisku
przez 3 sekundy wigcza tryb Turbo Para

Przycisk automatycznego czu-
jnika pary

1
i

Uzyj go, aby wigczy¢ i wytgczy¢ automatyczny
czujnik pary.

Aby wiaczyé, nacisnij przycisk automatycz-
nego czujnika pary (2). Na wyswietlaczu LED
pojawi sig wskaznik czujnika pary.

Aby wytaczy¢, nacisnij przycisk automatyczne-
go czujnika pary (2). Wskaznik czujnika pary
na wyswietlaczu LED zgasnie.

Przycisk odkamieniania

Calc™
BOX

Za pomocg tego przycisku mozna przeprow-
adzi¢ odkamienianie.

Wigcznik/Wytgcznik

0,

Za pomocg tego przetgcznika mozna wigczac/
wytaczac urzadzenie.

Wartosci podane wraz z urzadzeniem lub w dotgczonych dokumentach sg odczytami laboratoryjnymi, zgodnie z odpowiednimi
normami. Wartosci te moga sie rézni¢ w zaleznosci od warunkow uzytkowania i otoczenia.
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3 Obstuga

3.1 Przeznaczenie

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku domowego i do prasowania, nie nadaje sig do uzytku
profesjonalnego.

3.2 Pierwsze uzycie

Usun folie ochronng z wyswietlacza LED (1). Przy pierwszym uruchomieniu napetnij zbiornik na wode
(11) i wytwarzaj pare przez 10-15 minut, aby usung¢ wszelkie pozostatosci produkcyjne (patrz: 3.4).

Przy pierwszym uzyciu urzadzenia moze sig wydobywac lekki zapach. Po kilku uzyciach
powrdci to do normy.

3.3 Wskazowki dotyczagce prasowania

e Urzadzenie szybko sie nagrzeje; podczas prasowania tkanin syntetycznych, jedwabnych lub podobnych
stosuj niskie ustawienia temperatury.

e Qdwro¢ fatwo przypalajace sig tkaniny na lewg strong (jedwab itp.) lub uzywaj urzadzenia w trybie
“Inteligentna Higiena”.

e Podczas prasowania tkanin, takich jak aksamit, nie dociskaj mocno zelazka i prasuj w jednym kierunku.

e \W przypadku kolorowych tkanin jedwabnych prasowanie parowe moze powodowac plamy. Nie uzywaj
pary.

e Tkaniny w 100% z czystej wetny mozna prasowac przy uzyciu pary.

e Prasowanie odziezy wetnianej moze spowodowac przypalanie sig. Prasuj na lewej stronie.

OSTRZEZENIE: Nie dotykaj zelazkiem metalowych czesci, takich jak zamki blyskawiczne,
szpilki lub guziki. Spowoduije to uszkodzenie stopy zelazka.

3.4 Napetnianie zbiornika na wode

OSTRZEZENIE:
t e Jesli zamierzasz uzupetnia¢ wode, gdy zbiornik na wodg nadal znajduje sie na genera-

torze pary, upewnij sig, ze urzadzenie jest odtgczone od pradu.

¢ Nie wlewaj do zbiornika perfum, octu, sody, srodkéw do usuwania kamienia, Srodkow
utatwiajgcych prasowanie ani zadnych innych substancii.

o Gdy zbiorik na wode bedzie pusty, zadwieci sie symbol “©". Urzadzenie nie wytwarza

G] pary, gdy spust pary jest nacigniety.
e Urzadzenie jest przeznaczone do uzywania wody z kranu. Jesli woda z kranu w Twoim
regionie jest bardzo wapienna, uzyj wody z kranu zmieszanej z woda pitna.
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3 Obstuga

- J/ A

Wyjmij zbiornik na wode (11)  Napetnij wodg zbiornik (11) do  Wtdz zbiornik na wodg (11)

trzymajagc go za uchwyt do linii Max. z powrotem. Upewnij sig, ze
odigczania  zbiornika (13) i zbiomnik na wode jest po-
pociggajac do siebie. prawnie wtozony.

3.5 Blokowanie/odblokowywanie blokady przenoszenia
Ta funkcja ma na celu umozliwienie tatwego transportu zelazka wraz ze stacjg dokujaca.

Aby odtaczy¢ zelazko od stacji  Blokada zostanie odblokowa- — Aby zablokowaé zelazko w
dokujacej, nacisnij przycisk od-  na i bedzie mozna podnies¢  stacji dokujgcej, weisnij blokade
blokowania blokady noszenia  Zelazko ze stacji dokujgce. przenoszenia (15).

(14).

3.6 Ustawianie temperatury
[i] Mozesz bezpiecznie wyprasowac kazdy rodzaj tkaniny, ktéra moze wytrzymac prasowanie,

uzywajgc trybu ,,Inteligentna Higiena”. Na tym etapie mozna prasowac parg za pomocg
Spustu pary (4).
OSTRZEZENIE:

* Prasowanie parowe mozna wykonac¢ w kazdym ustawieniu temperatury z wyjgtkiem ,®”
Pociggnij spust pary (4) w celu prasowania parowego.

e Podczas prasowania postepuj zgodnie ze wskazéwkami podanymi na metce.
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Rodzaj I i
materiatu Ustawienia Ustawianie pary
Syntetyki ° Bez pary

Wyroby  jed-

wabne oo Para/Turbo Para
Bawetna ooo Para/Turbo Para
Len, jeans Max Para/Turbo Para

Urzadzenie uruchamia sig w trybie ,,Inteligentna Higiena”. Ten poziom zapewnia bezpieczng tempe-
rature i ilos¢ pary dla kazdego materiatu nadajgcego sie do prasowania.

N

SMART &

Podtacz przewod zasilania do

gniazdka i nacisnij przycisk

wigczania/wytgczania (6).

— Zaswieci sie lampka na przy-
cisku wigczania/wytaczania |
ustyszysz sygnat dzwiekowy.

WySwietlacz LED (1) bedzie
migat, az urzadzenie bedzie
gotowe.

— Wyswietlacz LED (1) pozosta-
nie wigczony, gdy urzadzenie
bedzie gotowe i rozlegnie sie
sygnat dzwiekowy.

3.7 Prasowanie na sucho

Za pomocg przycisku regulacii
poziomu (3) mozna ustawi¢
odpowiednig temperature
tkaniny i rozpocza¢ prasowanie.

e Urzadzenie nie bedzie wytwarza¢ pary, dopoki nie pociggniesz za spust pary (4) lub nie
nacisniesz przycisku automatycznego czujnika pary (2).

 Pociggniecie spustu pary (4) nie spowoduje wytworzenia pary, gdy ustawienie tempe-
ratury jest w trybie ,o”".

3.8 Prasowanie parowe

Wytwornica pary / Instrukcja obstugi
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(5]

e W celu prasowania parowego pociggnij spust pary (4). Jesli bedziesz ciggna¢ za spust
pary (4) przez 1 minute, urzadzenie przestanie wytwarzac pare.

e Praca pompy moze powodowac hatas podczas poboru wody, jest to normalne.

e Aby aktywowac funkcje automatycznego wytwarzania pary, mozna nacisngc przycisk
automatycznego czujnika pary (2).

e Automatyczny czujnik pary mozna wiaczy¢ tylko wtedy, gdy zelazko porusza sie w po-
ziomie.

Za pomocg przycisku regulacji poziomu (3) mozna wyregulowaé ustawienie temperatury. (patrz: 3.6).

Ustaw temperature odpowiednig ~ WySwietlacz LED (1) bedzie  WySwietlacz LED (1) pozosta-
dla tkaniny za pomocg przy- migat, az urzadzenie bedzie nie wigczony, gdy zelazko
cisku regulacji poziomu (3).  gotowe. bedzie gotowe i rozlegnie sie

(patrz: 3.6)

sygnat dzwigkowy wskazujgcy
gotowo$¢ do prasowania.

A\

OSTRZEZENIE:

o Twoj wybdr musi by¢ zgodny z rodzajem materiatu do prasowania.

¢ Migajgce symbole ustawienia temperatury na wyswietlaczu LED (1) wskazuja, ze stopa
zelazka jest przygotowywana do osiggniecia wybranej temperatury. Stale $wiecace sym-

bole ustawien na wy$wietlaczu LED (1) wskazujg, Ze stopa zelazka osiggneta ustawiong
temperature.

Gdy urzadzenie bedzie gotowe do prasowania, przesun zelazko poziomo na prasowanej
tkaninie i nacisnij spust pary (4). Dopdki pociggasz za spust pary, urzadzenie bedzie
wytwarzac pare przez stope zelazka (16).

Q

OSTRZEZENIE:
e Nigdy nie kieruj pary na ludzi lub zwierzeta.
e Nigdy nie dotykaj rozgrzanej stopy zelazka (16).

3.9 Automatyczna funkcja pary

Czujnik pary wykrywa ruch zelazka i dostarcza odpowiednig ilo$¢ pary bez uzycia spustu pary (4), zgod-
nie z wybranym trybem.
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Ustaw temperature odpowiednig
dla tkaniny za pomocg przy-
cisku regulacji poziomu (3).
(patrz: 3.6)

Nacisnij przycisk automatyc-
znego czujnika pary (2), aby
wigczy¢ automatyczng funkcje
pary.

— Czujnik zostanie wigczony, a
na wyswietlaczu LED pojawi
sie "&£,

— Jednoczesnie zaswieci  sie
LED (19) z przodu zelazka.

Naciénij przycisk automatyc-
znego czujnika pary (2), aby
wytaczy¢ automatyczng funkcje
pary.

— Czujnik zostanie wytgczony,
a “€2" na wyswietlaczu LED
zgasnie.

— LED (19) zgasnie.

(i

pary.

LED z przodu zelazka zaswieci sie tylko wtedy, gdy wigczona jest automatyczna funkcja

3.10 Intensywna para

Jednokrotne pociggniecie i zwolnienie spustu pary (4) zapewni intensywng pare.

(i

e Wielokrotne nacisnigcie spustu pary (4) moze osfabic efekt intensywnosci pary.

e Efekt intensywnej pary moze ulec ostabieniu w przypadku ciggtego uzywania pary po-
przez pociggniecie i przytrzymanie spustu pary (4) lub uzycie automatycznej funkcji pary.

<> OSTRZEZENIE: Nigdy nie kieruj pary na ludzi lub zwierzeta.

3.11 Tryb Turbo

(i

funkcje.

e Uzyj trybu Turbo Para, aby uzyskac wigcej pary i szybko wyprasowac grubsze tkaniny.
e Po 12 minutach pracy na poziomie Turbo Para urzadzenie automatycznie wytaczy te

e Funkcji Turbo Para mozna uzywac we wszystkich trybach oprocz ,e”.
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Nacisnij przycisk regulacji pozi-

omu (3) i przytrzymaj przez 3

sekundy.

— Symbol Turbo Para “<&" po-
jawi sie na wyswietlaczu.

WySwietlacz LED (1) bedzie
migat, az urzadzenie bedzie
gotowe.

— Wyswietlacz LED (1) po-

zostanie  wigczony,  gdy
zelazko bedzie gotowe i ro-
Zlegnie sie sygnat dzwigkowy
wskazujgcy — gotowos$¢  do
prasowania.

3.12 Prasowanie pionowe

Funkcji pary mozna uzywac rowniez wtedy, gdy zelazko jest w pozycji pionowej (patrz: 3.8). Korzystajac z
funkcji pary w pionie, mozesz wyprasowac zastony lub wiszgce ubrania. Trzymaj urzgdzenie w odlegtosci

15-30cm od odziezy i zaston.

Aby wyjs¢ z trybu Turbo Para,

nacisnij przycisk regulacji pozi-

omu (3).

— Symbol Turbo Para “
zniknie z wyswietlacza.

[i] Mozesz takze uzy¢ trybu Turbo Para (patrz: 3.11).

1. Nacisnij przycisk wtaczania/wytgczania (6) i przytrzymaj przez 3 sekundy po zakonczeniu prasowania.
— Swiatetka na wy$wietlaczu LED (1) zgasna.
2. Odtgcz urzadzenie i pozwol mu ostygnag.
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3.13 Automatyczne wytaczanie

Zelazko wylaczy sig automatyc-

Znie, jesli nie poruszy sie w pozi-

omie przez 30 sekund lub gdy

nie zostanie nacisniety zaden

przycisk.

— Wskaznik  automatycznego
wytaczenia “()” bedzie stale
Swiecit na wyswietlaczu LED

().

Zelazko wytaczy sie automatyc-

znie, jesli nie poruszy sie w pi-

onie przez 8 minut lub gdy nie

zostanie nacisnigty zaden przy-

Cisk.

— Wskaznik  automatycznego
wytgczenia “()” bedzie stale
Swiecit na wyswietlaczu LED

().

Wskaznik automatyczne-
go wytgczenia “(D” zgasnie
po przesunigciu zelazka lub
nacisnieciu  dowolnego przy-

cisku. Wyswietlacz LED (1)

bedzie migat, dopoki zelazko

nie bedzie ponownie gotowe.

— Wyswietlacz LED (1) po-
zostanie  wigczony,  gdy
zelazko bedzie gotowe i ro-
zZlegnie sie sygnat dzwigkowy
wskazujgcy gotowosé  do
prasowania.

kund.

(i

Osiggnigcie poprzedniego poziomu temperatury podstawy (16) moze zajgc¢ okoto 60 se-

A\

OSTRZEZENIE: Urzadzenie wytaczy sie automatycznie, jesli nie zostanie nacisnigty za-
den przycisk lub urzadzenie nie zostanie poruszone w przeciggu 10 minut. Przetgcznik
wigczania/wytaczania (6) zacznie migac. Nacisnij przycisk wigczania/wytgczania (6), aby
ponownie uruchomic¢ urzadzenie.
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4 Czyszczenie i konserwacja

4.1 0dkamienianie

(5]

e Czynno$¢ usuwania kamienia mozna rozpoczaé po nacisnigciu przycisku odkamieniania
(5) “a5™ zadwieci sig po nacisnigciu przycisku.

e Przed rozpoczeciem odkamieniania upewnij sie, ze pojemnik na kamien (8) jest pusty.

* Po osiggnieciu czasu odkamieniania, przycisk odkamieniania (5) pozostanie podswietlony
przez 20 sekund i bedzie stychac sygnat dzwigkowy. Jesli nie rozpoczniesz odkamienia-
nia, przycisk odkamieniania (5) wytgczy sie i czyszczenie rozpocznie sie automatycznie
po nastepnym rozpoczeciu prasowania.

e Jesli urzadzenie zostanie odtaczone od sieci lub nastgpi przerwa w dostawie pradu
podczas odkamieniania, czynnos¢ bedzie kontynuowana przy nastepnym uruchomieniu
urzadzenia.

e Zakazdym razem, gdy wtaczysz urzadzenie, przycisk odkamieniania (5) bedzie sie Swie-
ci¢ przez 10 sekund, jesli zbiornik jest dostepny w celu czyszczenia. Jesli w tym czasie
nacisniesz przycisk odkamieniania (5), czynno$¢ czyszczenia rozpocznie sie. Jesli go nie
nacisniesz, przycisk odkamieniania (5) wytgczy sie, a urzadzenie bedzie kontynuowac
normaing prace.

Jedli pojemnik na kamien (8) zostanie napetiony woda podczas czyszczenia, ustyszysz
sygnat dzwigkowy. Najpierw oproznij pojemnik na kamien (8), a nastgpnie poprawnie za-
montuj go z powrotem.

Q) OSTRZEZENIE: Podczas odkamieniania nie nalezy siegac do otworu odprowadzania pary
{\l/'/ (18), ktory znajduje sie na pojemniku na kamien (8).
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4 Czyszczenie i konserwacja

Kiedy zaswieci sie symbol “835”,

mozna rozpoczgc czynno$c usuwania kamienia z zelazka.

Przycisk odkamieniania “Sas”
(5) pozostanie zapalony przez
20 sekund i bezie rozlegat sie
sygnat dZwigkowy. Wskazuje to
na to, ze nadszedt czas na od-
kamienianie.

Aby oprozni¢  pojemnik na

kamien (8), otworz pokrywke

(7). Nastgpnie upewnij sig, ze

pojemnik na kamien (8) jest

prawidtowo osadzony.

—Po kilku minutach zelazko
bedzie gotowe do praso-
wania.

Nacisnij przycisk odkamienia-

nia (9).

— Ustyszysz sygnat dzwigkowy
i rozpocznie sie odkamien-
ianie.

— Podczas pracy przycisk od-
kamieniania “ssx” (5) bedzie
migac.

— Nie siegaj do otworu odprow-
adzania pary (18), gdy
czynnos¢ jest w toku.

Po zakonczeniu odkamieniania,
przycisk odkamieniania “§a5”
(5) wytaczy sie i rozlegnie sie
dtugi sygnat dzwigkowy.

Wytwornica pary / Instrukcja obstugi
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4 Czyszczenie i konserwacja

OSTRZEZENIE:

¢ Podczas czynno$ci odkamieniania (przed sygnatem dzwigkowym) nie wyjmuj pojemnika
na kamien (8).

e Jesli podczas odkamieniania wyjmiesz pojemnik na kamien (8) ze swojego miejsca,
czynnos¢ zostanie zatrzymana i rozlegnie sig dzwigk ostrzegawczy. W tym momencie

A moze nastgpi¢ wyciek wody. Po ponownym umieszczeniu pojemnika na kamien (8) na

swoim miejscu, odkamienianie bedzie kontynuowane.

e Jesli pojemnik na kamien (8) zostanie wyciggniety podczas prasowania, rozlegnie sie
dtugi sygnat dzwigkowy, a przycisk odkamieniania (5) zacznie migac.

e Nie wyfgczaj ani nie odtaczaj urzgdzenia od pradu przed catkowitym zgasnigciem Swia-
tetka “Gox”.

4.2 Czyszczenie

OSTRZEZENIE:
e Nie zanurzaj stacji dokujacej (10) w wodzie lub innym ptynie. Nie wlewac do urzadzenia
octu, odkamieniacza, sody, perfum ani innych srodkow utatwiajgcych prasowanie.

A ¢ Do czyszczenia urzadzenia nigdy nie uzywaé benzenu, rozpuszczalnikow, szorstkich
Srodkdw czyszczacych ani twardych szczotek.

e Nie myc urzadzenia pod biezaca woda ani nie zanurza¢ go w wodzie lub innych ptynach.
e Nie uzywac szorstkich srodkdéw czyszczacych do podstawy (16).

(&

Przed  czyszczeniem nalezy  Poczekaj, az  urzadzenie Uzyj wilgotnej szmatki do
wytgczy¢ urzadzenie i wyciggngé  catkowicie ostygnie. Spu$¢  czyszczenia zewnetrznej czesci
wtyczke z gniazdka. pozostata wode ze zbiornika  urzadzenia. Nastepnie pocze-
na wode (11). kaj, az catkowicie wyschnie.
Wytrzyj osady i pozostatosci
na stopie zelazka (16) lekko

zwilzong szmatka.
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4.3 Blokada przenoszenia i zwijanie kabla
Ta funkcja ma na celu umozliwienie tatwego transportu zelazka wraz ze stacjg dokujgca.

\ J
Umies¢ Zzelazko na stacji  Pociggnij Klips kabla parowego  Pociagnij i zwolnij przewdd zas-
dokujgcej  (10) i wcisnij  (9) i umiesc kabel. ilania. Kabel zostanie zwinigty
blokade przenoszenia (15), aby w szczelinie (17).

zablokowac zelazko.

G_] Urzadzenie mozna przenosic trzymajac je za uchwyt.

4.4 Przechowywanie

e Jesli zelazko parowe nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, nalezy je starannie przechowywac.
e Przed schowaniem nalezy odtgczy¢ urzadzenie od zasilania i poczeka¢ az ostygnie.

e Oproznianie zbiornika na wode (11).

e Zablokuj blokade przenoszenia (10) urzadzenia (patrz: 4.3).

e Urzgdzenie nalezy przechowywac w chtodnym i suchym miejscu.

e Urzadzenie nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

4.5 Transport i wysytka

¢ Urzadzenie nalezy przenosi¢ i wysyta¢ w oryginalnym opakowaniu. Zabezpiecza ono urzgdzenie przed
fizycznymi uszkodzeniami.

 Nie wolno umieszczac cigzkich tadunkow na urzadzeniu lub opakowaniu. Moze to spowodowac uszko-
dzenie urzadzenia.

o Jesli urzadzenie zostanie upuszczone, moze nie dziata¢ lub moze dojs¢ do trwatego uszkodzenia.
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5 Rozwigzywanie problemow

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Podstawa nie nagrzewa sie
(16), mimo ze urzadzenie jest
podfgczone.

Moze wystgpowac problem z
podtaczeniem.

Sprawdz wtyczke i przewdd zasi-
lajgcy urzadzenia

Nacis$nij przycisk wtgczania/
wytgczania (6).

Skontaktuj sie z autoryzowanym
serwisem, jesli urzadzenie nie
dziata, mimo Zze jest podtgczone
i nacisniety (6) zostat przycisk
wiaczania/wyfgczania.

Urzadzenie nie wytwarza pary.

llo$¢ wody w zbiorniku (11)
moze by¢ niewystarczajgca.

Wlej wode do zbiornika na wode
do linii MAX (patrz: 3.4).

Sprawdz, czy pojemnik (11)
jest zamontowany w obudow-
ie.

Urzadzenie nie wytwarza pary,
jesli temperatura jest ustawiona
w pozycji “e”. Ustaw temperature
na “tryb Inteligentna Higiena, ee,
eee |ub MAX” (patrz: 3.6).

Woda kapie na ubranie.

Woda moze wyptywaé po
nacisnieciu spustu pary (4),
zanim urzgdzenie osiggnie
ustawiong temperature.

Urzadzenie jest gotowe do pra-
sowania, ustawiona temperatura
jest pokazana na wyswietlaczu
LED (1).

Osady i pozostatosci opadajg z
podstawy (16) podczas prasowa-
nia.

Takie osady moga wystapic,
jesliwoda uzywana w urzadze-
niu ma zbyt duzo osadu.

Napetij pojemnik mieszaning
wody z kranu i wody pitnej do
nastepnego prasowania.

Na podstawie znajdujg sie plamy
(16).

Prasowanie mokrych ubrar/
na podstawie pojawity sie
plamy kamienia (16).

Wytrzyj osad i pozostatosci lekko
zwilzong Sciereczkg po odpowied-
nim schtodzeniu urzadzenia.

Przycisk  wigczania/wytgczania
urzadzenia (6) miga.

Urzadzenie mogto przetaczy¢
sie w tryb automatycznego
wytgczania.

Naci$nij  przycisk  wigczania/
wytgczania (7) (patrz: 3.12).

Przycisk odkamieniania 33')? 5)
miga.

Czas na odkamienienie zelaz-
ka.

Wykonaj czynnos¢ odkamieniania
(patrz: 4.1).

lkonki na wyswietlaczu LED (1) sg
niewyrazne.

Na wyswietlaczu LED (1) moze
ciggle znajdowaé sie folia
ochronna.

Usun folie ochronng z wySwiet-
lacza LED (1).
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Drodzy Klienci,

Dziekujemy za zakup naszych produktow. Jestesmy przekonani, ze nasze urzadzenia bedg
stuzy¢ przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letniem okresem gwarancji.

Warunki gwarancji Beko S.A. (mate urzadzenia AGD)

BEKO spotka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-819), przy ulicy Putawskiej 366, wpisana do
rejestru przedsiebiorcow prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w
Warszawie, Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego, pod numerem:
0000078147 (dalej: ,BEKO”) udziela gwarancji jakosci (dalej: ,,Gwarancja”) na wprowadzone
przez BEKO do obrotu na terenie Polski produkty marki BEKO (dalej: ,,Urzadzenia”) osobom,
ktére nabyty te produkty (,Uzytkownik”) na nastepujgcych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dale;j:
,Wada”), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéw
Gwarancji (dalej: ,,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie¢ Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposdb uzalezniony od wtasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarangji.

BEKO zobowigzuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badz tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpatrzona w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.
Udzielona gwarancja jest wazna na terytorium Rzeczypospolitej Polskie;j.

Il. CZAS TRWANIA GWARANCII.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesigce liczac od daty zakupu Urzadzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

11l. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajacego
oznaczenia niezbedne do jego identyfikacji (model, date zakupu).

Uprawnienia wynikajace z niniejszych Warunkéw Gwarancji moga by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytgcznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,Serwis”) po
uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 22 250 14 14.
Urzadzenie powinno by¢ odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez Uzytkownika na
czas transportu do punktu serwisowego Beko.

Wady Urzadzenia beda usuniete w terminie 14 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO.
Jezeli czes¢ zamienna wymieniana w ramach uprawnien wynikajacych z niniejszych
Warunkéw Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym
mowa w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydtuzeniu jednak, nie wiecej niz do 30 dni liczac



odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. Informacje o spodziewanych
terminach napraw dostepne sg na Infolinii BEKO pod numerem 22 250 14 14. Po usunieciu
Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.

IV. WYLACZENIA.

Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarancji jest:

- uzytkowanie Urzadzenia zgodnie z Instrukcjg Obstugi dofaczong do tego Urzadzenia i jego
przeznaczeniem, jak réwniez odpowiednie czyszczenie i konserwacje Urzadzenia;

- uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego. Urzadzenie nie jest
uzywane do celéw prowadzenia dziatalnosci gospodarczej lub w zastosowaniach eksploatacji
masowej, w szczegolnosci w gastronomicznej dziatalnosci hoteli, restauracji i innych obiektow
turystyczno-rekreacyjnych lub zbiorowego zywienia. Stosowanie osprzetu zalecanego przez
producenta; brak ingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego nieupowaznione; brak
ingerencji w tabliczke znamionowg z numerem seryjnym Urzadzenia.

Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

- wad powstatych z przyczyn innych niz tkwigce w Urzadzeniu;

- normalnego zuzycia elementéw eksploatacyjnych tj. akumulatory, baterie, noze, filtry,
zarowki, szczotki, itp.;

- czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany jest
Uzytkownik Urzadzenia we wiasnym zakresie i na swdj koszt, w tym: instruktazu dotyczgcego
obstugi Urzadzenia, instalacji oraz regulacji urzadzenia.

- usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewtfasciwego uzytkowania,
niedbalstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzadzenia, nieodpowiedniego napiecia pradu lub
dokonania jakichkolwiek zmian, ktére majg wptyw na niewtfasciwe dziatanie Urzadzenia, i
ktore naprawiane byty przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji niezgodnych
z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji Obstugi Urzadzenia;
uszkodzerh mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktérych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczen lub ciat
obcych do Urzadzenia, zakamienienia (proces odkamieniania musi byé przeprowadzany
zgodnie z instrukcja obstugi z uzyciem odpowiednich srodkéw czyszczacych) elementéw ze
szkta, plastiku oraz porcelany; odbarwien Urzadzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

- usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w warunkach,
ktére sg niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi wymaganiami
powszechnie obowigzujgcych przepiséw prawa i odpowiednich Polskich Norm;

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji majg zastosowanie do Urzgdzen zakupionych od dnia 01.03.2019
r. Gwarant oswiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie
wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajgcych z przepiséw o
rekojmi za wady rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Najprej preberite ta vodic.
SpoStovana stranka,

hvala, da ste izbrali izdelek BEKO. Zelimo, da ta visokokakovosten izdelek, ki je bil
izdelan z vrhunsko tehnologijo, uporabljate optimalno ucinkovito. Pred uporabo v celoti
preberite ta vodi¢ in dodatno dokumentacijo in se ga potrudite razumeti ter jo shranite
za poznej$o uporabo. Ce napravo predate komu drugemu, mu predajte tudi ta vodic.

UpoStevajte vsa opozorila in informacije ter navodila.

Simboli in njihov pomen
V vodicu so uporabljeni naslednji simboli:

Pomembne informacije in Kkoristni nasveti o
uporabi.

OPOZORILO: Opozorila pred nevarnimi situa-
cijami o varnosti Zivljenja in premozenja.

0POZORILO: Opozorilo 0 vroCih povrsin.

OPOZORILO: Naprave, napajalnega kabla ali
vtiCa ne potopite v vodo ali v druge tekocCine.

3 Me B B ]

OPOZORILO: Nevarnost opeklin in oparin
zaradi pare.

“%

OPOZORILO: Nevarnost opeklin in oparin
zaradi pare.
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1 Pomembna varnostna in okoljska navodila

To poglavie vsebuje varnostna
navodila za preprecevanje nevar-
nosti, ki lahko povzrocijo telesne
poskodbe ali materialno Skodo.
Kakrsnakoli garancija preneha
veljati, Ce se ne upoSteva teh na-
vodil.

1.1 Splosna varnost

Prosimo, bodite pozorni na

CisCenje in vzdrzevanje izdelka v

naslednjih navodilin.

« Ta naprava ustreza mednaro-
dnim varnostnim standardom.

« Ta naprava ni zasnovan za ko-
mercialno uporabo, namenjena
je uporabi v gospodinjstvu in v
naslednjih primerih:

— V kuhinjah za osebje v trgo-
vinah, pisarnah in drugih de-
lovnih okoljih

— Vturisticnih kmetijah
— Za goste v hotelih, motelih ali

drugih nastanitvenin zmoglji-
vostih

— V hostlih ali podobnih okoljih

« Naprava ni primeren za uporabo
na prostem.

« To napravo lahko uporabljajo
osebe z zmanjSanimi fizicnimi,
senzoricnimi ali psihicnimi spo-
sobnostmi ali s pomanjkanjem
izkuSenj ter znanja in otroci,
starejSi od 8 let, Ce so pod nad-
zorom in so razumeli navodila o
varni uporabi naprave in moznih
nevarnostih. Otroci se z napravo
ne smejo igrati. Otroci ne smejo
Cistiti in vzdrzevati naprave brez
nadzora odrasle osebe.

« Ko se naprava uporablja ali
ohlaja, hranite napravo in njen
napajalni kabel izven dosega ot-
rokom, mlajSim od 8 let.

« Ko je naprava vkljucena v napa-
janje, je ne puscajte brez nad-
zora.

« Preden napolnite rezervoar za
vodo napravo izkljucite iz napa-
janja.

« Odprtine za polnjenje vode med
delovanjem ne odpirajte.

« Likalnik je treba uporabljati in ga
hraniti na ravni in stabilni povr-
Sini.

« Ko postavite likalnik na njegovo
postajo, poskrbite, da bo povrsina,
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1 Pomembna varnostna in okoljska navodila

na kateri stoji postaja, stabilna.

. Ce likalnika ne uporabljate ali
imate premor,vaso napravo po-
stavite v navpicni polozaj ali na
likalno desko.

. Ce naprava pade, pusta vodo,
ima okvarjen napajalni kabel ali
pride do drugih okvar, se obr-
nite na pooblasceni servis. Na-
prave ne uporabljajte dokler ni
popravljena.

« Uporabljajte le originalne dele ali
dele, ki jih je priporoCil proizva-
jalec.

« Preden zaCnete s CiSCenjem vo-
dnega kamna, se prepricajte, da
je posoda za vodni kamen zadaj
na parni postaji prazna.

« Naprave ne razstavljajte.

« VaSe omrezno napajanje mora
biti usklajeno z navedenimi po-
datki na tipski ploScCici.

« Omrezje, na katero boste prik-
ljucili napravo, mora biti zaSci-
teno z varovalko z najmanj 16 A.

« Napravo uporabljajte z ozemljit-
venim vticem.

« Naprave ne uporabljajte s po-
daljSkom.

« Naprave nikoli ne izkljucite tako,
da vleCete kabel.

« V primeru, da je napajalni kabel
poSkodovan, ga mora popraviti
ali zamenjati prodajalec, servisni
center ali ustrezni strokovnjak in
pooblasceni servis.

« Pred ciSCenjem izkljucite na-
pravo iz napajanja.

« Ne navijajte kabla okoli naprave.

« Ko je naprava vkljucena v na-
pajanje, se ne dotikajte njenega
vtica z vlaznimi ali mokrimi ro-
kami.

« PovrSina naprave lahko postane
prevroca. Dotik vroCe povrSine
lahko povzroGi opekline.

« Naprave ne uporabljajte v ek-
splozivnih ali vnetljivin okoljih in
snoveh ali v njihovi blizini.

« \/ primeru shranjevanja emba-
laze, jo shranjujte izven dosega
otrok.

« Posode za vodni kamen ne
odstranjujte med nalivanjem
vode v posodo oziroma dokler
ne zasliSite zvocno opozorilo.

« Odprtine za polnjenje, odstra-
njevanje vodnega kamna, iz-

Parni Likalnik / Uporabniski priro¢nik
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1 Pomembna varnostna in okoljska navodila

piranje ali pregledovanje, ki so
pod pritiskom, se med uporabo
ne smejo odpirati.

1.2 Skladnost z uredbo o WEEE in
odlaganje odpadkov

Ta izdelek ne vsebuje nevarnih in prepovedanih
materialov, navedenih v “"Uredbi o nadzoru od-
padne elektriCne in elektronske opreme" , ki jo
je objavilo Ministrstvo za okolje in urbanizacijo
Republike TurCije.

Skladno z uredbo o WEEE. Izdelek je hil
ﬁ proizveden iz visokokakovostnih delov

in materialov, ki jih je mogoCe reciklira-
ti in ponovno uporabiti. Zato izdelka ob
koncu njegove Zivlienjske dobe ne
odstranjujte skupaj z ostalimi gospodinjskimi od-
padki. Odnesite ga v zbirni center za elektricno in
elektronsko opremo. Informacije o zbirnih centrih
lahko pridobite pri svojih lokalnih oblasteh. Tudi vi
lahko prispevate k ohranjanju okolja in naravnih
virov, tako da odpadne naprave dostavite na zbirno
mesto, s Cimer se zagotovi ustrezno recikliranje.

1.3 Informacije o embalazi

¢w | Ovojnina izdelka je v skladu z nacionalno

l"‘ okoljsko zakonodajo izdelana iz reciklira-
nih materialov. Ovojnine ne odstranjujte
skupaj z gospodinjskimi in drugimi od-
padki, ampak jo predajte na zbirnih mestih, ki jih
dologajo lokalni predpisi.

1.4 Kako varcevati z energijo
Po uporabi napravo izklopite in izkljudite iz napa-

janja.
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2 Vas parni likalnik

2.1 Pregled
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2 Vas parni likalnik

Deli naprave

LED zaslon

Tipka za samodejni senzor pare
Tipka za nastavitev stopnje
Sprozilec pare

Tipka za ¢iSCenje vodnega kamna
Stikalo za vklop/izklop

Pokrov posode za vodni kamen
Posoda za vodni kamen

9. Objemka za parno cev

10. Stojalo za likalnik

11. Snemljiv rezervoar za vodo

12. Odprtina za polnjenje vode

13. Rocka za odstranitev rezervoarja

© N~ W~

14. Tipka za odklep zaklepa za varno prenasanje

15. Zaklep za varno prenasanje
16. Likalna ploSca

17. ReZa za navijanje kabla

18. Odprtina za odvajanje pare
19. LED lucka

2.2 Tehnicni podatki
Vir energije 220-240V~ 50-60Hz
Nazivna moé 2520-3000 W~
Tlak crpalke (bar) 8 bar
Neprekinjena koli¢ina pare (do g/min) 165 g/min
Mocna para (do g) 600 g*

*Merjeno s povlekom in sproStanjem sprozilca pare

(4) v 3 sekundnih intervalih 30 minut, pri najvisji sto-
[i] pnji toplote in turbo pari.

Likalnik je bil prekloplien na turbo paro vsakih 12 mi-

nut. (glejte 3.11)

Pravice do tehni¢nih in oblikovnih sprememb so pridrzane.
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2 Vas parni likalnik

LED zaslon in tipke

LED zaslon Simboli Opisi

Nastavitve temperature

Para

Turbo para

SMART c* Pametna dezinfekcija
=)

Kazalnik za samodejni senzor pare
~] Q) ©+ ] p
- =

Kazalnik samodejnega izklopa

Tipke

Tipka za nastavitev stopnje Vsaki¢, ko pritisnete na tipko za nastavitev stopnje
(3), lahko preklapljate med nacini nastavitev likaini-
ka “Pametna dezinfekcija, Temperature 1, Tempe-
rature 2, Temperature 3, in Maks”. Pritisk in drzanje

tipke za 3 sekunde aktivira Turbo paro

Tipka za samodejni senzor pare Uporabite jo za aktivacijo ali deaktivacijo samodej-
nega senzorja pare.

Za aktivacijo pritisnite tipko za samodejni senzor
pare (2). Na LED zaslonu se bo prikazal kazalnik
senzorja pare.

Za deaktivacijo pritisnite tipko za samodejni senzor
pare (2). Na LED zaslonu bo izginil kazalnik senzorja
pare.

— —
+ .
Kazalnik za prazen rezervoar za vodo

-
c
2
ug
0
w

Tipka za Ciscenje vodnega kamna Calc™ S to tipko lahko izvedete odstranjevanje vodnega
BOX kamna.

Stikalo za vklop/izklop @ S tem stikalom lahko vaSo napravo vklopite/izklo-
pite.

Vse vrednosti, navedene v pripadajocih navodilih, so podane na podlagi laboratorijskih analiz, opravijenih po veljavnih standardih.
Te vrednosti se lahko razlikujejo glede na nacin uporabe in okoljske pogoje.
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3 Delovanje

3.1 Predvidena uporaba

Naprava je namenjena samo za domace gospodinjstvo in likanje, ni primerna za profesionalno uporabo.

3.2 Prvo delovanje

Odstranite zaScitno folijo na LED zaslonu (1). Za prvo delovanje, napolnite rezervoar za vodo (11) in
pustite delovati paro 10-15 minut, da odstranite ostanke od proizvodnje (glejte. 3.4).

m Na zaCetku uporabe naprave lahko pride do rahlega vonja. To izveni po nekaj uporabah.

3.3 Nasveti za likanje
e Naprava se hitro segreje; za likanje sintetiénih, svilenih ali podobnih tkanin uporabite nizko tempe-
raturo.

¢ Tkanine, obcutljive na likanje, likajte na notranji strani (svila, itd.) ali napravo uporabite v nacinu “Pa-
metna dezinfekcija”.

e Pri likanju tkanin kot je Zamet uporabite malo pritiska in likajte v eno smer.

e Na obarvanih svilenih tkaninah uporaba pare lahko pusti madeze. Pare ne uporabljajte.
¢ 100% Cisto volno lahko likate s paro.

e Likanje volnenih oblacil lahko povzroCi plamen. Likajte na hrbtni strani.

OPOZORILO: Likalnik ne sme biti v stiku s kovinskimi deli, kot so zadrge, zatici ali gumbi.
To namre¢ poSkoduje podlago likalnika.

3.4 Polnjenje rezervoarja za vodo

OPOZORILA:
2 « (e boste napolnili vodo medtem, ko je rezervoar za vodo $e namesten na parno postajo,

poskrbite, da je naprava izkljucena.

e/ rezervoar za vodo ne dodajajte diSav, kisa, sredstva za odstranjevanje vodnega kamna
in druge kemikalije.

* Ko je rezervoar za vodo prazen, bo zasvetil simbol Rezervoar za vodo prazen “©™. Ko je
[i] sprozilec pare povleen ven, naprava ne bo izdelovala pare.

e \/a%a naprava je zasnovana za uporabo vode iz vodovoda. Ce je voda v vasi regiji preveé
apnencasta, uporabljajte meSanico vodovodne in filtrirane vode.
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3 Delovanje

>
& J &
Rezervoar za vodo (11) odstra-  Rezervoar za vodo (11) napolni-  Rezervoar za vodo (11) name-
nite tako, da drZite rocko za od-  te do oznake Maks. stite nazaj na svoje mesto. Pre-
stranitev rezervoarja (13) in jo priCajte se, da je rezervoar za
poviecete. vodo pravilno namesScen.

3.5 Odklepanje/zaklepanje zaklepa za varno prenasanje
Ta funkcija je namenjena enostavnemu prenaSanju likalnika s stojalom.

Da locite likalnik in stojalo za li-  Zaklep bo odklenjen in likalnik  Da likalnik zaklenete na stoja-
kalnik, pritisnite na tipko odklep  boste lahko dvignili iz stojala. lo, pritisnite na zaklep za varno
zaklepa za varno prenaSanje prenasanje (15).

(14).
3.6 Nastavitev temperature

Varno lahko likate katerokoli vrsto tkanine, ki prena$a likanje, z uporabo nacina “Pametna
dezinfekcija”. Na tej stopnji lahko likate s paro z uporabo sproZilca pare (4) .
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3 Delovanje

OPOZORILA:

e S paro lahko likate na vsaki nastavitvi temperature razen “e” Za likanje s paro potegnite
sprozilec pare (4).
e 7a likanje upoStevajte navodila za likanje na etiketi na tkanini.

Vrsta tkanine Nastavitve Nastavitev pare
Sintetika ° Brez pare
Svileno blago oo Para/Turbo para
Bombaz oo Para/Turbo para
Posteljnina-Jeans | Maks Para/Turbo para

Naprava za¢ne z delovanjem v nacinu “Pametna dezinfekcija”. Ta stopnja zagotavlja pravo tempera-
turo in koli¢ino pare za vsako tkanino, ki je primerna za likanje.

N

SMART &

Napajaini kabel prikljuite na  LED zaslon (1) bo utripal dok- S tipko za nastavitev stopnje (3)
stensko vticnico in pritisnite sti-  ler naprava ne bo pripravijena.  lahko nastavite ustrezno tem-

kalo za vklop/izklop (6). — Ko bo pripraviiena, bo LED  peraturo za tkanino in nato zag-
— Lucka na tipki za vklop/izklop zaslon (1) ostal vkloplien in  nete z likanjem.

bo svetila in zasliSali boste zagligali boste pisk

pisk. '
3.7 Suho likanje

« Ce ne povledete sprozilca pare (4) ali pritisnete na tipko za samodejni senzor pare (2),

m va$a naprava ne bo ustvarjala pare.
» Ceprav povletete sprozilec pare (4), naprava ne bo ustvarjala pare, ¢e je nastavitev

temperature v naginu “e”.
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3 Delovanje

3.8 Likanje s paro

« 7a likanje s paro povlecite sprozilec pare (4). Ce neprestano viegete sproZilec pare (4) 1
minuto, bo naprava prenehala z ustvarjanjem pare.

G] e Delovanje ¢rpalke lahko med dovajanjem vode povzroga hrup, to je normaino.

e Da aktivirate funkcijo samodejnega ustvarjanja pare, pritisnite na tipko za samodejni
senzor pare (2).

e Samodejni senzor pare je lahko aktiviran le med vodoravnim likanjem

Da prilagodite nastavitev temperature, uporabite tipko za nastavitev stopnje (3). (glejte 3.6).

S tipko za nastavitev stopnje (3)  LED zaslon (1) bo utripal dok- Ko bo pripravljena, bo LED za-
lahko nastavite ustrezno tem-  ler naprava ne bo pripravljena. slon (1) ostal vklopljen in zasli-

peraturo in paro za tkanino. Sali boste pisk, ki oznacuje, da
ejte 3. je vaSa naprava pripravijena za
(Glejte 3.6) je vas ipravij
likanje.
OPOZORILA:

pocasi dosega izbrano temperaturo. Simboli za nastavitev temperature neprenehoma
svetijo na LED zaslonu (1) oznacujejo, da je ploS¢a dosegla izbrano temperaturo.

Ko je naprava pripravljena za likanje, pomikajte likalnik vodoravno po perilu, ki ga Zelite li-
kati in pritisnite na sproZilec pare (4). Dokler pritiskate sprozilec pare, bo vaa naprava za-

e \/aSa izbira mora biti v skladu z vrsto perila, ki ga Zelite likati.
A e UtripajoCi simboli za nastavitev temperature na LED zaslonu (1) oznadujejo, da plos¢a
m gotavljala paro skozi ploS¢o (16).

——  OPOZORILA:
<> e Pare nikoli ne usmerjajte v ljudi ali Zivali.
¢ Nikoli se ne dotikajte vroce plosce (16).
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3 Delovanje

3.9 Funkcija samodejne pare

Senzor za paro zazna premikanje vasega likalnika in glede na nacin, ki ste ga izbrali, zagotovi ustrezno
koliCino pare ne da bi uporabili sprozilec pare (4).

s

S tipko za nastavitev stopnje (3)  Za aktivacijo samodejne pare  Za deaktivacijo samodejne pare
lahko nastavite ustrezno tem-  (2) pritisnite tipko za samodej-  (2) pritisnite tipko za samodejni

peraturo in paro za tkanino.  ni senzor pare. senzor pare.
(Glejte 3.6) — Senzor bo aktiviran in LED - Senzor bo deaktiviran in “£=
zaslon bo prikazal “&=". " na LED zaslonu bo izginila.
— Isto¢asno bo svetila LED lu¢-  — LED lucka (19) bo ugasnila.

ka (19) na likalniku spredaj.

G_] LED lucka na likalniku spredaj bo svetila samo, ko je aktivirana funkcija samodejne pare.

3.10 Mo¢na para

Enkratni povlek in sprostitev sproZilca pare (4) ustvari mocno paro.

e Ucinek mocne pare se lahko zmanj$a,ée neprestano uporabljate paro tako,da povleCete

m e \/eCkratni povlek sprozilca pare (4) lahko zmanjSa ucinek mocne pare.
in zadrZite sprozilec pare (4) ali ¢e uporabite funkcijo samodejne pare.

<> OPOZORILO: Pare nikoli ne usmerjajte v ljudi ali Zivali.
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3 Delovanje

3.11 Nacin Turbo

(i

turbo pare.

¢ Funkcijo turbo pare uporabite, ko Zelite ve¢ pare in za hitrejSe likanje debelejSih obladil.
¢ Po 12 minutah delovanja na turbo stopnji pare, naprava samodejno onemogoci funkcijo

e Funkcijo turbo pare lahko uporabite pri vsakem nacinu razen “e.

Pritisnite tipko za nastavitev

stopnje (3) in jo drzite 3 sekun-

de.

— Simbol za turbo paro 4" se
bo prikazal na zaslonu.

3.12 Navpicna para

LED zaslon (1) bo utripal dok-

ler naprava ne bo pripravljena.

— Ko bo pripravliena, bo LED
zaslon (1) ostal vkloplien in
zasliSali boste pisk, ki ozna-
Cuje, da je vaSa naprava
pripravljena za likanje.

Za izhod iz nacina turbo pare

pritisnite tipko za nastavitev

stopnje (3).

— Simbol za turbo paro ““&"
bo izginil iz zaslona.

Funkcijo pare lahko uporabljate tudi ko je likalnik v navpicnem poloZaju (glejte 3.8). Z uporabo funkcije
navpicne pare lahko likate zavese ali obeSena obladila. Napravo drzite 15-30 cm stran od perila in zaves.

m Uporabite lahko tudi turbo paro (glejte 3.11).

1. Ko zakljucite z likanjem pritisnite tipko za vklop/izklop (6) in jo drZite 3 sekunde.
— Ugasnile bodo luCke na LED zaslonu (1).
2. Napravo izkljucite in jo pustite, da se ohladi.
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3 Delovanje

3.13 Samodejni izklop

Ce se likalnik 30 sekund ne pre-

mika vodoravno ali e pritisnete

kateri koli tipko, se likalnik sa-

modejno izklopi.

— Kazalnik za samodejni izklop *
" bo neprekinjeno svetil na
LED zaslonu (1).

Ce se likalnik 8 minut ne premi-

ka navpicno ali e pritisnete ka-

teri koli tipko, se likalnik samo-

dejno izklopi.

— Kazalnik za samodejni izklop
“0” bo neprekinjeno svetil
na LED zaslonu (1).

Kazalnik za samodejni izklop *

U se ho izklopil, ko premak-

nete likalnik ali ¢e pritisnete ka-

teri koli tipko. LED zaslon (1) bo
utripal dokler likalnik ne bo zno-
va pripravljen.

— Ko bo pripraviiena, bo LED
zaslon (1) ostal vkloplien in
zasliSali boste pisk, ki ozna-
Cuje, da je vaSa naprava
pripravljena za likanje.

stopnjo.

Morda bo potrebno 60 sekund, da bo temperatura osnovne plo3¢e (16) dosegla prejsnjo

(i
A\

OPOZORILO: Naprava se bo samodejno izklopila, ¢e v 10 minutah ne pritisnete nobene
tipke ali ¢e naprave ne premaknete. Stikalo za vklop-izklop (6) bo zaCelo utripati. Za po-
novno delovanje naprave pritisnite tipko za vklop/izklop (6).
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4 Giscenje in vzdrzevanje

4.1 Ciséenje vodnega kamna

(i

e S CiStenje vodnega kamna lahko zagnete, ko sveti tipka za CiStenje vodnega kamna (5)
“g8x tako, da pritisnete na to tipko.

¢ Pred ¢iSCenjem vodnega kamna se prepricajte, da je posoda za vodni kamen (8) prazna.

* Ko je Cas CiSCenja vodnega kamna dosezen, bo tipka za ciscenje vodnega kamna (5) Se
naprej svetila 20 sekund in v presledkih se zasliSi pisk “beep”. Ce ne zaCnete CiSCenja

vodnega kamna, se tipka za CiSCenje vodnega kamna (5) izklopi in ¢iSCenje se samo-
dejno zaZene nasledn;ji¢, ko zaCnete likati.

e Ce se med ¢istenjem vodnega kamna napravo izklju¢i iz napajanja ali pride do izpada
elektricne energije, se postopek nadaljuje ob naslednjem zagonu naprave.

* Vsakic, ko vklopite aparat, tipka za CiSCenje vodnega kamna () zasveti 10 sekund, Ce je
posoda za vodni kamen na voljo za ¢iSCenje. Ce v tem Casu pritisnete tipko za CiSCenje

vodnega kamna (5), se zatne postopek ¢iséenja. Ce ne pritisnete, se tipka za ¢istenje
vodnega kamna (5) izklopi in naprava nadaljuje z rednim delovanjem.

Ce se med ¢istenjem posoda za vodni kamen (8) napolni z vodo zaslisite pisk “beep”.
Najprej, izpraznite posodo za vodni kamen (8) in nato jo pravilno namestite.

&

0POZORILO: Med Ciscenjem vodnega kamna se ne dotikajte odprtine za odvajanje pare
(18), ki je na posodi za vodni kamen (8).
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4 Giscenje in vzdrzevanje

«Calc®,

Ko zasveti znak “sox ”, lahko zaCnete s CiSCenjem vodnega kamna v vaSem likalniku.

J

Tipka za CiSCenje vodnega kam-
na “sa” (5) bo $e naprej sveti-
la 20 sekund in zasliSi se opo-
zorilni pisk “beep”. To oznacuje
Cas za CiSCenje vodnega kamna.

Ce Zelite izprazniti posodo za
vodni kamen (8), odprite pokrov
(7) in jo izpraznite. Nato se pre-
pricajte, da je posoda za vodni
kamen (8) pravilno name$¢ena.
— Likalnik bo v nekaj minutah
pripravljen za likanje.

Pritisnite tipko za CiSCenje vo-

dnega kamna (5).

— SliSal se bo pisk in zacelo se
bo ¢iScenje vodnega kamna.

— Med Cis¢enjem bo svetila tip-
ka za CiSCenje vodnega kam-
na “sa” (5).

— Med C¢iSCenjem se ne doti-
kajte odprtine za odvajanje

pare (18).

Ko je Cas CiSCenja vodnega
kamna koncan, se bo tipka za
¢istenje vodnega kamna “S5%°
" (5) ugasnila in zasli$al se bo
dolgi pisk “beep”.
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4 Giscenje in vzdrzevanje

OPOZORILA:

e Med CisCenjem vodnega kamna (pred opozorilom s piskom) posode za vodni kamen (8)
ne odstranjujte s svojega mesta.

e Ce med ¢istenjem vodnega kamna posodo za vodni kamen (8) odstranite s svojega
mesta, se postopek ustavi in zasliSi se zvocno opozorilo. V tem trenutku lahko pride
do puscanja vode. Ko posodo za vodni kamen (8) postavimo nazaj na svoje mesto, se
¢iSCenje vodnega kamna nadaljuje.

e Ce med likanjem odstranite posodo za vodni kamen (8), se bo zaslial dolgi dolgi opozo-

rilni pisk “beep” in zadela bo svetiti tipka za Cistenje vodnega kamna (5).

“ Calc™ »

* \/aSe naprave ne izklapljajte ali ne izkljuCite dokler se lucka “sox " popolnoma ne ugasne.

4.2 Giscenje

OPOZORILA:

e Stojala za likalnik ne potapljajte (10) v vodo ali druge tekoCine. V napravo nikoli ne
dodajajte kisa, sredstva za odstranjevanje vodnega kamna, sode bikarbone, diSave ali
A drugih likalnih pripomockov.
e Za CiSCenje ne uporabljajte benzena, topil, abrazivnih Gistil ali trdih krtac.
¢ Naprave ne umivajte pod tekoco vodo in je ne potapljajte v vodo ali druge tekoCine.

e 7a CiSCenje osnovne ploSCe (16) ne uporabljajte abrazivnih Cistil.

J

Ugasnite in iz napajanja izkljucite ~ PoCakajte, da se naprava po-  Z vlazno krpo odistite zunanii
napravo, preden jih istite. polnoma ohladi. Preostalo  del naprave. Nato poCakajte, da
vodo izpustite iz rezervoarjaza  se popolnoma osusi. Usedline

vodo (11). in ostanke na ploS¢i (16) obrisi-

te z rahlo navlazeno krpo.
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4 Giscenje in vzdrzevanje

4.3 Zaklep za varno prenasanje in navitje kabla

Ta funkcija je namenjena enostavnemu prenasanju likalnika s stojalom.

4 N 4 N 4 N\

>
\ J J
Postavite likalnik na stojalo (10)  Izvlecite objemko za parno cev  Potisnite in sprostite napajalni
in potisnite zaklep za varno pre-  (9) in namestite kabel. kabel. Kabel se bo navil v navi-
naSanje (15), da zaklenete likal- jalno rezo (17).

nik.

G‘] Napravo lahko nosite tako, da jo primite za rocko.

4.4 Shranjevanje

e Ce dalj asa ne nameravate uporabljati pare, skrbno shranite generator pare.
e |zkljucite napravo iz vtiénice in preden jo shranite, pocakajte, da se ohladi.

® [zpraznite rezervoar za vodo (11).

o Zaklenite zaklep za rokovanje (10) naprave (glejte 4.3).

e Napravo shranjujte na hladnem in suhem prostoru.

e Naprava naj bo izven dosega otrok.

4.5 Prevoz in dostava

¢ Med prevozom in dostavo nosite napravo v originalni embalazi. Embalaza bo napravo varovala pred
fizicnimi poSkodbami.

e Na napravo ali embalazo ne polagajte tezkih predmetov. Naprava se lahko poSkoduije.

e Ce naprava pade, morda ne bo delovala ali pa bo prislo do trajnih poskodb.
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5 O0dpravljanje tezav

Tezava

Mozen vzrok

Resitev

PloSCa se ne segreva (16), Ceprav je

naprava prikljucena na napajanje.

Morda je priSlo do teZave s
povezavo.

Preverite vtic in napajalni kabel
naprave

Pritisnite tipko za vklop/izklop (6).

Obrnite se na pooblaSceni servis,

¢e naprava ne deluje, Geprav je pri-
kljuGena na napajanje in ste pritisnili
gumb za vklop/izklop (6).

Naprava ne proizvaja pare.

Koli¢ina vode v rezervoarju za
vodo (11) morda ni zadostna.

Napolnite vodo v rezervoar za vodo
do oznake MAKS (glejte 3.4).

Preverite, ali je rezervoar za vodo
(11) namescen v ohiSje.

Naprava ne proizvaja pare, ¢e je tem-
peratura nastavljena v polozaj “e”.
Nastavitev temperature prilagodite na
“Pametna dezinfekcija, e, @oe gi
MAKS” (glejte 3.6).

Voda kaplja na tkanino.

Voda lahko kaplja , ¢e pritisne-
te sprozilec pare (4), preden
naprava doseze nastavljeno
temperaturo.

Naprava je pripravijena na likanje,
nastavljena temperatura je prikazana
na LED zaslonu (1).

Med likanjem padajo usedline in
ostanki s ploSce (16).

TakSne usedline se lahko pojavi-
jo, Ce je voda, ki jo uporabljate v
napravi, preve¢ apnencasta.

Napolnite rezervoar za vodo na
likalniku, tako da za naslednje likanje
zmeSate vodo iz pipe in filtrirano
vodo.

Na plo¢i (16) so madeZi.

Mokra oblacila so likana / pojavili
S0 se madezi od kamna na ploS¢i
(16).

Ko se naprava ustrezno ohladi,
obriSite usedline in ostanke z rahlo
navlazeno Krpo.

Tipka za vklop/izklop (6) na napravi
utripa.

Naprava je morda preklopila v
na¢in samodejnega izklopa.

Pritisnite tipko za vklop/izklop (7)
(glejte 3.12).

Tipka za CiSCenje vodnega kamna

alc™ (5) utripa.

Cas je za ¢istenje vodnega
kamna.

lzvedite postopek Cis¢enja vodnega
kamna (glejte 4.1).

lkone na LED zaslonu (1) niso jasne.

Morda je Se vedno zalepljena za-
S¢itna folija na LED zaslonu (1).

Odstranite zaSCitno folijo na LED
zaslonu (1).
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Nejprve si tento navod prectéte!

Vézeny zakazniku,

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento produkt znaCky Beko. Doufame, Ze s timto vyrobkem, ktery byl vyroben
s vyuzitim vysoce kvalitni a moderni technologie, dosahnete téch nejlepsich vysledk(. Proto si pred

budouci pouziti. Pokud vyrobek predate dalsi osobé, rovnéz ji predejte ndvod k pouziti. Dodrzte veSkera
varovani a informace uvedené v navodu k pouziti,

Vyznam symbold
V riiznych ¢astech tohoto ndvodu k pouZiti jsou pouZzity nasledujici symboly:

Dilezité informace a uzitetné tipy k
pouziti.

UPOZORNENI: Upozoméni na nebez-
pecné situace tykajici se ohrozeni Zivota
a majetku.

UPOZORNENI: Varovani pred horkymi
plochami

UPOZORNENi:

UPOZORNENI: Nebezpeti popdleni a
opareni parou.

> ©

UPOZORNENI: Nebezpeti popdleni a
opareni parou.

%

\ RECYKLOVANY A
@ RECYKLOVATELNY
\@ PAPIR



1 Dilezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

zivotniho prostredi

Tento oddil obsahuje bezpec-
nostni pokyny, které pomohou
s ochranou pred zranénim 0sob
nebo poskozenim majetku.
NedodrzZeni téchto pokynd zrusi
platnost zaruky.

1.1 Obecné bezpecnostni
pokyny

Vénujte prosim pozornost Cisteni
a udrzbé produktu uvedenou v
nasledujicim navodu.

« Tento spotrebiC splnuje poza-
davky mezinarodnich bezpec-
nostnich norem.

« Toto zafizeni je urCeno pro pou-
Ziti v domacnosti a v podobnych
podminkach, jako jsou napfi-
klad:

- Kuchyné pro zaméstnance v
obchodech, kancelarich a ji-
nych pracovnich prostredich

- Farmové domy

- Pro potieby zékaznik{ v hote-
lech a jinych typech bytovych
zafizent;

-V ubytovaci zarizeni typu bed
and breakfast.

« Neni ur¢en pro primyslové vy-
uziti.

« Tento spotfebiC mohou pouzit
deti starsi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, senzorickymi
nebo duSevnimi schopnostmi
nebo které nemaji dostatecne
znalosti a zkuSenosti, pokud na
né a bezpecné pouziti produktu
dohlida dospéla osoba nebo
jsou-li poucené o rizicich sou-
visejicich s pouzitim produktu.
Déti si nesmi se spotrebicem
hrat. CiSténi a udrzba nesmi byt
provadéeny détmi, pokud na né
nedohlizi starsi osoby.

« Nikdy nenechavejte zapojeny
spotrebiC bez dozoru.

« Odpojte spotrebi¢ pred pinénim
vodni nadrze vodou.

« Neotvirejte otvor na pInéni vodou
v pribéhu pouzivani.

« ZehliCka musi byt pouzivana a
polozena na rovném, stabilnim
povrchu.

« KdyZ je spotrebiC polozen na
zakladni desce, ujistéte se, ze
povrch pod deskou je rovny.

« Pokud své zarizeni béhem Zeh-
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1 Dilezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

zivotniho prostredi

leni nepouzivate nebo mate
pauzu, umistéte ho do svislé
polohy nebo do doku zehliCky.

« Pokazdé polozte spotrebiC na
jeho zakladni desku, kdyz ho
nepouzivate nebo zehleni pre-
rusite.

« Pokud vam spotfebiC upadne,
unikd z néj voda, ma posko-
zeny kabel nebo dojde k jinému
poSkozeni, kontaktujte autori-
zovany servis. Nepouzivejte spo-
trebicC, dokud nebude opraven.

« Pfed zahajenim Cisténi vodniho
kamene se ujistéte, zda je na-
doba na vodni kdmen na zadni
strané naparovaci zehlicky
prazdna.

« Je-li spotrebiC v provozu nebo
pokud chladne, drzte jej a na-
pajeci kabel mimo dosah deéti
mladsich 8 let.

« SpotrebiC neni urCen pro ven-
kovni pouziti,

« Pouzivejte pouze originalni Casti
nebo Casti doporucené vyrob-
cem.

« Pouzivejte spotrebiC jen kdyz je
pripojen k parne stanici zehlicky.

« Nepokousejte se spotrebiC de-
montovat.

« VaSe napajeni musi odpovidat
informacim uvedenym na Stitku
spotrebice.

« Zdroj napajeni spotrebice by
meél byt chranén pojistkou o mi-
nimalni hodnoté 16 mA.

« SpotrebiC zapojujte do uzem-
Nené zasuvky.

« Pro préci se spotrebicem nepo-
uzivejte prodluzovaci kabel.

« Netahejte za napajeci kabel,
kdyz spotrebiC odpojujete od
Site.

« Pokud je napajeci kabel posko-
zen, mel by byt opraven nebo
nahrazen prodejcem, servisem
nebo specializovanym a autori-
zovanym servisem podobného
zamereni.

« Odpojte spotrebiC pred jeho Cis-
tenim.

« Nemotejte napajeci kabel kolem
spotrebice.

« Nesahejte na spotiebic nebo za-
strcku mokryma nebo vihkyma
rukama, je-Ii spotrebiC zapojen.

« Zehlici plocha spotfebite mize

130/ CS
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1 Dilezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

zivotniho prostredi

byt prilis horka. Vyhnéte se kon-
taktu s horkymi povrchy.

« SpotrebiC nikdy nepouzivejte na
nebo v blizkosti hoflavych nebo
vznétlivych materidld nebo mist.

« Pfed otevienim krytu odstranéni
vodniho kamene se ujistéte, ze
zafizeni vychladlo. Po pouziti za-
fizeni Cekejte priblizné 2 hodiny
predtim, nez kryt otevrete.

« Pokud si ponechate obalové
materialy, uchovejte je mimo
dosah déti.

« Nadobu s vodnim kamenem
neodstranujte z mista béhem
Cerpani vody do nadoby nebo
dokud nezazni zvukovy signal.

« Plnici, odvapnovaci, oplachovaci
nebo kontrolni otvory, které jsou
pod tlakem, se béhem pouzivani
nesmi otevirat.

1.2 Dodrzovani smérnice WEEE a o
likvidaci odpadii:

Tento produkt spifiuje smérnici EUWEEE (2012/19/
EU). Tento vyrobek nese symbol pro tfidéni, platny
pro elektricky a elektronicky odpad (WEEE).

Tento symbol znamena, Ze pfislusny produkt na
konci jeho Zivotnosti nesmi byt likvidovan spolu
s jinym domdcim odpadem. PouZité zafizeni mu-
site odnést do oficidlni sbémy pro recyklaci elek-
trickych a elektronickych zafizeni. Obratte se na
mistni Urady nebo na prodejce, u kterého jste si
zafizeni zakoupili, a informujte se 0 umisténi shér-
nych zafizeni. Kazda domdcnost hraje dlleZitou
roli ve shéru a recyklaci starych zafizeni. Spravna
likvidace starého zafizeni pomaha predejit moz-
nym negativnim nasledkiim pro Zivotni prostfedi a
lidské zdravi.

1.3 Dodrzovani smérnice RoHS

Produkt, ktery jste zakoupili splfiuje smérnicih EU
RoHS (2011/65/EU). Neobsahuje Zadné Skodlivé
ani zakdzané materidly, které jsou smérnici zakd-
zané.

1.4 Informace o baleni

Baleni produktu je vyrobeno z recyklo-
vatelnych materidl(i, v souladu s nasi
narodni legislativou. Obalové materialy
nelikvidujte s domacim nebo jinym dru-
hem odpadu. Odvezte je na sbérné misto baliciho
materidlu, které mé povéfeni mistnich organd.

Y,
P
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2 Vase zehlicka s generatorem pary

2.1 Piehled

17
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Ovladaci prvky a ¢asti

N O~

LED displej

Tlacitko automatického snimace pary
Tlacitko nastaveni rovng

Spoust pary

Tlacitko na Cisténi vodniho kamene
Tlacitko Zapnuti/vypnuti

Viko nadoby na vodni kdmen

Nddoba na vodni kdmen

Spona na parni kabel

. Dokovaci stanice Zehlicky

. Odnimatelnd nddrz na vodu
. Otvor na pInéni vody

. Rukojet na odpojeni nadrze
. Tlacitko na odblokovani zamku na prenaSeni
. Zamek na prenaseni

. Zehlici plocha

. Otvor na omotani $iiry
. Otvor na uvolnéni pary
. LED svétlo

2.2 Technickeé udaje

Zdroj energie

220-240V~ 50-60Hz

Spotieba energie

2520-3000 W~

Tlak ¢erpadla (bar)

8 bar

Trvalé mnozstvi pary (az do g/min)

165 g/min

Intenzivni para (az do g)

600 ¢*

(i

* Méfeno zatazenim a uvolnénim spousté pary (4)

rezimu turbo pary. (viz 3.11)

v 3 sekundovych intervalech po dobu 30 minut, pfi
maximalni drovni ohfevu av rezimu turbo pary.

ReZim Zehleni se kazdych 12 minut pfepinal do

Prava na technické a designové zmény jsou vyhrazena.
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2 Vase zehlicka s generatorem pary

LED displej a tlacitka

LED displej

Symboly

Popisy

SMART @

2 O O

)

FA

Nastaveni teploty

Para

ReZim Turbo péry (Turbo steam)

Rezim Inteligentni-hygiena (Smart-Hygiene)

Kontrolka snimace Automatické pary (Auto-
matic steam)

Snima¢ automatického vypnuti

Snimac¢ prazdné nadrZe na vodu

Tlacitka

Tlagitko nastaveni Urovné

Pokazdé, kdyz stisknete tlaCitko nastaveni
trovné (3), miZete prepinat mezi rezimy na-
staveni Zehlicky "Smart-Hygiene, Teplota 1,
Teplota 2, Teplota 3 a Max". Pfidrzenim tla-
¢itka na 3 sekundy se aktivuje rezim Turbo
steam

Tlacitko automatického snimace
pary

1
i

Pomoci néj aktivujete a deaktivujete automa-
ticky snimac pary.

Pro aktivaci stisknéte tlacitko automatického
snimace pary (2). Kontrolka snimace pary se
zobrazi na LED displeji.

Pro deaktivaci stisknéte tlacitko automatickeé-
ho snimace pary (2). Kontrolka snimace pary
na LED displeji zhasne.

TlaGitko na ¢isténi vodniho ka-
mene

Calc™
BOX

Timto tlacitkem mliZete provést odvapnéni.

Tlacitko Zapnuti/vypnuti

0,

Timto vypinadem mUZete pristroj zapnout/vy-
pnout.

Hodnoty dodané se zafizenim nebo v jeho priivodnich dokladech jsou laboratorni tidaje v souladu s pfislu$nymi normami. Tyto

hodnoty se mohou liSit v zdvislosti na pouZiti a od okolnich podminek.
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3 Obsluha

3.1- Bézny ucel pouziti
Spotfebi€ je ur€en pouze pro domdaci pouziti a Zehleni, neni vhodny pro profesionalni pouZiti.
3.2 Prvni provoz

Odstranite ochrannou folii na LED displeji (1). Pfi poatecni provozu napliite nadrzku na vodu (11) a
vyvijejte paru po dobu 10-15 minut, abyste odstranili zbytky po vyrobé (viz. 3.4).

Pfi prvnim pouZiti spotfebice miZe byt miré zapachajici zapach. Po nékolika pouZitich se
to vrati do normalu.

3.3 Tipy pro zehleni

e SpotiehiC se rychle zahfeje; pfi Zehleni syntetickych, hedvabnych nebo podobnych latek pouZzivejte
nastaveni nizké teploty.

e Qbratte zehlené horlavé latky (hedvabi atd.) nebo spotfebiC pouzivejte v rezimu "Smart+Hygiene".

e Pri Zehleni latek jako je samet pouzijte mirny tlak a Zehlete jednim smérem.

e \/e barevnych hedvabnych latkach mdze para zplsobit skvrny. NepouZivejte paru.

e 100% Cisté vinéné tkaniny se mohou Zehlit pomoci péry.

e Zehleni vinéného obleceni miize zplisobit hoteni. Zehlete na rubové strané.

UPOZORNENI: Nedotykejte se Zehlickou kovovych &asti, jako jsou zipy, $pendliky nebo
knofliky. Mohli byste poSkodit Zehlici plochu Zehlicky.

3.4 PInéni nadrze davkovace vody

VAROVANI:
2 e Pokud se chystate napoustét vodu, dokud je nadrZ na vodu stale v parnim generatoru,

musi byt spotfebi¢ odpojen od elektrické sité.

¢ Do nddrZe na vodu nedavejte parfém, ocet, sodu, odvdpriovaci prostfedky, Zehlici po-
mcky a jiné chemikalie.

e KdyZ je nadrz na vodu prazdnd, rozsviti se kontrolka "©™. Po vytaZeni spousté pary
zafizeni nebude produkovat paru.

e Pfistroj je navrzen k pouzivani vody z vodovodu. Pokud je voda z vodovodu ve vasem
regionu mimoradné vapenatd, pouZijte vodu z vodovodu smichanou s pitnou vodou.
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- J AN

J

Vyberte nadrzku na vodu (11)  Napliite nddrzku na vodu (11)  Vlozte zpét nadrzku na vodu
pridrzenim za rukojet na odpo-  aZ po Max. rysku. (11). Ujistéte se, Ze je nadrzka
jeni nadrZe (13) a jeji potazenim. na vodu spravng usazena.

3.5 Zamykani/odemykani zamku na prenaseni
Tato funkce je navrzena tak, aby umoziovala snadnou prepravu Zehlicky s dokem.

Chcete Zehlicku odpojit od doku, ~ Zdmek se odblokuje a Zehlicku  Chcete Zehlicku zamknout k
stisknéte  tlacitko zamykani/  budete moci zvednout z doku. doku, zatlaCte na zamek na no-
odemykani zdmku na prenase- Seni (15).

ni (14).

3.6 Nastaveni teploty

Kazdy typ latky, ktery vydrZi Zehleni, mizete bezpecné Zehlit pomoci rezimu "Smart-
Hygiene". Naparovani Zehlitkou miZete v tomto stadiu provést pomoci spousté pary (4).

VAROVANi:

o Naparovani Zehlickou mlZete provadét pfi kazdém nastaveni teploty kromé "e" zataze-
nim za spoust pdry (4) pfi Zehleni v pdre.

e Pii Zehleni postupuite podle pokyn{ na Zehleni uvedenych na Stitku ldtky.
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Typ latky Nastaveni Nastaveni pary

Syntetickeé latky o Bez pary

Hedvébny zbozi oo Steam/Turbo Steam
Bavina oo Steam/Turbo Steam
Lnéné rifle Max Steam/Turbo Steam

Spotfebi¢ se spusti v rezimu "Smart-Hygiene". Tato Urovei poskytuje bezpecnou teplotu a mnozstvi
pary pro kazdou latku, kterd je vhodna k Zehlen.

N

SMART &

Pripojte napdjeci kabel do sitové

zasuvky a stisknéte tlacitko za-

pnuti/vypnuti (6).

— Svétlo na tlacitku zapnuti/vy-
pnuti se rozsviti a uslysite pip-
nutf,

3.7 Zehleni

LED displej (1) bude blikat, do-

kud nebude spotfebi¢ pfipra-

ven.

—Po dokongeni zlistane LED
displej (1) rozsviceny a usly-
Site pipnuti.

Teplotu vhodnou pro danou lat-
ku Ize nastavit pomoci tladitka
nastaveni Urovné (3) a mlZete
zaCit Zehlit,

e Pokud nestisknete spoust pary (4) nebo nestisknete tlacitko automatického snimace

pary (2), pfistroj nebude generovat paru.
e Stisknutim spousté pdry (4) nebude generovana péra, kdyz je nastaveni teploty v rezimu
3.8 Zehleni parou
e Automaticky snimac pary se mliZze aktivovat, pouze pokud se Zehlicka pohybuje vodo-
rovne.

II.II.
Pro nastaveni teploty m{Zete pouZit tlatitko nastaveni trovné (3). (Viz 3.6).

e \lytahnéte spoust pdry (4) na Zehleni parou. Pokud nepretrZité po dobu 1 minuty potah-
nete spoust pary (4), pfistroj pfestane generovat paru.

e Provoz ¢erpadla m(ize béhem piijmu vody zpisobovat hluk, coZ je normalni.

e Pro aktivaci funkce automatického generovani pary stisknéte tlacitko automatického
snimace pary (2).
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Pomoci tlaCitka nastaveni drov-  LED displej (1) bude blikat, do-  Po dokonceni zlistane LED dis-
né (3) nastavte teplotu a paru  kud nebude spotiebiC pfipra-  plej (1) rozsviceny a uslySite

vhodnou pro danou latku.  ven. pipnuti, které naznacuje, Ze je
(Viz 3.6) vas spotfebiC pfipraven k Zeh-
leni.
VAROVANI:

je pfipravena na dosazeni zvolené teploty. Neustale svitici symboly nastaveni na LED
displeji (1) znamenaji, Ze Zehlici plocha zehlicky dosahla nastavenou teplotu.

Kdy? je spotiehiC pripraven k Zehleni, posurite Zehlicku vodorovné po hadfiku a stisknéte
spoust pary (4). Pokud stisknete spoust pary, bude vas pfistroj dodavat paru pres zehlici

¢ V&S vybér musi odpovidat typu tkaniny, kterd se ma Zehlit.
A e Blikajici symboly nastaveni teploty na LED displeji (1) naznacuiji, Ze Zehlici plocha zehlicky
[i] plochu Zehlicky (16).

——  VAROVANI:
<> ¢ Nikdy nemifte parou na lidi nebo zvifata.
¢ Nikdy se nedotykejte horké Zehlici plochy Zehlicky (16).
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3.9 Funkce automatické pary
Snimac pary detekuje pohyb Zehlicky a dodava spravné mnozstvi pary bez pouZiti spousté pary (4) podie

zvoleného rezimu.

Pomoci tlaCitka nastaveni trov-
né (3) nastavte teplotu a paru
vhodnou pro danou latku.
(Viz 3.6)

Stisknutim tladitka automatic-

kého snimace pary (2) aktivuje-

te funkci automatické pary.

— Senzor se aktivuje a na LED
displeji se zobrazi "&=".

— Soucasné se rozsviti LED di-
oda (19) v pfedni &asti Zeh-
licky.

Stisknutim tlaitka automatic-

kého snimace pary (2) deakti-

vujete funkci automatické pary.

— Senzor bude deaktivovan a
kontrolka "&2" na LED dis-
pleji zhasne.

— LED dioda (19) zhasne.

naparovani.

[i] LED svétlo v predni ¢asti zehliCky se rozsviti, pouze kdy? je aktivovana funkce automatického

3.10 Intenzivni para

Jednim zatazenim a uvolnénim spousté pary (4) se zajisti intenzivni para.

(i

e Opakované stisknuti spousté pdry (4) mize snizit Ucinek intenzivni pary.

« Uginek intenzivni pary se m{ize sniZit po pouZiti nepfetrzité pary zatazenim a podrzenim
spousté pdry (4) nebo po pouziti funkce automatické pary.

<> UPOZORNENI: Nikdy nemifte parou na lidi nebo zvifata.
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3.11 Turbo rezim

e Funkcei turbo pdry pouZijte, kdyZ chcete vice pary a na rychlé zehleni na hrubSim oble-

ceni.
m e Po 12 minutdch provozu na drovni turbo pdry pfistroj automaticky deaktivuje funkci
turbo pdry.

e Funkci turbo pary mlZete pouzivat v kazdém rezimu kromé “e,

Stiskngéte tlaCitko nastaveni  LED displej (1) bude blikat, do-  ReZim turbo pary opustite stisk-
Urovné (3) a podrzte ho 3 sekun-  kud nebude spotfebi¢ pfipra-  nutim tlaCitka nastaveni trovné
dy. ven. (3).
— Na displeji se zobrazi symbol  — Po dokon&eni zdstane LED  — Symbol turbo péry "<" zmi-
turbo pary "%, displej (1) rozsviceny a usly- Zi z displeje.

Site pipnuti, které naznacuije,

Ze je va$ spotfebiC pfipraven

k zehleni.

3.12 Vertikalni para

Funkci pary mliZete pouzit, i kdyz je Zehlicka ve svislé poloze (viz 3.8). Pomoci funkce svislé pary Ize
Zehlit zaclony nebo zavéSené obleCeni. UdrzZujte pristroj ve vzdalenosti 30-15 ¢cm od oble¢eni a zaclon.

G_] Mizete také pouZit funkci turbo péry (viz 3.11).

1. Po dokonceni Zehleni stisknéte tlaCitko zapnuti / vypnuti (6) a podrZte jejich 3 sekundy.
— Svétla na LED displeji (1) zhasnou.
2. Vlytahnéte zastrCku ze zasuvky a nechte ji vychladnout.
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3 Obsluha

3:13 Automatické vypnuti

Zehlitka se automaticky vypne,

pokud se po dobu 30 sekund

nepohybuje vodorovné nebo ne-

jsou stlacené zadna tlacitka.

— Kontrolka automatického vy-
pnutl "O" bude nepretrzité
svitit na LED displeji (1).

Zehlitka se automaticky vypne,

pokud se 8 minut nehybe svis-

le nebo nestisknete zadna tla-

Citka.

— Kontrolka automatického vy-
pnuti " bude nepretrzité
svitit na LED displeji (1).

Kontrolka automatického vy-
pnuti "" zhasne po pohnu-
ti zehliGkou nebo stisknuti libo-
volného tladitka. LED displej (1)
bude blikat, dokud Zehlicka ne-
bude opét pfipravena.

—Po dokondeni zilstane LED
displej (1) rozsviceny a usly-
Site pipnuti, které naznacuije,
Ze je vas spotiebiC pripraven
k Zehleni.

chozi troven.

MiZe trvat asi 60 sekund, dokud teplota Zehlici plochy Zehlicky (16) dosahne svou pred-

(i
A\

UPOZORNENI: Spotfebi¢ se automaticky vypne, pokud nestisknete 7adna tlacitka nebo
pokud s spotfebicem nehybete do 10 minut. Tlacitko zapnuti / vypnuti (6) zaCne blikat.
Stisknutim vypinace zapnuti / vypnuti (6) spotfebi¢ zapnete.

Parni Stanice / Uzivatelska pfirucka
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4 Cist

éni a udrzba

4.1 Gisténi vodniho kamene

(i

i

e Cigténi vodniho kamene miiZete spustit, kdy? se tlagitko ¢isténi vodniho kamene (5)
§a¢" rozsviti stisknutim tohoto tlagitka.

e Pred zahdjenim Cisténi vodniho kamene se ujistéte, zda je nadoba na vodni kamen (8)
prazdna.

e Po dosazeni ¢asu ¢isténi vodniho kamene z(istane tladitko ¢isténi vodniho kamene (5)
rozsvicené po dobu 20 sekund av urcitych intervalech bude znit zvukovy signal. Pokud
nezaCnete CiSténi vodniho kamene, tlaCitko CiSténi vodniho kamene (5) se vypne a Cisténi
se spusti automaticky, kdyz zacnete Zehlit.

e Pokud je spotiebi¢ odpojen od elektrické sité nebo dojde k vypadku proudu béhem
¢isténi vodniho kamene, provoz bude pokraCovat pfi dalSim zapnuti spotfebice.

e Pokazdé, kdyz zapnete pfistroj, tlacitko na Cisténi vodniho kamene (5) se rozsviti na 10
sekund, pokud je nadrz na Cisténi k dispozici. Pokud v tomto obdobi stisknete tlacitko
na Cisténi vodniho kamene (5), zacne se CiSténi. Pokud nestisknete, tlacitko na Cisténi
vodniho kamene (5) se vypne a pfistroj bude pokracovat v béZzném provozu.

Pokud je nadoba na vodni kdmen (8) béhem Cisténi naplnéna vodou, uslySite "pipnuti”.
Nejdrive vyprazdnéte naddobu na vodni kdmen (8) a potom ji spravné vioZte.

©) UPOZORNENI: Bshem ¢isténi vodniho kamene nesahejte po otvoru na uvolnéni pary (18),
{J/'/ ktery se nachdzi na nadobé na vodni kdmen (8).
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4 Cisténi a udrzba

\Calc®,

Kdyz sviti znacka "sox

, mliZete spustit ¢isténi Zehlicky od vodniho kamene.

Tlacitko na ¢isténi vodniho ka-
mene "§&¢" (5) zOstane svitit 20
sekund a upozorni vas zvuko-
vym signalem. To naznacuje ¢as
na Cisténi vodniho kamene.

Chcete-li vyprazdnit nadobu na

vodni kdmen (8), oteviete viko

(7) a vyprazdnéte ji. Poté zkon-

trolujte, zda je nddoba na vod-

ni kamen (8) spravné usazena.

— Zehlicka bude pfipravena na
zehleni za par minut.

Stisknéte tlaitko ¢isténi vodni-

ho kamene ().

— UslySite pipnuti a spusti se
Cisténi vodniho kamene.

— Béhem provozu blikd tlacit-
ko Cisténi vodniho kamene
"gas (5).

— Zatimco bude operace po-
kraovat, nedosahujte otvor
na uvolnéni pary (18).

Po dokonceni ¢isténi vodniho
kamene se tlacitko CiSténi vod-
niho kamene "§a™ (5) vypne a
ozve se dlouhé zvukové zname-
ni "pipnuti".

Parni Stanice / Uzivatelska pfirucka
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VAROVANI:

e Bghem cisténi vodniho kamene (pfed upozornénim pipnutim) nadobu na vodni kdmen
(8) nevybirejte z jejiho mista.

e Pokud béhem Cisténi vodniho kamene odstranite nadobu na vodni kdmen (8) z mista,
provoz se zastavi a zazni zvukové varovani. V tomto okamziku miiZe dojit k tniku vody.
Kdy? je nadoba na vodni kdmen (8) umisténa zpét na své misto, isténi vodniho kamene
bude pokracovat.

e Pokud se béhem Zehleni vytdhne nadoba na vodni kamen (8), zazni dlouhé upozornéni
"pipnutim" a tlacitko na Cisténi vodniho kamene (5) zaCne blikat.

¢ Nevypinejte a neodpojujte spotiebic, dokud zcela nezhasne kontrolka G
4.2 Gisténi
VAROVAN:

¢ Neponofujte dokovaci stanici zehlicky (10) do vody nebo jinych tekutin. Do pfistroje nikdy
nedavejte ocet, odvapriovac, sodu, parfémy nebo jiné Zehlici pomdicky.

e K CiSténi spotfebice nepouZzivejte benzen, rozpoustédia, abrazivni Cistici prostredky nebo
tvrdé kartace.

e Nemyjte pfistroj pod tekouci vodou ani ho neponofujte do vody nebo jinych tekutin.
e K CiSténi Zehlici plochy (16) nepouZivejte abrazivni Cistici prostiedky.

Pred ciStenim pfistroj vypnéte a  PoCkejte, dokud pfistroj zce- K Cisténi vngjSi Casti pfistroje
odpojte od elektrické sité. la vychladne. Vypustte zbylou  pouzivejte vihky hadfik. Pak po-

vodu z nadrZe na vodu (11). Ckejte, dokud zcela nevyschne.
Usazeniny a zbytky na Zehlici
ploSe Zehlicky (16) otfete mimg
navihéenym hadfikem.
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4 Cisténi a Gdrzba

4.3 Nosny zamek a navijeni kabelu
Tato funkce je navrzena tak, aby umoznovala snadnou pfepravu Zehlicky s dokem.

SN N g
L=\ @ N\ J J
PoloZte Zehlicku na dok (10) a  Zatahnéte sponu parniho kabe-  Vytdhnéte a uvolnéte napaje-
zatlaCenim na zamku na pfend-  lu (9) a poloZte kabel. ci kabel. Kabel bude ovinuty do

Seni (15) Zehlicku zajistéte. ovijeciho otvoru (17).

m Pristroj mliZete prenaset tak, Ze ho budete drzet za rukojet.

4.4 Skladovani

e Pokud nechcete generator pary pouzivat delSi dobu, patrné ho ulozte.

e Pred uskladnénim pfistroj odpojte ze zasuvky a pockejte, az Uplné vychladne.
e Vlypustte nadrzku na vodu (11).

e Zajistéte manipulacni zamek (10) pfistroje (viz 4.3).

e Spotfebi¢ skladujte v chladném a suchém prostredi.

e Zajistéte, aby byl spotrebi¢ mimo dosah déti.

4.5 Transport a pieprava

e Bghem transportu a prepravy noste pristroj v originalnim baleni. Obal pfistroje chrani pfistroj pred
fyzickym poSkozenim.

 Na zafizeni ani na obal nepokladejte t67ka bremena. M(ize dojit k poSkozeni spotiebide.
e Pokud pfistroj spadne, nemusf byt funkéni nebo miize dojit k trvalému poskozeni.
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5 Reseni problémii

Problém

Mozna pficina

Reseni

Zékladna se nezahfiva (16), pres-
toZe je zafizeni zapojeno.

Mize byt problém s pfipoje-
nim.

Zkontrolujte zdstréku a napajeci
kabel spotfebice

Stisknéte tlaCitko Zapnuti /
Vypnuti (6).

Pokud zafizeni nefunguije, i kdyz
je zafizeni zapojeno a stiskli jste
tlaCitko zapnuti / vypnuti, (6) kon-
taktujte autorizovany servis.

SpotfebiC nevytvari paru.

Mnozstvi vody ve vodni nadrZi
(11) miiZe byt nedostatecné.

Napliite vodu do nadrze na vodu
az po rysku MAX (viz 3.4).

Zkontrolujte, zda je nadrZ na
vodu (11) nainstalovana v
Krytu.

Pokud je teplota nastavena do po-
lohy "e", spotfebiC nevytvafi paru.
Upravte nastaveni teploty jako
"Smart-Hygiene mode, ee, eee
nebo MAX" (viz 3.6).

Na latku kape voda.

Kdyz stisknete spoust pary
(4), voda mize vytéct, drive,
nez zafizeni dosahne nastave-
né teploty.

SpotiehiC je pfipraven k Zehleni.
Nastavend teplota se zobrazuje na
LED displeji (1).

Béhem Zehleni sedimenty a zbytky
vypadavaji ze zakladny (16).

K takovym usazeninam mize
dojit, pokud je voda, kterou
pouzivate v pfistroji, prili§ va-
penata.

Pro dalSi Zehleni napliite zasobnik
vody smichanim vody z vodovodu
a pitné vody.

Na zakladné jsou skvrny (16).

Zehlite mokré obledeni / na
zakladné se objevily skvrny
(16).

Po dostatecném ochlazeni spo-
tfebice otfete usazeniny a zbytky
navihcenym textilii.

Tlacitko zapnuti / vypnuti (6) zafi-
zeni blika.

Mozna se pristroj pfepnul do
rezimu automatického vypnu-
A

Stisknéte tlacitko Zapnuti/Vypnuti
7) (Viz 3,12).

Tlag::ftko cisténi vodniho kamene
Sac” (5) blika.

BOX

Je €as na Gisténi vodniho ka-
mene.

Provedte ¢iSténi vodniho kamene
(viz 4.1).

lkony na LED displeji (1) nejsou
jasné.

Ochranny film na LED displeji
(1) m0ze byt stale pitomen.

Odstrante ochrannou fdlii na LED
displeji (1).
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ZAKAZNICKE CENTRUM BEKO

BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice

7 dni v tydnu od 8:00 do 18:00
pomuze vyfesit zarucni, pfipadné pozaruéni opravy vyrobkd BEKO

kontakt 220 105 371

800 350 333
e-mail zakaznickecentrum@bekosa.cz
Objednavka opravy spotrebice online www.bekocr.cz
5 LET ZARUKY — podminky a registrace online www.bekocr.cz

ZARUCNi PODMINKY CR

a) Platny a Citelny prodejni doklad, ktery obsahuje datum prodeje, model spotiebice a oznaceni prodejce opravriuje uZivatele
vyuZzit zaruku na vyrobek v souladu s ustanovenimi Ob¢anského zakoniku, v platném znéni.
b) Neni-li stanoveno jinak, je zéru¢ni doba na vyrobek 24 mésicl. Za¢ind plynout ode dne prevzeti véci kupujicim vyjma

pfipadu, kdy je nutné uvedeni do provozu opravnénou firmou. V tom pfipadé zacne zaruc¢ni doba plynout ode dne uvedeni
vyrobku do provozu.
Vyrobky vyZadujici odborné zapojeni: plynové a kombinované spordky a varné desky, dale vSechny spotrebice, které nejsou

vybaveny pfivodnim elektrickym kabelem zakonéenym vidlici. Zapojeni spotrebice je sluzbou hrazenou zakaznikem. Potvrzeni je
nutné uschovat. Dovozce nezodpovida za poskozeni vzniklé chybnou instalaci a chybnym zapojenim vyrobku.

c) Zaruka vyplyvajici z téchto zaruénich podminek mize byt uplatnéna pouze na tzemi Ceské republiky a tyka se pouze a
vyhradné spottebici dovezenych do CR prostfednictvim nasi spole¢nosti, BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha
6 — Vokovice, kterd je oficidlnim zastoupenim znacky BEKO pro Ceskou republiku.

d) Zaruka je poskytovéna kupujicimu (koneénému spotiebiteli) v souladu se zakonem ¢. 634/1992 Sb., o ochrané spotfebitele
v platném znéni, na vyrobek slouZici béZznému pouzivani v domécnosti. Vyrobek neni uréen k primyslovému pouZiti a poskytovani
sluzeb. Spotfebice, které nejsou pouzivany v doméacnosti, nejsou predmétem zaruky (hotelovd a restauracni zafizeni, Skolskd
zafizeni, Uklidové firmy, atd...)

e) Prava ze zodpovédnosti za vady vyrobku se uplatriuji u prodavajiciho. Zaru¢ni oprava se vztahuje vyhradné na zavady, které
vzniknou v dobé platnosti zarucni Ihity a to vyrobni vadou. Takto vzniklé zavady je opravnén odstranit pouze autorizovany servis.
f) O odstranéni vad vyrobku v zéruéni Ih(té je kupujici oprdvnény pozadat prodejce nebo Zakaznické centrum BEKO tel:
220 105 371 (800 350 333) http://www.bekocr.cz/oprava-spotrebice .

g) PFi navstévé servisniho technika kupujici prokaze existenci zaruky predloZenim Ccitelného prodejniho dokladu nebo
certifikdtu 5 let zéruky BEKO. Po provedeni zaruéni opravy jsou autorizovana servisni stfediska nebo prodavajici povinni vydat
kupujicimu ¢itelnou kopii opravného listu nebo doklad o uplatnéni prava zéruky a dobé trvani opravy. Po dobu zaruky je kupujici
povinen uschovat veskeré doklady souvisejici s koupi a servisem vyrobku.

h) Opravni list slouZi k prokazovani prav kupujiciho, proto je ve vlastnim zajmu kupujiciho si zkontrolovat pfed podpisem
veskeré Udaje. Zaruéni Ihita se v pfipadech, kdy zavada znemoznila pouZivani vyrobku, prodluzuje o dobu, kdy kupujici uplatnil
nérok na zaru¢ni opravu u autorizovaného stiediska az do dne prevzeti opraveného vyrobku.

i) Vyrobek musi byt instalovan a provozovén podle ndvodu k obsluze a platnych norem. Funkce chladnicek, mraznicek a jinych
kombinaci je zarucena pfi okolni teploté od +10°C do +32°C.

j) Touto zarukou nejsou dotcena prava kupujiciho, kterd se ke koupi véci vazi podle zvlastnich pravnich predpisd.

k) Spoleénost BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luzna 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice nabizi spotfebiteliim na vybrané modely
prodlouZenou zaruku v celkové délce trvani 5 let. Predmétem této nadstandardni zaruky je bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad
po dobu nésledujicich 36 mésict od skonéeni zédkonné dvouleté zaruéni Ihity.



1) Podminkou ziskani certifikatu prodlouzené zaruky je splnéni veskerych podminek uvedenych na www.bekocr.cz.

m) O odstranéni vad vyrobku v prodlouzené zarucni Ihaté je kupujici opravnény pozadat Zakaznické centrum BEKO tel:
220 105 371 (800 350 333) http://www.bekocr.cz/oprava-spotrebice .

n) Pfi opravé v ramci prodlouzené zaruky je uZivatel povinen autorizovanému servisu predlozit platny certifikdt prodlouzené
zaruky a prodejni doklad.

o) V dobé trvani prodlouzené zaruky bude opravnéna reklamace fesena opravou nebo dodanim nahradniho dilu. V pfipadé
neodstranitelné vady zajisti dovozce pfimo u zakaznika vyménu vyrobku za novy. Narok na vyménu uplatiiuje zédkaznik po zaslani
véech potiebnych dokladd /platny certifikdt, doklad o zakoupeni, vyjadieni servisniho technika/ na e-mail:
reklamace@bekosa.cz nebo postou na adresu BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. Luznd 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice. SpotFebitel
nemad pravo v pribéhu prodlouzené zaruky na vraceni kupni ¢astky. Uplatnéni prava na bezplatné odstrariovani vyrobnich vad
podléha zde uvedenym vieobecnym zaru¢nim podminkam.

Pravo na uplatnéni zaruky zanika pokud:

e nenivyrobek pouzivan v souladu s navodem

e doslo k mechanickému poskozeni vyrobku cizim zavinénim, pfi nespravné udrzbé nebo jinym zanedbanim péce o vyrobek

e byl navyrobku proveden neodborny zdsah neoprdvnénou osobou

e plynové spotiebice nebo spottebice s napajenim 400V nebyly uvedeny do provozu odbornou firmou

e doslo k mechanickému poskozeni pfi prepravé

e je vada zplsobend vnéjsimi podminkami, jako jsou napf. poruchy v elektrické siti nebo vadna bytova instalace, nevhodnymi
provoznimi podminkami, poskozeni Zivlem

e jevyrobek vadny z divodu pouZziti neoriginalniho pfislusenstvi a nahradnich dild

e kuchyriskd linka, do které je vyrobek zabudovany, nespliiuje technické parametry

e zaruka se déle nevztahuje na preventivni Gdrzbu popsanou v ndvodu k obsluze, popfipadé zavady zplsobené nevhodnou
manipulaci, na opotfebeni vzniklé béznym pouzivanim, mechanické poskozeni sklenénych a plastovych komponentd

e zaruka se nevztahuje na navstévu technika za icelem poradenstvi, preventivni kontrolu stavu spotiebice, vyménu
nahradniho dilu, ktery nevyzaduje odborny zasah, zdména sméru otvirani dvefi chladnicek



Najpre procitajte ovaj priruc¢nik!

Postovani kupci,

Zahvaljujemo vam $to ste odabrali proizvod kompanije Beko. Zelimo da postignete
optimalnu efikasnost ovog visokokvalitetnog proizvoda koji je proizveden uz primenu
vrhunske tehnologije. Obavezno je procCitati i potpuno razumeti ovaj vodic i dodatnu
dokumentaciju pre upotrebe, i isti Cuvati za naknadne upute. Ne odvajajte ovaj vodic od

jedinice ako Zelite da je predate nekom drugom licu. Pridrzavajte se svih upozorenja i
informacija datim ovde i sledite uputstva.

Simboli i njihova znacenja
Dole navedeni simboli su upotrebljeni u ovom vodicu:

Vazne informacije i korisni saveti u vezi sa
upotrebom.

UPOZORENJE: Upozorenja na opasne situacije
koje se odnose na bezbednost Zivota i imovine.

UPOZORENJE: Upozorenje na tople povrSine.

UPOZORENJE: Uredaj, kabl za napajanje ili
utikaC ne potapajte u vodu ili bilo koju drugu
tecnost.

UPOZORENJE: Opasnost od opekotina i
opekotina od pare.
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UPOZORENJE: Opasnost od opekotina i
opekotina od pare.
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1 VaZna uputstva u vezi sa bezbednoScu i
zastitom zivotne sredine

Ovaj odeljak sadrzi bezbednosna
uputstva za sprecavanje opasnosti
koje mogu dovesti do povreda ili
materijalne Stete.

Svaka garancija Ce prestati da
bude vazeca ako se ne postuju
ova uputstva.

1.1 Opsta bezbednost

Obratite paznju n a sledeca
uputstva za Cisc¢enje i odrzavanje
proizvoda.

« Ovaj uredaj je uskladen sa
medunarodnim bezbednosnim
standardima.

« Ovaj proizvod nije dizajniran
za komercijalnu upotrebu,
namenjen je za upotrebu u
domacinstvu i u sljedecim
uslovima:

— U kuhinjama zaposlenih
prodavnica, kancelarija |
drugih radnih okruzenja

— U seoskim kucama
— za goste u hotelima, motelima

i drugim slicnim vrstama
smestajnih objekata

— u hostelima ili slicnim

okruzenjima.

« Ovaj uredaj nije namijenjen za
upotrebu na otvorenom.

«Da bi uredaj koristile osobe
sa ogranicenim fiziCkim,
emocionalnim ili mentalnim
sposobnostima ili  kojima
nedostaju znanje i iskustvo,
i deca koja imaju vise od 8
godina, te osobe moraju biti
pod nadzorom i razumeti
uputstva o bezbednoj upotrebi
uredaja i potencijalnim rizicima.
Deca ne smeju da se igraju sa
uredajem. Deca ne smeju da
Ciste ili odrzavaju aparat bez
odgovarajuceg nadzora.

« Drzite decu mladu od 8 godina
dalje od uredaja i njegovog
kabla za napajanje kada je
uredaj u upotrebi ili je ostavljen
da se ohladi.

« Ne ostavljajte uredaj
nadzora dok je ukljucen.

« Pre nego Sto napunite vodom
rezervoar za vodu uredaja,
iskljuCite uredaj iz utiCnice.

« Tokom rada ne otvarajte otvor za
punjenje vode.

bez
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1 VaZna uputstva u vezi sa bezbednoScu i
zastitom zivotne sredine

« Peglu se mora koristiti i drzati
na ravnoj i stabilnoj povrsini.

- Kada stavljate uredaj na njegov
stalak, pobrinite se da povrSina
na kojoj je stalak postavljen
bude stabilna.

« Uredaj drzite u vertikalnom
polozaju ili ga postavite na
postolje pegle kada ga ne
koristite ili kada pravite pauzu
tokom peglanja.

« Ako uredaj padne, procuri voda,
ima neispravan kabal, ili dode
do drugih kvarova, obratite se
ovlastenom servisu. Ne Koristite
uredaj dok se ne popravi.

« Koristite samo originalne delove
ili delove koje je preporucio
proizvodac.

« Pre nego Sto zapocCnete CiScenje
kamenca, proverite da i je
rezervoar za kamenac na zadnjoj
strani pegle na paru prazan.

« Nemojte rasklapati ovaj uredaj.

« VaSe mrezno napajanje mora
biti uskladeno s navedenim
informacijama na oznaci tipa.

o Elektricna mreza na koju
Cete prikljuciti aparat mora

biti osigurana osiguracem od
najmanje 16 A.

« Uredaj koristite sa uzemljenim
utikacem.

« Nemojte Koristiti
produznim kablom.

« Ne iskljuCujte uredaj na utikacu
povlaCenjem kabla.

«U slucaju kvara kabla za
napajanje, mora ga popraviti
ili zameniti prodavac, servisni
centar ili slican struénjak i
ovlasceni servis.

« lzvucite utikac uredaja iz struje
pre CiScenja.

« Ne obmotavajte kabl
uredaja.

« Kada je aparat prikljuCen na
napajanje, ne dodirujte utikac
uredaja dok su vam ruke vlazne
ili mokre.

« PloCa uredaja moze da se
pregreje. Kontakt sa vrucom

uredaj s

oko

povrSinom moze izazvati
opekotine.
«Ne Kkoristite aparat u

eksplozivnom ili zapaljivom
okruzenju ili u blizini istog.
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1 VaZna uputstva u vezi sa bezbednoScu i
zastitom zivotne sredine

« Ako Cuvate ambalazu, Cuvajte je
van domasaja dece.

« Ne uklanjajte rezervoar za
kamenac sa njegove pozicije
tokom prebacivanja vode u
posudu ili dok ne Cujete zvucno
upozorenje.

« Otvori za punjenje, uklanjanje
kamenca, ispiranje ili kontrolu
koji su pod pritiskom ne smeju
se otvarati tokom upotrebe.

1.2 Informacije o uskladenosti sa
WEEE propisima i odlaganju otpada

Ovaj proizvod ne sadrZi opasne i zabranjene
materijale  naznatene u ,Direktivi o kontroli
otpadne elektricne i elektronske opreme” koju
je objavilo Ministarstvo zaStite Zivotne sredine i
prostornog planiranja Republike Turske.

K Uskladeno sa WEEE propisima. Ovaj

proizvod je proizveden sa recikliranim

visokokvalitetnim delovima i
mmmm | Materijalima za viSekratnu upotrebu.
Stoga ne odlazite ovaj proizvod sa
drugim kucnim otpadom na kraju njegovog veka
trajanja. Odnesite ga u sabirni centar za elektricnu
i elektronsku opremu. O ovim sabirnim centrima
se moZete raspitati kod lokalne uprave. Mozete
pomoci u zastiti Zivotne sredine i prirodnih resursa
tako Sto Cete iskoriSéene proizvode odneti na
reciklazu.

1.3 Informacije o pakovanju

@9 | Ambalaza proizvoda je napravijena od
"" materijala koji mogu da se recikliraju, u
skladu sa nacionalnim propisima o zastiti
Zivotne sredine. Ambalazu ne odlazite sa
kucnim otpadom ili drugim vrstama otpada ve¢ je
odlozite u sabirne centre za ambalazu koje su
navele lokalne vlasti.

1.4 Kako se Stedi energija
Nakon svakog koriScenja iskljucite uredaj i
iskopCajte kabl za napajanje.
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2 Vasa pegla s generatorom pare

2.1 Pregled
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2 \Vasa pegla s generatorom pare

Kontrolni instrumenti i delovi

LED Display

Automatsko dugme senzora za paru
Dugme za prilagodavanje nivoa
PokretaC pare

Dugme za CiScenje kamenca
Prekida¢ za ukljucivanje/iskljuivanje
Poklopac rezervoara za kamenac
Rezervoar za kamenac

9. Stezaljka za kabl za paru

10. Postolje za plocu

11. Odvojivi rezervoar za vodu

12. Otvor za punjenje vode

13. Rucka za odvajanje rezervoara

14. Dugme za otklju¢avanje brave za noSenje
15. Brava za noSenje

16. Ploca za peglanje

17. Uzani otvor za namotavanje kabla
18. Rupa za otpustanje pare

19. LED svetlo

© N~ W~

2.2 Tehnicki podaci
Izvor napajanja 220-240V~ 50-60Hz
Potro$nja elektri¢ne energije 2520-3000 W~
Pritisak pumpe (bar) 8 bara
Neprekidna koli¢ina pare (do g/min) 165 g/min
Intenzivna para (do g) 600 g*

*Mereno povlacenjem i otpuStanjem pokretaca pare
(4) u intervalima od 3 sekunde za upotrebu od 30

m minuta, u maksimalnom nivou toplote i rezimu turbo

pare.
ReZim peglanja prebacen je u rezim turbo pare u
svakom 12. minutu. (videti 3.11)

Prava na tehnicke i dizajnerske promene su zadrzana.
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2 Vasa pegla s generatorom pare

LED ekran i dugmad

LED Display Simboli Opis

PodeSavanja temperature

Para

Rezim turbo pare

SMART © Rezim smart-higijene
Y=

Q Q) ©+ Automatski indikator senzora pare

Indikator automatskog iskljucivanja

Dugmad

Dugme za prilagodavanje nivoa Svaki put kada pritisnete dugme za podeSavanje
nivoa (3), moZete se prebaciti izmedu rezima
podeSavanja pegle ,Smart-higijena, temperatura 1,
temperatura 2, temperatura 3 i max"“. Pritiskom i
zadrZavanjem dugmadi oko 3 sekunde aktivirace

se rezim turbo pare

Automatsko dugme senzora za Koristite ga za aktiviranje i onemogucavanje
paru automatskog senzora pare.

Da histe aktivirali, pritisnite automatsko dugme
senzora za paru (2). Na LED ekranu Ce se prikazati
indikator senzora za paru.

Da biste onemogucili, pritisnite automatsko dugme
senzora za paru (2). Indikator senzora pare na LED
ekranu ¢e dobiti bledu boju.

— —
O,
+ )
@ Indikator praznog rezervoara za vodu

-
c
2
ug
0
w

T
!

Dugme za CiScenje kamenca Calc® Pomocu ovog dugmeta moZete izvrSiti uklanjanje
BOX kamenca.

Prekida¢ za ukljucivanje/ Pomocu ovog prekidata mozete ukljuditi/iskljuciti
iskljuCivanje svoj uredaj.

Vrednosti date na uredaju ili pratecoj dokumentaciji su laboratorijska oitavanja u skladu sa odgovaraju¢im standardima. Ove
vrednosti mogu da se razlikuju u zavisnosti od kori§¢enja i ambijentalnih uslova.
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3.1 Predvidena upotreba
Uredaj je namenjen samo za kuénu upotrebu i peglanje, nije pogodan za profesionalnu upotrebu.

3.2 Prva upotreba

Uklonite zaStitni film sa LED ekrana (1). Prilikom prvog punjenja napunite rezervoar za vodu (11) i
generiSite paru 10-15 minuta da biste uklonili ostatke koji su se stvorili (videti 3.4).

nakon nekoliko upotreba.

m Prilikom prve upotrebe uredaja moze se pojaviti blagi miris. To ¢e se vratiti u normalu

3.3 - Saveti za peglanje
e Uredaj ¢e se zagrejati za kratko vreme; koristite postavke za niske temperature kada peglate sinteticke,
svilene ili slicne tkanine.

e Tkanine koje mogu progoreti prilikom peglanja (svila i sl.) peglajte s nali¢ja ili podesite na rezim
“Smart+Higijena”.

e Kada peglate tkanine poput somota, vrSite mali pritisak i peglajte u jednom smeru.

e Na svilenim tkaninama u boji, peglanje s parom moze izazvati mrlje. Nemojte koristiti paru.
¢ Tkanine od 100% Ciste vune mogu se peglati pomocu pare.

e Peglanje vunene odece moze izazvati plamen. Peglajte s nalicja.

UPOZORENJE: Ne dodirujte peglom metalne delove poput patentnih zatvaraca, igala ili
dugmadi. Tako Ce se oStetiti ploa za peglanje.

3.4 Punjenje rezervoara za vodu

UPOZORENJA:
2 e Ako Zelite da napunite vodu dok je rezervoar za vodu jo$ uvek na generatoru pare,

proverite da Ii je uredaj iskljucen iz utiCnice.

¢ Ne stavljajte parfem, sirce, sodu, sredstva za uklanjanje kamenca, sredstva za peglanje
ili druge hemikalije u rezervoar za vodu.

e 7nak praznog rezervoara za vodu “©” svetlice kada je rezervoar prazan. Uredaj nece
[i] stvarati paru kada se povuée pokretat za paru.

e Va$ uredaj je namenjen za koriSéenje s vodom iz slavine. Ako je voda iz slavine u vaSem
regionu izuzetno vapnenasta, koristite vodu iz slavine pomeSanu s vodom za pice.
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Uklonite rezervoar za vodu (11)  Napunite rezervoar za vodu  Vratite rezervoar za vodu U

drze¢i ga za rucicu za odvajanje  (11) do linijle za maksimalan  njegovu poziciju (11). Proverite

rezervoara (13) i povlaceci. nivo (Max). da li je rezervoar za vodu
pravilno postavljen.

3.5 Zakljucavanje/otklju¢avanja brave za noSenje
Ova funkcija je dizajnirana da omoguci lako noSenje pegle sa postoljem.

Da biste odvojili peglu od Brava ¢e se otkljucati i moéi Da biste zakljuCali peglu na
postolja, pritisnite dugme za  Cete da podignete peglu sa  postolje, pritisnite bravu za
otkljuCavanje brave za noSenje  postolja. noSenje (15).

(14).

3.6 Podesavanje temperature

“Smart-Higijena”. U ovoj fazi moZete izvrSiti peglanje na parri koriste¢i pokretaC pare

m Mozete bezbedno peglati svaku vrstu tkanine koja je otporna na peglanje, koriste¢i rezim
(4).
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UPOZORENJA:

¢ MozZete peglati na pari na svim podeSavanjima temperature, osim “e” Povucite pokreta¢
pare (4) da biste peglali na pari.
e 7a peglanje sledite uputstva za peglanje na etiketi tkanine.

Vrsta tkanine Podesavanja PodeSavanje pare
Sintetika ° Bez pare

Svileni predmeti oo Para/Turbo para
Pamuk (L) Para/Turbo para
Posteljina — Traper Maks. Para/Turbo para

Uredaj se ukljuCuje u rezimu “Smart-Higijena”. Ovaj nivo pruza bezbednu temperaturu i koli¢inu pare
za svaku tkaninu koja je pogodna za peglanje.

N

SMART &

Prikljucite kabl za napajanje u  LED ekran (1) Ce treptati dok  Pomocu dugmeta 7a

zidnu utiCnicu i pritisnite dugme  aparat ne bude spreman. podeSavanje nivoa (3) mozete
za Ukljucivanje/iskljucivanje (6).  —LED ekran (1) ostade  podesiti temperaturu  koja
—Lampica na dugmetu za ukljuéen kad bude spreman i odgovara tkanini i zapoGeti
ukljucivanje/iskljucivanje  ce zaducete zvuéni signal. peglanje.
se upaliti i zaCucete zvucni
signal.
3.7 Peglanje bez pare

¢ Ako ne povucete pokretaC za paru (4) ili ne pritisnete dugme za automatski senzor za

m paru (2), va$ uredaj nece stvarati paru.
¢ PovlaCenjem pokretaca pare (4) nece se generisati para kada je podeSavanje temperature

urezimu “e”,
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3.8 Peglanje sa parom

¢ Povucite pokretaC pare (4) za peglanje na paru. Ako neprestano povlacite pokretaC pare
(4) tokom 1 minute, uredaj ¢e prestati da generiSe paru.

G] e Rad pumpe moze izazvati buku tokom unosa vode, to je normaino.

e Da biste aktivirali funkciju automatskog generisanja pare, mozete pritisnuti dugme
automatskog senzora za paru (2).

¢ Automatski senzor za paru moze se aktivirati samo kada se pegla pomera vodoravno.

Pomocu dugmeta za podeSavanje nivoa (3) mozete podesiti podeSavanje temperature. (videti 3.6).

Podesite  temperaturu  koja  LED ekran (1) Ce treptati dok  LED ekran (1) ostace ukljuCen

odgovara  tkanini  pomocu  aparat ne bude spreman. kad bude spreman i zaCucete
dugmeta za podeSavanje nivoa zvucni signal koji  pokazuje
temperature (3). (videti 3.6) da je va$ uredaj spreman za
peglanje.
UPOZORENJA:

e \/a$ izbor mora biti uskladen sa vrstom tkanine koja se pegla.

A e Trepcudi simboli za podeSavanje temperature na LED ekranu (1) pokazuju da je ploca
za peglanje spremna da dostigne izabranu temperaturu. Neprekidno osvetljeni simboli
za podeSavanje na LED ekranu (1) pokazuju da je ploCa za peglanje dostigla podesenu
temperaturu.

pritisnite pokretaC pare (4). Sve dok pritiskate pokreta¢ pare, vas$ uredaj ¢e ispustati paru

G_] Kada je uredaj spreman za peglanje, pomerite peglu vodoravno na tkaninu koja se pegla i
kroz ploCu za peglanje (16).

——  UPOZORENJA:
<> e Nikada ne usmeravajte paru na ljude ili zivotinje.
¢ Nikada ne dodirujte vruéu ploCu za peglanje (16).
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3.9 Automatska funkcija pare

Senzor za paru prepoznaje kretanje vase pegle i daje adekvatnu koliCinu pare bez upotrebe prekidaca
pare (4) u skladu sa rezimom koji ste izabrali.

s

Podesite
odgovara  tkanini  pomocu
dugmeta za podeSavanje nivoa
temperature (3). (videti 3.6)

temperaturu  koja

Pritisnite dugme automatskog
senzora za paru (2) da biste
aktivirali automatsku funkciju
pare.

— Senzor Ce se aktivirati, a na

Pritisnite dugme automatskog
senzora za paru (2) da biste
deaktivirali automatsku funkciju
pare.

— Senzor Ce biti onemogucen i

LED ekranu Ce se prikazati
uQu.

— Istovremeno ¢e se upaliti LED
lampica (19) ispred pegle.

“£Z na LED ekranu e dobiti
bledu boju.
— LED svetlo (19) ¢e nestati.

G_] LED svetlo ispred pegle svetlice samo kada je aktivirana funkcija automatske pare.

3.10 Intenzivna para

Jednim povladenjem i otpuStanjem pokretaCa pare (4) dobicete intenzivnu paru.

(i

¢ Povlagenije pokretaca pare (4) viSe puta uzastopno moze smanijiti efekat intenzivne pare.

e Efekat intenzivne pare moze se smanjiti nakon upotrebe kontinuirane pare poviaenjem
i drzanjem prekidaCa pare (4) ili upotrebom funkcije automatske pare.

<> UPOZORENJE:: Nikada ne usmeravajte paru na ljude ili zivotinje.

160/ SR

Pegla s generatorom pare / Uputstvo za upotrebu



3 Rad

3.11 Turbo rezim

e Koristite funkciju turbo pare kada Zelite viSe pare i za brzo peglanje deblje odece.

e Posle 12 minuta rada na turbo nivou pare, uredaj automatski onemogucava funkciju
turbo pare.

e Funkciju turbo pare mozete koristiti u svim rezimima osim u “e”,

Pritisnite dugme za podeSavanje  LED ekran (1) Ce treptati dok  Da biste izaSli iz rezima turbo

nivoa (3) i drzite 3 sekunde. aparat ne bude spreman. pare, pritisnite  dugme za
—Na ekranu C¢e se pojaviti —LED ekran (1) ostae  podeSavanje nivoa (3).
simbol “<®” turbo pare. ukljuéen kad bude spreman - Simbol turbo pare ‘"
i zaCucete zvucni signal koji nestace sa ekrana.

pokazuje da je vaS uredaj
spreman za peglanje.

3.12 Vertikalna para

Funkciju pare mozete koristiti i dok je pegla u vertikalnom polozZaju (videti 3.8). Pomocu funkcije
vertikalne pare mozete peglati zavese ili okacenu odecu. Drzite uredaj tako da rastojanje istog od odece
i zavesa bude 15-30 cm.

[i] Takode mozete koristiti funkciju turbo pare (videti 3.11).

1. Pritisnite dugme za ukljuCivanje/iskljuCivanje (6) i zadrzite 3 sekunde kada zavrSite peglanje.
— Svetla na LED ekranu (1) ¢e se ugasiti.
2. Uredaj iskljucite iz struje i ostavite ga da se ohladi.
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3.13 Automatsko iskljucivanje

Pegla ¢e se automatski iskljuciti

ako se 30 sekundi ne pomera

vodoravno ili ako pritisnete bilo

koje dugme.

— Indikator automatskog
iskljucivanja “(0” neprekidno
¢e svetliti na LED ekranu (1).

Pegla Ce se automatski iskljuciti
ako se 8 minuta ne pomera
vertikalno ili ako pritisnete bilo
koje dugme.
— Indikator
iskljucivanja “O” neprekidno
Ce svetliti na LED ekranu (1).

automatskog

Indikator automatskog
iskljutivanja “(” iskljugice se
nakon Sto pomerite peglu ili
pritisnete bilo koje dugme. LED
ekran (1) ée treptati dok pegla
ponovo ne bude spremna.
—LED ekran (1) ostace
ukljucen kad bude spreman
i zaCucete zvucni signal koji
pokazuje da je va$ uredaj
spreman za peglanje.

MoZe biti potrebno oko 60 sekundi da temperatura ploce (16) dostigne svoj prethodni nivo.

(i
A\

UPOZORENJE: Uredaj ¢e se automatski iskljuciti ako se za 10 minuta ne pritisne nijedno
dugme. PrekidaC za ukljuCivanje/iskljucivanje (6) Ce poceti treptati. Pritisnite dugme za
ukljucivanje/iskljucivanje (6) da biste opet ukljucili uredaj.
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4 Ciscenje i odrzavanje

4.1 Ciséenje kamenca

(i

« Ciséenje kamenca mozete zapodeti kada dugme za ¢icenje kamenca (5) “5é™ zasveti
nakon §to ga pritisnete.

¢ Pre poCetka CiSéenja kamenca, proverite da li je rezervoar za kamenac (8) prazan.

¢ Kada se dostigne vreme CiS¢enja kamenca, dugme za ¢iS¢enje kamenca (5) ostace
upaljeno 20 sekundi i u intervalima ¢e se ¢uti zvucni signal. Ako ne zapoCnete ¢iS¢enje
kamenca, dugme za GiSéenje kamenca (5) ¢e se iskljuciti i CiS¢enje ¢e automatski
zapoCeti slededi put kada zapocnete peglanje.

 Ako je aparat iskljuCen iz struje ili dode do nestanka struje tokom ¢iScenja kamenca,
postupak ¢e se nastaviti slede¢i put kada se aparat ukljuci.

e Svaki put kada ukljucite aparat, dugme za CiS¢enje kamenca (5) svetliée 10 sekundi
ako je rezervoar dostupan za CiS¢enje. Ako u tom periodu pritisnete dugme za Ciscenje
kamenca (5), zapocece postupak ¢iScenja. Ako ga ne pritisnete, dugme za CiSc¢enje
kamenca (5) e se iskljuciti i aparat ¢e nastaviti sa redovnim radom.

Zaducete zvucni signal ako se posuda za kamenac (8) napuni vodom tokom ¢i§éenja. Prvo
ispraznite posudu sa kamencem (8), a zatim je pravilno vratite na njeno mesto.

&

UPOZORENJE: Tokom ¢iSCenja kamenca, ne dodirujte rupu za otpustanje pare (18) koja
se nalazi na rezervoaru za kamenac (8).
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4 Ciscenje i odrzavanje

Kada zasveti znak “8a5™ moZete zapoCeti ¢iséenje pegle od kamenca.

J

Dugme za CiScenje kamenca
“8” (5) ostace upalieno 20
sekundi i oglaSavace se zvucnim
signalom. To ukazuje na vreme
CiScéenja kamenca.

Da biste ispraznili posudu sa

kamencem (8), otvorite poklopac

(7) iispraznite je. Zatim proverite

da li je rezervoar za kamenac (8)

pravilno postavljen.

—Pegla ¢e hiti spremna za
peglanje za nekoliko minuta.

Pritisnite dugme za CiSCenje

kamenca (5).

— Zatuce se zvucni signal i
zapocece CiS¢enje kamenca.

— Tokom rada, dugme za
GiS¢enje kamenca “Sa5” (5)
Ce treptati.

—Ne dodirute otvor za
isputanje pare (18) dok
pegla radi.

Po zavrSetku CiScenja kamenca,
dugme za CiS¢enje kamenca
“g8x " (5) Ce se iskljuciti i zaCuce
se dug zvucni signal kao zvuéno
upozorenje.
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4 Ciscenje i odrzavanje

UPOZORENJA:

¢ Tokom CiS¢enja kamenca (pre zvuénog upozorenja), ne uklanjajte posudu sa kamencem
(8) sa svog mesta.

e Ako tokom CiScenja kamenca uklonite posudu sa kamencem (8) sa njenog mesta,

aktivnost Ce se zaustaviti i zauce se zvucéno upozorenje. U ovom trenutku moze doci do

A curenja vode. Kada se posuda za kamenac (8) vrati na svoje mesto, ¢iS¢enje kamenca
¢e se nastaviti.

e Ako se posuda za kamenac (8) povuce tokom peglanja, zacuce se dugacak zvucni signal
i dugme za CiS¢enje kamenca (5) pocece treptati.

* Ne iskljuCujte i ne iskljuCujte uredaj iz uticnice pre nego $to se lampica “5&5” potpuno
iskljuci.

4.2 Giscéenje

UPOZORENJA:
e Nemojte uranjati postolje pegle (10) u vodu ili druge te¢nosti. U uredaj nikada ne stavljajte
sirce, sredstvo za uklanjanje kamenca, sodu, parfem ili druga pomagala za peglanje.
A * Nikada nemojte koristiti benzol, rastvara¢, abrazivna sredstva za ¢iScenje ili grube Getke
za CiScenje ovog uredaja.
e Uredaj ne perite pod mlazom vode niti ga potapajte u vodu ili druge te¢nosti.
* Ne koristite abrazivna sredstva za ¢iScenje ploce (16).

IskljuCite uredaj i izvucite utikaC  SaCekajte da se uredaj Vlaznom krpom ocistite spoljni
uredaja iz napajanja pre Cis¢enja.  potpuno  ohladi.  Ispustite  deo uredaja. Zatim Cekajte
preostalu vodu iz rezervoara da se potpuno osusi. ObriSite
zavodu (11). taloge i ostatke na ploci (16)

blago navlazenom krpom.
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4 Giscenje i odrzavanije

4.3 Brava za noSenje i namotavanje kabla
Ova funkcija je dizajnirana da omoguci lako noSenje pegle sa postoljiem.

4 N 4 N 4 N\

>
\ - J - J
Postavite peglu na postolje (10)  Povucite kopSu za kabl za paru ~ Povucite i otpustite kabl za
i pritisnite bravu za noSenje (15)  (9) i postavite kabl. napajanje. Kabl ¢e biti umotan
da biste zakljucali peglu. u otvor za namotavanje (17).
G_] Uredaj moZete nositi drze¢i ga za drSku.
4.4 Skladistenje

¢ Ako ne nameravate da koristite generator pare duze vreme, pazljivo ga odloZite.
o Uredaj iskljucite iz struje i saCekajte da se ohladi pre nego ga odloZite.

e |spraznite rezervoar za vodu (11).

e ZakljuCajte bravu za rukovanje (10) uredaja (videti 4.3).

e Postavite uredaj na hladno i suvo mesto.

e Vodite racuna da aparat drzite van dohvata dece.

4.5 Transport i otprema

e Za vreme transporta i otpreme, uredaj nosite u originalnom pakovanju. AmbalaZa uredaja ga Stiti od
fiziCkih oStecenja.

¢ Ne stavljajte teSke predmete na uredaj ili ambalazu. Uredaj se moze oStetiti.

¢ Ako uredaj padne, uredaj mozda nece raditi ili moze doci do trajnih oStecenja.
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5 Resavanje problema

Problem

Moguéi uzrok

ResSenje

Plota (16) se ne zagreva iako je
uredaj ukljuéen u napajanje.

Mozda  postoji
prikljuckom.

problem  sa

Proverite utika¢ i kabl za napajanje
uredaja

Pritisnite dugme za ukljucivanje/
iskljucivanje (6).

Obratite se ovlaStenom servisu u
sluéaju da uredaj ne radi iako je
prikljuen na napajanje i ako ste
pritisnuli  dugme za  ukljucivanje/
iskljuGivanje (6).

Uredaj ne proizvodi paru.

Mozda nema dovoljino vode u
rezervoaru za vodu (11).

Napunite vodu u rezervoar za vodu do
linije MAX (videti 3.4).

Proverite da li je rezervoar za
vodu (11) postavliem na svoju
0osnovu.

Uredaj ne isporuCuje paru ako je
temperatura postavljena u polozaj “e”.
Podesite podeSavanje temperature na
“Rezim Smart-Higijena, ee, eee iji
MAX” (videti 3.6).

Voda kaplje na tkaninu.

Voda moze izaéi kada pritisnete
pokretaC pare (4) pre nego
Sto aparat dostigne podeSenu
temperaturu.

Uredaj je spreman za peglanje,
podeSena temperatura prikazana je
na LED ekranu (1).

Sedimenti i ostaci otpadaju s ploce
(16) tokom peglanja.

Takvi sedimenti se mogu pojaviti
ako je voda koju koristite u
uredaju previSe vapnenasta.

Napunite rezervoar za vodu uredaja
meSajuci vodu iz slavine i vodu za pice
prilikom sledeceg peglanja.

Na plogi (16) su mrlje.

Mozda ste peglali viaznu odecu/
na ploci (16) su se pojavile mrlje
od kamenca.

ObriSite taloge i ostatke blago
navlazenom krpom nakon Sto se
aparat adekvatno ohladi.

Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje
(6) uredaja trepce.

Uredaj je mozda preSao u rezim
automatskog iskljucivanja.

Pritisnite  dugme za ukljucivanje/
iskljucivanje (7) (videti 3.12)

. Calc®
Dugme za Ciscenje kamenca Box (5)
trepce.

Vreme je za CiSCenje kamenca.

lzvrSite postupak CiS¢enja kamenca
(videti 4.1).

Ikone na LED ekranu (1) nisu jasne.

Zastitni film na LED ekranu (1) je
mozda i dalje na njemu.

Uklonite zastitni film sa LED ekrana

(1.
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Ju lutemi lexoni né fillim kété udhézues!
| dashur klient,
Faleminderit gé keni zgjedhur njé produkt BEKO. Ne duam qgé té arrini efikasitetin

maksimal nga ky produkt i cilésisé sé larté i cili éshté prodhuar me njé teknologji
té pérparuar. Ju lutemi gé para se ta pérdorni kété pajisje, ta lexoni dhe ta kuptoni
plotésisht kété udhézues dhe dokumentet shogéruese dhe t'i ruani pér t'iu referuar né
té ardhmen. Nése ia jepni kété pajisje dikujt tjetér, jepini edhe kété udhézues bashke
me pajisjen. Kushtojuni veémendje té gjitha paralajmérimeve dhe informacioneve qé
ndodhen né kété manual dhe ndigni udhézimet.

Simbolet dhe kuptimi i tyre
Gjaté gjithé kétij udhézuesi jané pérdorur kéto simbole:

Informacione té réndésishme dhe sugjerime té
dobishme pér pérdorimin.

PARALAJMERIM: Paralajmérime pér situata
té rrezikshme né lidhje me siguriné e jetés dhe
té pronés.

PARALAJMERIM: Paralajmérim pér sipérfage
té nxehta.

PARALAJMERIM: Mos e zhytni pajisjen,
kordonin elektrik ose prizén né ujé a né ndonjé
[eng tjetér.

3 Me B B ]

PARALAJMERIM: Rrezik djegieje nga avulli.

=

PARALAJMERIM: Rrezik djegieje nga avulli.

&

\ LETER E RICIKLUAR
@ ) DHE E RICIKLUESHME



1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban udhézime
Per siguriné pér té parandaluar
rreziget gé mund té shkaktojné
lendime ose demtime té pasurise.
Cdo garanci béhet e pavlefshme
nése nuk ndigen kéto udhézime.

1.1 Siguria e pérgjithshme

Kushtojini vémendje pastrimit
dhe mirembajtjes sé produktit né
udhézimet e méposhtme.

« Kjo pajisje éshté né pérputhje
me standardet nderkombétare
té sigurisé.

« Ky produkt nuk éshté projektuar
pér pérdorim tregtar, ai duhet
pérdorur né shtépi dhe né kéto
raste:

— Né kuzhinat e personelit né
dygane, zyra dhe ambiente
té tjera pune

— Ne& shtépi né ferma

— Nga Klientét né hotele,

motele ose struktura té tjera
akomoduese

— Né hostele ose ambiente té
ngjashme.

«Kjo pajisje nuk eshté e

pérshtatshme pér pérdorim té

jashtém.

« Q6 pajisja té pérdoret nga
persona me aftési té kufizuara
fizike, emocionale ose mendore
0se me mungesé njohurie dhe
eksperience, si dhe nga femijéet
mbi 8 vjec, kéta persona duhet
té jené nén mbikeqyrje dhe té
kené kuptuar udhézimet pér
pérdorimin e sigurt té pajisjes
dhe pér rreziget e mundshme.
Fémijét nuk duhet ta ngacmojné
pajisjen. Veprimet pér pastrimin
dhe mirémbajtjen si pérdorues
nuk duhet té kryhen nga fémijét
pervegse kur jané té mbikeaqyrur.

« Mbajini fémijét nén 8 vjec larg
pajisjes dhe kordonit elektrik kur
pajisja éshté né pérdorim ose
éshté Iéné té ftohet.

« Mos ¢ lini pajisjen pa mbikeaqyrje
kur éshté né prizé.

« Para se té mbushni me ujé
depozitén e ujit té pajisjes,
higeni pajisjen nga priza.

« Mos e hapni vrimén e mbushjes
Sé ujit gjaté perdorimit.

« Hekuri duhet pérdorur dhe
mbéshtetur mbi njé sipérfage té
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1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

sheshté dhe té géndrueshme.

« Kur pajisja té vendoset mbi
mbéshtetésen e saj, sigurohuni
é sipérfagja mbi té cilén eshté
vendosur mbéshtetésja té jeté e
géndrueshme.

« Mbajeni pajisjen né pozicion
vertikal ose vendoseni né bazen
e hekurit kur nuk e pérdorni ose
béni njé pauze gjate hekurosjes.

« Nése pajisja bie, ka rriedhje uiji,
e ka kordonin elektrik me defekt
ose ndodhin kegfunksionime
té tjera, kontaktoni shérbimin
e autorizuar. Mos e peérdorni
pajisjen derisa té jeté riparuar.

« Pérdorni vetém pjesé origjinale
0Se pjese té rekomanduara nga
prodhuesi.

« Para se té filloni pastrimin e
smergit sigurohuni gé ena e
smércit né anén e pasme té
bazés sé hekurit me avull té jeté
bosh.

« Mos e ¢montoni pajisjen.
« Furnizimi me energji elektrike
duhet té jeté né pérputhje me

informacionin e specifikuar né
etiketén pérkatése.

« Rrjeti elektrik me té cilin do té
lidhni pajisjen duhet té jeté i
siguruar me njé siguresé té
paktén 16 A.

« PErdoreni pajisjen vetém me njé
prizé me tokézim.

« Mos e pérdorni pajisjen me njé
kabéll zgjatues.

« Mos e higni pajisjen nga priza
duke térhequr kabllin.

« Nése kablli elektrik déemtohet,
ai duhet riparuar ose ndérruar
nga shitési, gendra e shérbimit
0se njé ekspert i ngjashem dhe
shérbim i autorizuar.

« Higeni pajisjen nga priza para
pastrimit.

« Mos e mbeéshtillni kabllin rreth
pajisjes.

« Kur pajisja éshté né prizé, mos
e prekni spinén e pajisjes nese
| keni duart té njoma ose té
lagura.

« Piastra e pajisjes mund té behet
shumeé e nxehté. Kontakti me
sipérfagen e nxehté mund té
shkaktojée djegie.

170/8Q
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1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

«Mos e pérdorni pajisjen
brenda ose afér mjediseve dhe
substancave shpérthyese ose té
ndezshme.

«Nése i mbani materialet e
paketimit, ruajini ato né njé vend
larg femijeve.

« Mos ¢ higni enén e smérgit nga
vendi i vet gjaté transferimit té
ujit né ené ose derisa té dégjoni
njé sinjal paralajmerimi.

« Hapésirat e mbushjes, té
dekalcifikimit, té shpélarjes ose
té inspektimit, té cilat jané nén
presion, nuk duhen hapur gjaté
perdorimit.

1.2 Pérputhja me rregulloret WEEE
dhe asgjésimi i produktit

Ky produkt nuk pérmban materiale t& rrezikshme
dhe té ndaluara té pércaktuara né "Rregulloren

pér kontrollin e pajisjeve elekirike dhe elektronike
té hedhura” té botuar nga Ministria e Mjedisit dhe
Urbanizimit e Republikés sé Turqisé.
Eshté né pérputhie me rregulloret
E WEEE. Ky produkt éshté prodhuar nga
pjesé dhe materiale t€ riciklueshme
r— dh_e té.ripérdorshme té cilésigé té Iaqé:
Pér kété arsye, mos e hidhni kété
produkt me mbeturina t€ tjera shtépiake né fund té
ciklit t8 tij té jetés. Cojeni até né njé piké
grumbullimi pér pajisjet elektrike dhe elektronike.
Mund té pyesni prané administratés vendore pér
kéto pika grumbullimi. Ju mund t€ ndihmoni pér
mbrojtien e mijedisit dhe t€ burimeve natyrore

duke i dérguar pér riciklim produktet e pérdorura.

1.3 Informacione pér paketimin

@y, | Paketimi i produktit éshté beré me
g.‘ materiale té riciklueshme né pérputhje
me Legjislacionin kombétar. Mos i hidhni
mbeturinat e paketimit me mbeturinat
shtépiake ose me mbeturina té tjera, por hidhini né
zonat e grumbullimit té paketimit té specifikuara
nga autoritetet lokale.

1.4 Gfaré té béni pér té kursyer
energjiné

Fikeni dhe higeni pajisien nga priza pas ¢do
pérdorimi.
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2 Hekuri juaj me kaldajé

2.1 Pamja e pérgjithshme

17
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2 Hekuri juaj me kaldajé

Kontrollet dhe pjesét

Ekrani LED

Butoni i sensorit t€ avullit automatik
Butoni i rregullimit t€ nivelit
Kémbéza e avullit

Butoni i pastrimit t& smérgit

Celési i ndezjes/fikjes

Kapaku i enés sé smércit

Ena e smérgit

9. Kapésja e kabllit t& hekurit me avull
10. Baza e hekurit

11. Depozita e ndashme e ujit

12. Vrima pér mbushjen e ujit

13. Doreza pér shképutjen e depozités
14. Butoni i zhbllokimit té bllokuesit té transportimit
15. Bllokuesi i transportimit

16. Piastra

17. Foleja e mbéshtjelljes sé kordonit
18. Vrima e nxjerrjes sé avullit

© N~ W~

19. Drita LED

2.2 Té dhéna teknike
Burimi i energjisé 220-240V~ 50-60Hz
Konsumi i energjisé 2520-3000 W~
Presioni i pompés (bar) 8 bar
Sasia e avullit té vazhdueshém (deri né | 165 g/min
g/min)
Avull intensiv (deri né g) 600 g*

*Matet duke térhequr dhe léshuar kémbézén e avullit
(4) né intervale prej 3 sekondash pér 30 minuta
pérdorim, né nivelin maksimal té nxehtésisé dhe né
modalitetin e avullit turbo.

Modaliteti i hekurit kalon né modalitetin e avullit turbo
¢do 12 minuta. (shihni 3.11)

Té drejtat pér té béré ndryshime teknike dhe té dizajnit jané té rezervuara.
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2 Hekuri juaj me kaldajé

Ekrani LED dhe butonat

Ekrani LED

Simbolet

Pérshkrimet

SMART @
2 O O

Parametrat e temperaturés

Avulli

Modaliteti i avullit turbo

Modaliteti Higjiené-Inteligjente

Treguesi i sensorit t& avullit automatik

Treguesi i fikjes automatike

Treguesi i depozités sé ujit bosh

Butonat

Butoni i rregullimit t& nivelit

—_
[
5
o
(]
w

Sa heré gé shtypni butonin e rregullimit t€ nivelit
(3), mund té kaloni midis modaliteteve t& vendosjes
sé hekurit "Higjiené-Inteligiente, Temperatura 1,
Temperatura 2, Temperatura 3 dhe Maksimum".
Duke mbajtur shtypur butonin pér 3 sekonda do té
aktivizohet modaliteti i avullit turbo

Butoni i sensorit té avullit
automatik

T
!

Pérdoreni pér té aktivizuar dhe ¢aktivizuar sensorin
e avullit automatik.

Pér ta aktivizuar, shtypni butonin e sensorit té avullit
automatik (2). Treguesi i sensorit t& avullit do té
shfaget né ekranin LED.

Pér ta caktivizuar, shtypni butonin e sensorit té
avullit automatik (2). Treguesi i sensorit t& avullit né
ekranin LED do t€ zbehet.

Butoni i pastrimit t& smérgit

Calc™
BOX

Me kété buton mund té kryeni hegjen e smérgit.

Celési i ndezjes/fikjes

0,

Me kété buton mund t& ndizni/fikni pajisjen.

Vlerat e siguruara me pajisjen ose dokumentet shogéruese té saj jané té dhéna laboratorike né pérputhje me standardet pérkatése.
Kéto vlera mund t& ndryshojné né varési té pérdorimit dhe kushteve té ambientit.

174/78Q
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3 Pérdorimi

3.1 Pérdorimi i synuar

Kjo pajisje éshté projektuar vetém pér pérdorim né shtépi dhe hekurosje; nuk éshté e pérshtatshme pér
pérdorim profesional.

3.2 Pérdorimi pér heré té paré

Higni gesen mbrojtése né ekranin LED (1). Gjaté pérdorimit pér heré té paré, mbushni depozitén e ujit
(11) dhe prodhoni avull pér 10-15 minuta pér té hequr ¢do mbetje té prodhimit (shih. 3.4).

Gjaté pérdorimit t& pajisjes pér heré t€ paré mund té ndihet njé eré e lehté. Kjo do té
kthehet né normalitet pas disa pérdorimeve.

3.3 Késhilla pér hekurosjen
e Pgjisja do té nxehet shpejt; pérdorni temperaturé t€ ulét kur hekurosni pélhura sintetike, méndafshi
ose té ngjashme.

e Hekurosini mbrapsht pélhurat e ndezshme (méndafsh, etj.) ose pérdoreni pajisjen né modalitetin
“Higjiené+Inteligjente”.

e Kur hekurosni pélhura, si kadife, pérdorni pak presion dhe hekurosni né njé drejtim.

e Né pélhurat e méndafshta té ngjyrosura, avulli mund té shkaktojé njolla. Mos pérdorni avull.
e Pélhurat prej leshi té pastér 100% mund té hekurosen duke pérdorur avullin.

e Hekurosja e rrobave prej leshi mund té shkaktojé flaké. Hekurosini nga ana e pasme.

PARALAJMERIM: Mos prekni me hekurin pjesét metalike si zinxhirét, gjilpérat me koké
ose kopsat. Kjo do té démtojé piastrén e hekurit.

3.4 Mbushja e depozités sé ujit

PARALAJMERIME:

e Nése do ta mbushni me ujé ndérsa depozita e ujit éshté ende né kaldajé, sigurohuni gé
A pajisja té jeté hequr nga priza.

 Mos vendosni né depozitén e ujit parfum, uthull, sodé, agjenté kundér smércit, substanca
ndihmése pér hekurosjen dhe kimikate té tjera.

e Shenja “©” e depozités sé ujit bosh do & ndrigojé kur depozita té jeté bosh. Pajisja nuk
do & prodhojé avull kur té térhiget kémbéza e avullit.

e Pajisja juaj éshté krijuar pér té pérdorur ujé rubineti. Nése uji i rubinetit né zonén tuaj
gshté tejet gélgeror, pérdorni ujé rubineti té pérzier me ujé té pijshém.
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3 Pérdorimi

>
& J &
Higni depozitén e ujit (11) duke ~ Mbusheni depozitén e ujit (11)  Rivendoseni pérséri depozitén e
e mbajtur até nga doreza e  deri te viza Maks. ujit (11). Sigurohuni gé depozita
shképutjes sé depozités (13) e ujit té vendoset si¢ duhet.
dhe duke e térhequr.

3.5 Bllokimi/zhbllokimi i bllokuesit té transportimit
Ky funksion éshté krijuar pér té lejuar transportimin e lehté t€ hekurit bashké me bazén e tij.

Pér té shképutur hekurin  Bllokuesi do té zhbllokohet dhe ~ Pér t€ bllokuar hekurin te
nga baza, shtypni butonin e  do t€ mund té ngrini hekurin  baza, shtypni bllokuesin e
zhbllokimit  té  bllokuesit t6  nga baza. transportimit (15).
transportimit (14).

3.6 Caktimi i temperaturés

Mund t€ hekurosni né ményré té sigurt ¢do lloj pélhure gqé mund té durojé hekurosjen,
m duke pérdorur modalitetin “Higjiené-Inteligjente”. Mund t& kryeni hekurosjen me avull
duke pérdorur né kété fazé kémbézén e avullit (4).
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3 Pérdorimi

PARALAJMERIME:

A\

e Mund té kryeni hekurosjen me avull né ¢do parametér té temperaturés pérvecg “e”
Térhigni kémbézén e avullit (4) pér hekurosjen me avull.

e Pér hekurosjen, ndigni udhézimet e hekurosjes né etiketén e pélhurés.

Lloji i pélhurés | Parametrat

Parametri i avullit

Sintetiket .

Pa avull

Té méndafshtat | ee

Avull/Avull turbo

Té pambuktat oo

Avull/Avull turbo

Té linjtat-Xhinset | Maks

Avull/Avull turbo

Pajisja nis né modalitetin e “Higjienés-Inteligjente”. Ky nivel ofron njé temperaturé dhe sasi avulli té
sigurt pér ¢cdo pélhuré gé éshté e pérshtatshme pér hekurosje.

N

SMART &

Lidhni  kordonin elekirik me

prizén e murit dhe shtypni

butonin e ndezjes/fikjes (6).

— Drita né butonin e ndezjes/
fikjes do t& ndricojé dhe do té
dégjoni njé tingull bip.

3.7 Hekurosje e thaté

Ekrani LED (1) do té pulsojé

derisa pajisja té jeté gati.

— Ekrani LED (1) do t& mbetet i
ndezur kur té jeté gati dhe do
té dégjoni njé tingull bip.

Mund té caktoni temperaturén
e duhur pér pélhurén duke
pérdorur butonin e rregullimit
t& nivelit (3) dhe té& filloni
hekurosjen.

(i

e Nése nuk térhigni kémbézén e avullit (4) ose nuk shtypni butonin e sensorit t& avullit
automatik (2), pajisja juaj nuk do té prodhojé avull.
o Nése térhiget kémbéza e avullit (4) nuk do té prodhohet avull kur parametri i temperaturés
€shté né modalitetin “e”,
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3 Pérdorimi

3.8 Hekurosje me avull

e Térhigni kémbézén e avullit (4) pér hekurosjen me avull. Nése vazhdoni ta térhigni
kémbézén e avullit (4) vazhdimisht pér 1 minuté, pajisja nuk do té prodhojé mé avull.

G] e Pompa mund & shkaktojé zhurmé gjaté marrjes sé ujit, kjo &shté normale.

e Pér té aktivizuar funksionin e prodhimit automatik té avullit, mund té shtypni butonin e
sensorit té avullit automatik (2).

e Sensori i avullit automatik mund té aktivizohet vetém kur hekuri 1€viz horizontalisht.

Mund té& pérdorni butonin e rregullimit t& nivelit (3) pér té rregulluar temperaturén. (shihni 3.6).

Caktoni  temperaturén  dhe  Ekrani LED (1) do té pulsojé  Ekrani LED (1) do t& mbetet i

avullin e duhur pér pélhurén  derisa pajisja té jeté gati. ndezur kur té jeté gati dhe do
duke pérdorur  butonin e te dégjoni njé tingull bip qé
rregullimit & nivelit  (3). tregon se pajisja &shté gati pér
(Shihni 3.6) hekurosje.

PARALAJMERIME:

piastra po pérgatitet pér té arritur temperaturén e zgjedhur. Simbolet e parametrave qé
rriné ndezur né ekranin LED (1) tregojné se piastra ka arritur temperaturén e caktuar.

Kur pajisja éshté gati pér hekurosje, lvizeni hekurin horizontalisht mbi copén gé do té
hekuroset dhe shtypni kémbézén e avullit (4). Pér sa kohé té térhigni kémbézén e avullit,

e /gjedhja juaj duhet té pérputhet me llojin e copés gé do té hekuroset.
A e Simbolet e parametrave té temperaturés gé pulsojné né ekranin LED (1) tregojné se
G'] pajisja do té sigurojé avull pérmes piastrés (16).

——  PARALAJMERIME:
<> e Kurré mos e drejtoni avullin nga njerézit ose kafshét.
e Kurré mos e prekni piastrén e nxehté (16).
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3 Pérdorimi

3.9 Funksioni i avullit automatik

Sensori i avullit Zbulon 1évizien e hekurit dhe siguron sasiné e duhur té avullit pa pérdorur kémbézén e

avullit (4), sipas modalitetit q& keni zgjedhur.

s

Caktoni

temperaturén  dhe
avullin e duhur pér pélhurén

Shtypni butonin e sensorit té
avullit automatik (2) pér té

duke pérdorur butonin e  aktivizuar funksionin e avullit
rregullimit  t&  nivelit  (3).  automatik.
(Shihni 3.6) — Sensori do té aktivizohet dhe

né ekranin LED do té shfaget
HQ!Y.

— Né té njéjtén kohé, drita led
(19) pérpara hekurit do té
ndricojé.

Shtypni butonin e sensorit té
avullit automatik (2) pér té
gaktivizuar funksionin e avullit
automatik.

—Sensori do té caktivizohet
dhe “£2" né ekranin LED do
té zbehet.

— Drita led (19) do t€ zhduket.

[i] Drita led pérpara hekurit do t& ndrigojé vetém kur té aktivizohet funksioni i avullit automatik.

3.10 Avull intensiv

Duke térhequr dhe léshuar kémbézén e avullit (4) njé heré do t& prodhohet avull intensiv.

(i

e Duke térhequr vazhdimisht kémbézén e avullit (4) mund té bjeré efekti i avullit intensiv.

e Efekti i avullitintensiv mund té bjeré pasi té pérdorni avull t& vazhdueshém duke térhequr
dhe mbajtur kémbézén e avullit (4) ose duke pérdorur funksionin e avullit automatik.

<> PARALAJMERIM: Kurré mos e drejtoni avullin nga njerézit ose kafshét.
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3 Pérdorimi

3.11 Modaliteti turbo
e Pérdorni vegoring avull turbo kur doni mé shumé avull dhe pér t& hekurosur shpejt e

miré rrobat mé té trasha.

e Pas 12 minutash pérdorimi né nivelin e avullit turbo, pajisja e caktivizon automatikisht
funksionin e avullit turbo.

e Mund ta pérdorni funksionin e avullit turbo né ¢do modalitet pérveg “e.

Shtypni butonin e rregullimit té
nivelit (3) dhe mbajeni shtypur
pér 3 sekonda.

Ekrani LED (1) do té pulsojé
derisa pajisja té jeté gati.
— Ekrani LED (1) do t& mbetet i

Pér t€ dalé nga modaliteti i
avullit turbo, shtypni butonin e
rregullimit t& nivelit (3).

— Simboli i avullit turbo “7”

do té zhduket nga ekrani.

— Né& ekran do t& shfaget simboli

i avullit turbo “A%".

ndezur kur té jeté gati dhe do
té dégjoni njé tingull bip qé
tregon se pajisja éshté gati
pér hekurosie.

3.12 Avull vertikal

Mund ta pérdorni vegoriné e avullit edhe kur hekuri shté né pozicion vertikal (shih 3.8). Duke pérdorur
funksionin e avullit vertikal, mund té hekurosni perdet ose rrobat e varura. Mbajeni pajisjen 15-30 cm
larg rrobave dhe perdeve.

m Mund té pérdorni edhe vegoriné e avullit turbo (shihni 3.11).

1. Shtypni butonin e ndezjes/fikjes (6) dhe mbajeni shtypur pér 3 sekonda kur té keni pérfunduar
hekurosjen.

— Dritat né ekranin LED (1) do t& zbehen.
2.Higeni pajisien nga priza dhe Iéreni té ftohet.

180/SQ Hekur me kaldajé / Manuali i pérdorimit



3 Pérdorimi

3.13 Fikja automatike

Hekuri do té fiket automatikisht

nése nuk léviz horizontalisht

pér 30 sekonda ose nése nuk

shtypet ndonjé buton.

— Treguesi i fikjes automatike
‘O do t& ndrigojg né
vazhdimési né ekranin LED

().

Hekuri do té fiket automatikisht
nése nuk léviz vertikalisht pér
8 minuta ose nése nuk shtypet
ndonjé buton.

— Treguesi i fikjes automatike

“O” do t& ndrigojg né
vazhdimési né ekranin LED

().

Treguesi i fikjes automatike *

O do té fiket pasi t& I8vizni

hekurin ose té& shtypni ndonjé

buton. Ekrani LED (1) do té
pulsojé derisa hekuri t& jeté
gati pérséri.

— Ekrani LED (1) do t€ mbetet i
ndezur kur té jeté gati dhe do
t€ dégjoni njé tingull bip gé
tregon se pajisja éshté gati
pér hekurosje.

(i

méparshém.

Mund té duhen rreth 60 sekonda gé temperatura e piastrés (16) té arrijé nivelin e saj té

A\

PARALAJMERIM: Pajisja do té fiket automatikisht nése nuk shtypet asnjé buton ose nése
pajisja nuk léviz pér 10 minuta. Gelési i fikjes/ndezjes (6) do té nisé té pulsojé. Shtypni
butonin e ndezjes/fikjes (6) pér té véné né puné pérséri pajisjen
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4 Pastrimi dhe mirémbaijtja

4.1 Pastrimi i smérgit

(i

e Mund té filloni operacionin e pastrimit t& smércit kur butoni i pastrimit t& smérgit (5) &8¢
ndizet duke shtypur butonin.

e Para se té filloni pastrimin e smérgit, sigurohuni gé ena e smércit (8) té jeté bosh.

e Kur vien koha e pastrimit t& smérgit, butoni i pastrimit t& smércit (5) do té mbetet i
ndezur pér 20 sekonda dhe do té dégjohet né intervale njé tingull "bip”. Nése nuk filloni
pastrimin e smérgit, butoni i pastrimit t& smérgit (5) do té fiket dhe pastrimi do té fillojé
automatikisht herén tjetér kur té filloni t€ hekurosni.

¢ Nése pajisja higet nga priza ose ndodh ndérprerje e energjisé gjaté pastrimit t& smérgit,
ky operacion do té vazhdojé herén tjetér gé do té ndizet pajisja.

e Sa heré gé ndizni pajisjen, butoni i pastrimit té smércit (5) do té ndizet pér 10 sekonda
nése depozita duhet pastruar. Nése shtypni butonin e pastrimit t€ smércit (5) brenda
késaj periudhe, do té fillojé operacioni i pastrimit. Nése nuk e shtypni, butoni i pastrimit
té smérgit (5) do té fiket dhe pajisja do t& vazhdojé me funksionimin normal.

Do té dégjoni njé tingull "bip" nése ena e smérgit (8) mbushet me ujé gjaté pastrimit. Né
fillim, zbrazni enén e smérgit (8) dhe mé pas rivendoseni si¢ duhet.

©) PARALAJMERIM: Gjaté pastrimit t& smércit, mos shkoni te vrima e nxjerrjes sé avullit
i - Coa e

W/ (18) qé ndodhet mbi enén e smérgit (8).
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4 Pastrimi dhe mirémbaijtja

H H HC |‘>4H
Kur ndizet shenja “sox

, mund té filloni operacionin e pastrimit t& smércit té hekurit.

Butoni i pastrimit t& smérgit “sa%
" (5) do té géndrojé ndezur pér
20 sekonda dhe do té njoftojé
me njé tingull “bip”. Kjo tregon
se ka ardhur koha pér pastrimin
e Smérgit.

Pér té zbrazur enén e smérgit

(8), hapni kapakun (7) dhe

zbrazeni. Pastaj, sigurohuni qé

ena e smérgit (8) té vendoset si¢

duhet.

—Hekuri do té jeté gati pér
hekurosje pas pak minutash.

Shtypni butonin e pastrimit té

Smérgit (5).

— Do té dégjohet njé tingull
bip dhe do té fillojé pastrimi
i Smérgit.

— Gjaté operacionit, butoni i
pastrimit t& smérgit “sa<” (5)
do té pulsojé.

—Mos shkoni te vrima e
nxjerries  sé avullit  (18)
ndérsa operacioni vazhdon.

Kur pastrimi i smércit té
pérfundojé, butoni i pastrimit t&
smérgit “585” (5) do 18 fiket dhe
do té dégjohet njé tingull i gjaté
alarmi "bip".
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4 Pastrimi dhe mirémbaijtja

PARALAJMERIME:

e (3jaté operacionit t& pastrimit t€ smércit (para sinjalit bip) mos e higni enén e smérgit
(8) nga vendi i saj.

e Nése e higni enén e smérgit (8) nga vendi i saj gjaté pastrimit t& smérgit, operacioni do
té ndalet dhe do té dégjohet njé sinjal paralajmérimi. Né kété piké mund té keté rrjedhje
uji. Kur ena e smérgit (8) té vendoset pérséri né vendin e saj, pastrimi i smérgit do t&
vazhdojé.

e Nése ena e smércit (8) térhiget gjaté hekurosjes, do té dégjohet njé alarm i gjaté "bip"
dhe butoni i pastrimit t& smérgit (5) do té fillojé té pulsojé.

“Calc"' »

* Mos e fikni 0se mos e higni nga priza pajisjen para se drita “sox ” € jeté fikur plotésisht.

4.2 Pastrimi

PARALAJMERIME:

e Mos e zhytni bazén e hekurit (10) né ujé ose Iéngje té tjera. Mos vendosni né pajisje
uthull, agjent kundér smérgit, sodgé, parfum ose substanca té tjera ndihmése pér

hekurosjen.
A e Mos pérdorni benzen, hollues, pastrues gérryes ose furga té forta pér té pastruar
pajisjen.
e Mos e lani pajisjen me ujé té rrjedhshém ose mos e zhytni né ujé ose Iéngje té tjera.
e Mos pérdorni agjenté pastrues gérryes pér té pastruar piastrén (16).

J S~ J

Fikeni dhe higeni pajisien nga  Pritni derisa pajisja té ftohet  Pérdorni njé lecké té njomé pér
priza para pastrimit té saj. plotésisht.  Zbrazeni ujin e € pastruar pjesén e jashtme
mbetur nga depozita e ujit té pajisjes. Pastaj pritni derisa

(11). t8 thahet plotésisht. Fshini

sedimentet dhe mbetjet né
piastér (16) me njé lecké pak
té lagur.
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4 Pastrimi dhe mirémbaijtja

4.3 Bllokuesi i transportimit dhe mbéshtjellja e kabllit
Ky funksion éshté krijuar pér té lejuar transportimin e lehté t€ hekurit bashké me bazén e tij.

4 N (

Vendoseni hekurin mbi bazé  Térhigeni kapésen e kabllit  Térhigeni dhe l&shojeni
(10) dhe shtypni bllokuesin e  té hekurit me avull (9) dhe  kordonin elektrik. Kablli do
transportimit (15) pér té bllokuar  vendosni kabllin. t& mbéshtillet né folené e
hekurin. mbéshtjelljes (17).

G_] Mund ta transportoni pajisjen duke e mbajtur nga doreza.

4.4 Ruajtja

e Nése nuk keni ndér mend ta pérdorni pér njé kohé té gjaté hekurin me kaldajé, ruajeni até me kujdes.
e Para se ta ruani, higeni pajisjen nga priza dhe pritni derisa té ftohet.

e Zbrazni depozitén e ujit (11).

e Bllokoni bllokuesin e transportimit (10) t& pajisjes (shihni 4.3).

e Ruajeni pajisjen né njé vend té freskét dhe té thaté.

e Sigurohuni gé pajisja t& mbahet larg fémijéve.

4.5 Transporti dhe dérgesa

e (jaté transportit dhe dérgesés, mbajeni pajisjen né paketimin e saj origjinal. Paketimi i pajisjes e
mbron até nga démtimet fizike.

e Mos vendosni objekte té rénda mbi pajisje ose mbi paketim. Pajisja mund té démtohet.

e Nése pajisja bie, pajisja mund t€ mos funksionojé ose mund té ndodhé démtim i pérhershém.
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5 Zgjidhja e problemeve

Problemi Shkaku i mundshém Zgjidhja

Piastra nuk nxehet (16) edhe pse |Mund t€ keté njé problem me | Kontrolloni spinén dhe kordonin
pajisja éshté né prizé. lidhjen. elektrik té pajisjes

Shtypni butonin e ndezjes/fikjes | Kontaktoni shérbimin e autorizuar
©). nése  pajisia nuk  funksionon
megjithése éshté véné né prizé dhe
keni shtypur butonin e ndezjes/fikjes
©).

Pajisja nuk prodhon avull, Sasia e ujit né depozitén e ujit (11) | Hidhni ujé né depozitén e ujit deri te
mund té jeté e pamjaftueshme. | viza MAKS (shihni 3.4).

Kontrolloni nése depozita e ujit | Pajisia  nuk prodhon avull nése
(11) éshté vendosur né vendin e | temperatura  éshté vendosur né
vet. pozicionin “e”. Rregulloni parametrin
e temperaturés te "Modaliteti i
Higjienés-Inteligjente, ee, eee (se
MAKS" (shihni 3.6).

Pikon ujé mbi pélhureé. Mund té dalé ujé kur shtypni|Pajisja éshté gati pér hekurosje;
kémbézén e avullit (4) para se |temperatura e rregulluar tregohet né
pajisja té arrijé temperaturén e | ekranin LED (1).

caktuar.

Sedimente dhe mbetje bien nga|Sedimente t€ tilla mund té | Mbusheni depozitén e ujit t& pajisjes
piastra (16) gjaté hekurosjes. krijohen nése uji gé pérdorni né | duke pérzier ujé rubineti dhe ujé té
pajisje &shté tepér gélgeror. pijshém pér operacionet e ardhshme
té hekurosjes.

Ka njolla né piastér (16). Rrobat e lagura jané hekurosur | Pastroni sedimentet dhe mbetjet me
/ jané krijuar njolla smérci né | njé lecké pak té lagur pasi pajisja té
piastér (16). jeté ftohur si¢ duhet.

Butoni i ndezjes/fikies (6) i pajisjes | Pajisja mund t& keté kaluar né | Shtypni butonin e ndezjes/fikjes (7)
pulson. modalitetin e fikjes automatike. | (shihni 3.12).

Ka ardhur koha pér pastrimin e | Kryeni operacionin e pastrimit té

. o . .. Calc*
Butoni i pastrimit t& smérgit Box (5) Smérgit smércit (shihni 4.1).

pulson.

lkonat né ekranin LED (1) nuk jané té | Qesja mbrojtése né ekranin LED | Higni gesen mbrojtése né ekranin LED
garta. (1) mund t€ mos jeté hequr ende. | (1).
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Be Monume HajHanpea npoyuTajTe ro oBa ynartcreo!
[MoynTyBaH KOPUCHUKY,

Bu Gnarogapume wTto m3bpaste npomssog Ha BEKO. bu cakane
nobpo ga Bu kopuctn 0OBOj KBanNUTETEH anapar, KOj € npov3BeneH
cnopea HajHoBa TexHonornja. Be monnume gobpo npountajte ro oea
ynaTcTBO U APYrUTE MPUMOXeHW OOKYMEHTU npea Aa ro KopuctuTte
anapaToT M YyBajTe v Bo cry4yaj Aa Bu 3atpebaart. Ako My ro gagete
anapartoT Ha HeKoj Apyr, AajTe My ro u osa ynartcTBo. [NpumeHeTe
M cute npegynpenysaka M MHOpMaLMK gageHn BO yNaTCTBOTO U
cnepete rm ynatcreaTa.

CnmMOONM N HUBHOTO 3HaYeHe

Bo oBa ynatcTBO ce kopucTaT criegHuse cumbonu:

BaxHu I/IHd)OpMaLIMI/I M KOPUCHKN COBETU BO BpCKa
CO KOPUCTEHETO Ha anapaTtoT.

NMPEAOYNPEOYBAKE: Mpenoynpenysama
BO BpCKa CO OMacHM CcuUTyauum noBp3aHn
co 0Oe3begHocTa Ha YOBEYKMOT KMBOT M Ha
MaTepujanHnoT MMOT.

MPEOYMNMPEOYBAKWE: [lpegoynpenysawe 3a
XeLLKN NOBPLUNHMW.

MPEOYMNMPEOYBAHWE: He notonyeajte ro
anapaToT, eNekTPUYHMUOT Kaben unu NprKIy4YokoT
BO BOA WNv BO HEKOja Apyra TEYHOCT.

MPEOYMNPEAQYBAHWE: Pn3nk og nsropeHnum un
nonapyBare o napeara.

MPEOYMNPEAQYBAHWE: Pnsnk og nsropeHnum n
nonapyBsare o napeara.

& S X B> B

PELIMKIMPAHA
@ PELIMKINPAYKA XAPTUJA



1 BaxHu ynarcTsBa 3a 6e36egHocTa U
XUBOTHaTa cpeauHa

OBoj gen cogpxu ynarcraea
3a 6esbegHocta 3a pa
ce cnpeyaT OMacHOCTU
lUTO MoXaT Qga Bogar
0o usndkn  nospeam
U 00 owTeTyBawe Ha
MarepujaniHMoT UMOT.

AKO He M cnegute oBue
ynaTcTBa, rapaHumjara ke
n3rybu BaXKHOCT.

1.1. OnwTa
0e3begHoOCT

Bo ynarctBarta wto

ce gageHun obpHeTe
BHUMaHME Ha YNCTEHETO
N OOPXXYBaH-€TO Ha
NpPOn3BOA4OT.

- OBOj ypen e Bo cornacHocT
co MelfyHapoaHuUTe
cTaHpgoapAawu 3a
©e3benHoCT.

- OBOj anapat He e 3a
KoMepuujanHa ynotpeba
TYKYy € HameHeT 3a
gomMaluHa ynotpeba n Ha
MeCTa Kako LUTO ce:

— YajHn KYjHU  3a

BpaboTeHuUTe

BO npoagaBHUUMN,
KaHuenapum un apyru
paboTHU NpocTopUn

— Gapmu

— 3a nocetutenute BO
XoTenuTte, MoOTenuTe
n gpyrm objektn 3a
CMeCTyBaHe

— XocTtenu u  apyru
HoKeBanuwiTa.

- OBOj anapar He e C 0 oA
BeTe H 3 a HagBoOpeLUHa
ynotpeba.

.3a anapaTtor ga ro
Kopuctat nuua co
orpaHuyeHn QU3NYKM,
eMOLUMNOHanHn nnu
MEHTarHMU CrnocobHOCTH
NN KO HemMaaT 3HaeHe
M UCKYCTBO U Aeua Hag
8 roguHun, nuuarta mopa
aa 6uwpat nog Haagsop
m pga rm pasbupaart
ynaTtcTBata 3a 6e3begHo
KOpUCTEHE Ha anapaToT
n noTeHUuujanHuTe
pusnun. [Heuyata He
cMeaT ga cu urpaart co
ypenot. Yucteweto wu
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1 BaxHu ynatcTsa 3a 6e36egHocTa u
XXUBOTHaTa cpeAuHa

O4pPKYyBaw€TO 04 CTpaHa
Ha KOPUCHUKOT He cmeat
Oa ro v3ppuyBaaTt geua
6e3 HMYKMj Hag3op.
[leuata nog 8 roavHu
OpXeTe M nopaneky o
anapartoT 1 oa kabenot
3a HanojyBake Kora
anapaTtoT e BO ynoTtpeba
Mnn ocCTaBeH pJa ce
onagw.

He ro octaBajte anapartor
6e3 Hags3op pgopeka e
BKITy4eH BO CTpyja.

MNpen pa ro HanonHute
pe3epBoapoT 3a Boja
Ha anapaToT cO BoAa,
ncknyvyeTe ro anapartoT
o4 CTpyja.

He oTBopajTe ja gynkata
3a nonHewe Boda 3a
BpeMe Ha paboTeHETO.

Mernmata mopa ga ce
KOpUCTM U Oa ce cTaBa
Ha pamMHa, UuBpcTa
NOBPLUNHA.

Kora anapatot e noctaBeH
Ha LWTaHOOT, NpoBepeTe
ganu rnospliMHaTta Ha

KOja € NoCTaBeH WTaHaoT
e ctabunHa.

CTtaBeTe ro ypegoTt BO
BepTUKanHa nonoxba
WNn cTaBeTe O Ha
CTPaAHMYHWNOT WITaHA Kora
HE 0 KOPUCTUTE WK
npaBuTe naysa 3a Bpeme
Ha nernakbeTo.

AKO anapaTtoT nagHe,
nctekyea Boga, wumMma
HencnpaBeH kaben 3a
HanojyBake UM ce
nojasat gpyrn nedekTu,
KOHTaKkTupajTe ro
OBNnacTeHnoT cepsBuc. He
KopucTteTe ro anapartoT
aogeka He ce noripasu.

KOpVICTeTe m cCaMo
opUrnHanHmnTe pnenosu

Unn [enoBuTe LWTO
M npenopavyyea
npon3BenyBayor.

[Mpen foa 3anoyHeTe co
YncTewe Ha 6uropor,
nposepete pdanun e
npaseH cagoT 3a oburop
o4 3agHaTa cTpaHa Ha
cTaHuuaTa 3a nernara Ha
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1 BaxHu ynarcTsBa 3a 6e36egHocTa U
XUBOTHaTa cpeauHa

napea. -Mpen pa ro unctute

He ro packnonyBajte
anapaTor.

EnektpuyHaTta mMpexa
Tpeba ga duae BO cknapg
Co MHpopmMaynuTe
HaBedeHW Ha O3HakaTa
CO TUMOT Ha anapaToT.

EnekTtpnyHata wmpexa
Ha KOja Ke ro rnospsete
anapaTtoT Mopa Ja
buoe obesbepeHa co
ocurypyead of, HajMarky
16 A.

Kopuctete ro anapatot
BO 3a3eMjeH LuTeKep.

- AnapatoT He cwMmee
oa ce KOpuUctu co
npoaosmkuTeneH kabern.

He ro BageTe NpuKny4oKoT
Ha anapaTtoT Of LTekep
BrieYyejkn ro kabernor.

Bo cny4aj Ha gedoekT Ha
kabenoT 3a HanojyBahe,
Mopa [fga ce nonpasu
NN 3aMeHN NPOLAAXKHNOT
canoH, CepBUCHUOT
LleHTap UK HEKOj CTPYyYEH
N OBflacTEH CepBUC.

anapartoT, Uckny4eTe ro
o[ LUTeKep.

- He BuTKajTe ro kabenort

OKOJ1y anapartorT.

- Kora anapatort e BKny4eH

BO CTpyja, He gonupajte
ro npUKIY4YOKOT Ha
anaparoT goAdeka pauete
Bu ce BnaXkHu nnm Mokpu.
[Mnoyata Ha anapartoTr
MOXe [a CTaHe NpPeMHory
Xelwka. KoHTakTOT
CO »Xellka noBpLlIMHa
MOXe Qa npeagusBuka
N3ropeHnLN.

He ro kopucTteTte
anapartoT BO unu 6nuay
A0 €eKCNNO3WUBHU U
3ananueBu CcpeauHn wu
CyncTaHuuu.

Ako r yyBarTe
OpUTMHANHUTE
MaTepujanwu oA
ambanaxara, Heka buoat
BOH gJodpaT Ha geua.
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1 BaxHu ynatcTsa 3a 6e36egHocTa u
XXUBOTHaTa cpeAuHa

-He otcTpaHyBajte ro
cagoTr 3a 6urop of
CBOETO MECTO 3a Bpeme
Ha npeHecyBaw-e Ha Boaa
BO cagoT wunu goaeka
HEe CInylWwHeTe 3BY4YHO
npenynpenyBamse.

- OTBOpUTE WITO chnyxaT
3a MNOfHEeHe, 4YnUCTeHe
Ha OuUropoT, nnakHewe
N nNpoBepka uU ce noa
NPUTUCOK HEe cMee Aaa
ce oTBOpaaT pJoaeka
nernara ce KOpUcCTu.

1.2 YcornaceHocT co
OupekTuBaTa 3a oTnagHa
eNneKTpU4YHa N eneKTpoHcKa
onpema u bpnawe Ha
oTnagHWOT Npou3Bon

OBoj anapaTt He 1M coapXu onacHuTe
N 3abpaHeT MaTepujany HaBegeHu BO
.Perynatmeara 3a KOHTpona Ha oTnagHa
eneKkTpMyHa W ernekTpoHcKa onpema‘“
nsgageHa op MwuHucTepcTBOoTO  3a
XWBOTHA cpeavHa u ypbaHusauuja Ha
Penybnuka Typuuja.

E AﬂapaTOT € BO CKnag co

perynatueute 3a oOTnagHa
|

enekTpuyHa W erneKkTpoHcKa
onpema (WEEE). OBoj anapat
e npousseneH oo
peLMKIMpaYKm 1 NOBTOPHO yNOTpebnmeu
BMCOKOKBaNMTETHU nenosu n
MaTepujanu. 3aTtoa, He ro prajte oBoj

npou3Bog 3aefHO CO Apyr oTrnag of
OOMaKUHCTBOTO Ha KpajoT of HErosuoT
BeKk Ha Tpaewe. OpHeceTe o Ha
COBMPHO MEeCcTO 3a enekTpuyHa WU
ernekTpoHcka onpema. MoxeTe ga ce
pacnpaluaTte Bo BalwaTa onwTtuHa kage
1MMa TakBu cobupHu mecTta. MoxeTe aa
NMOMOrHeTe Aa ce 3alTUTU XMBOTHaTa
cpeguHa v NpUpogHNTE pecypcu co Toa
WTO Ke TIM oJHeceTe [AoTpaeHuTe
npon3Boau Ha peuuKnpaHe.

1.3 Uudpbopmaumum 3a
ambanaxara

Y
e

Ambanaxarta Ha OBOj NPOU3BOL,
€ HanpaBeHa o PeLMKInpayKkm
matepujanu BO Cknag  Cco
ApXaBHUTE 3akoHW. He ro
dpnajte otnagot of ambanaxara
3aegHo CO AOMALUHWOT oThnag unv apyru
oTnagoun, Tyky Ha cobupHM mMecTa 3a
ambanaxa oapefeHW o NoKanHuTe
BracTu.

1.4 Kako ga 3awrtegurte
eHepruja

Wcknyyete ro anapatoT v M3BageTe o
kabenoT oA LWTeKep No cekoja ynotpeda.
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2 Bawara nerna co reHepaTop 3a napea

2.1 Nperneg
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2 Bawara nerna co reHepaTop 3a napea

KoHTponu u genosu

JIE[] ekpaH

Konye 3a ceH30poT 3a aBTOMaTCcKa napea
Konye 3a npucnocobyBare Ha H1BOA
Ukpaneuy 3a napea

Konye 3a uncTtere 6urop

MpekuHyBay BknyyeHo//cknyyeHo

Kanak Ha cagoT 3a 6urop

Cap 3a burop

9. Knun Ha kabenoT 3a napea
10.CTpaHnyeH wraHg

11.BogeH pesepBoap LUTO ce OTCTpaHyBa
12.[lynka 3a nonHewe BOAA

13.Payka 3a oaBojyBarbe Ha pe3epBoapoT
14 .Konue 3a oTkny4yyBake Ha GpasaTta 3a Hocere
15.BpaBa 3a Hocenwe

16.Mnova

17.TpocTop 3a 3aBMTKyBake Kabern
18.[ynka 3a ocnoboayBare napea

19.JIE[] cBeTno

NSO~ ®LN =

2.2 TexHUYKU nogaToum

U3Bop Ha eHepruja 220-240V~ 50-60Hz
MoTpoluyBayka Ha eHepruja 2520-3000 W
Mputucok Ha nymnara (bar) 8 bar

KoHTMHyupaHa KonuunHa Ha napea (8o g/min) | 165 g/min

WHTeH3nBHa napea (8o g) 600 g*

*MepeHo co noBnekyBawe M ocnobogyBake Ha YKpanewLoT 3a
napea (4) Bo MHTepBanu og 3 cekyHau 3a ynotpeba og 30 MuHyTH,

G_] Ha MaKCMMasHo HYBO Ha TOMMMHA U PexuM Ha Typbo napea.
PexxumoT Ha nernatwe ce npedpna Bo pexumM Ha Typbo napea Ha
cekoja 12ta MuHyTa. (Buau 3,11)

[0 3agpXyBaMe NMpaBOTO [a BPLUMME MPOMEHM BO TEXHUYKUTE KapaKTEPUCTUKA U
BO AN3ajHOT.
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2 Bawara nerna co reHepaTop 3a napea

JIE[ eKkpaH 1 Kon4yumwa

JNEQ ekpaH

CumbGonu

Onucu

f

—
A\
2 15

fa 7

MAX
SMART &

2 O O

)

fA

MocTaBku 3a TeMneparyparta

Mapea

& I'5

Pexxum Ha Typ6o napea

SMART &

Pexnm Ha cmapT-xurneHa

WMHavkaTop 3a ceH30pOoT 3a aBToMaTtcka
napea

WHaukaTop 3a aBTOMaTCKO
UCKIyYyBaHe

WHaukaTop 3a npaseH pesepsoap 3a
BoAa

Konuuwa

Konue 3a npmcnoco6yBaH>e
Ha HMBOaA

CekojnaT kora Ke mMpuUTUCHETe Ha
KOM4eTo 3a npunarogyBawe Ha HMBOTO
(3), moxxeTe ga ce npedpnarte nomery
pexumuTe 3a noctaByBake Ha nernara
JlametHa xwurneHa, Temnepatypa 1,
Temnepartypa 2, Temnepatypa 3 n Makc”.
MpuTnckawe 1 gpxerwe Ha konyeto 3
CeKyHOM Ke ro akTuBMpa PeXMMOT Ha
Typ60 napea
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2 Balwarta nerna co reHeparTop 3a napea

KopucteTe ro 3a akTuBupawe U
OHEBO3MOXyBaw€ Ha CEeH30poT 3a
aBTomaTtcka napea.

3a aKkTuBMpame, NPUTUCHETE TO KOMYETO
3a CeH30poT 3a aBTomartcka napea (2).
MHOnkaTopoT 3a CeH30poT 3a napea ke
ce npukaxe Ha JIE[] ekpaHoT.

3a OHeBO3MOXyBahe, MNPUTUCHETE TO
KOM4YeTo 3a CEeH30pOT 3a aBTomarcka
napea (2). lugukaTopoT 3a CeH30poT 3a
napae ke vncyesHe of JIE[] ekpaHoT.

Co oBa konye MoXeTe Ja ocTpaHyBaTe
ourop.

Konue 3a ceH30poT 3a 5

aBTOMaTcKa napea gt

Konue 3a uncrterse 6urop Calc™
BOX

MpekunHyBay Bkny4yeHo/

McknyyeHo

Co 0BOj npekuHyBay MOXeTe Ada ro
BKIy4YyBaTe/McKnyyyBaTe anaparor.

BpenHocTuTe LUTO Ce HaBedeHW Ha amapatoT Wnu BO MPUAPYXHUTE AOKYMEHTU ce nabopaTopucku
nogaToun BO ckfaf Co coofBeTHWTe cTaHaapau. OBue BpeAHOCTV Moxe Aa 6uaaT pasnuyHu BO

3aBUCHOCT O yn0Tpe6aTa 1 ycrnosuTe BO OKOnunHarta.

MNerna co reHepaTtop Ha napea /
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3 Pa6GoTtewe co anapaToT

3.1 HameHa

OBoj anapat e HameHeT camo 3a foMalluHa ynotpeba v nernaxe 1 He e norogeH
3a uHaycTpucka ynorpeba.

3.2 MNpBa ynotpeba

OrtcTtpaHerte ja 3awTtuTHaTa cdonuja Ha JIE[ ekpaHoT (1). MNpu npBryHaTa ynoTtpeba,
HanorHeTe ro pe3epBoapoT 3a Boga (11) u cosgaeajte napea 10-15 muHyTH 3a Aa
M OTCTpaHUTe cuUTe OCTaToLM Of NPOU3BOACTBOTO (BUAn. 3.4).

Moxe ga uma cnaba mupusba npu npBrMYHaTa ynotpeda Ha anaparor.
OBa ke ce BpaTy BO HOpmaria no HeKorky ynotpebu.

3,3 CoBeTu 3a nernawe
* AnapartoT Ke ce 3arpee HakpaTko; KOPUCTETE MM NOCTaBKUTE 3a HUCKA TemnepaTtypa
npwn nernawe Ha CUHTETUYKN, CBUINMEHU UITN CITUYHU TKAEHUHW.

e [lpeBpTeTE M TKAEHWHUTE LWITO Ce 3ananuvBu of nerna (cBuna wu cn.) oA
BHaTpellHaTa CTpaHa WM KOpuUCTeTe ro anapatoT BO pexumor “Cmapt-
XurneHa”.

o Kora nernate TKaeHUHU Kako Kap,mbe, KOpncTteTe HN30K NPUTUCOK U nernajTe BO
€Ha HacCoKa.

e Kaj oboeHnTe CBUMEHN TKAEHMHMW, NapeaTta MOXe Aa npeavsBuka gamku. He
KopucTeTe napea.

e TkaeHuHu og 100% umcTa BorHa MOXe [a ce nernaar co ynotpeba Ha napea.

e [lernaweTo BONMHeHa obrieka MoOXe Oa npeausBuka ropewe. lernajte o
BHaTpelLuHaTa cTpaHa.

naTeHTW, UIMNYKK UK Kon4Yukba co nernarta. Oea ke ja owTeTn nyio4Harta

f MPEOYMNMPEOYBAKWE: He ponupajTe rM meTanHuTe [enoBWU Kako
Ha nernara.

3.4 NonHew€e Ha pe3epBOapoOT 3a BoAa

NMPEAYNPEOYBAHA:

* AKO cakaTe Oda HanonHWTe BOAa AodeKka pe3epBoapoT 3a Boda e
Cé yliTe Ha reHepaTopoT Ha mapea, NpoBepeTe Aanu anapartoT e
NCKINYyYeH oA CcTpyja.

* He craBajte napdem, oLeT, coaa, CpeacTBa 3a OTCTpaHyBaHe Gurop,
nomarana 3a nerfame v Apyrv XxemyKanum Bo pesepBoapoT 3a Boaa.

Merna co reHepaTtop Ha napea /
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3 Pa6GoTter-e co anapaToT

» 3HakoT “O” 3a npaseH pesepBoap 3a BoAa Ke Ce OCBETNU Kora
pe3epBoapoT ke duae npaseH. AnapaToT Hema [a co3gasa napea kKora

(5]

YykpaneLoT 3a napea e noBreYeH.
* Anapatot Tpeba ga kopucTu Boga of Yelwma. Ako BogaTa of yewma

BO Bawwor PEernoH € UCKINy4YnTerniHo noriHa co 6|/1r0p, KOpUCTEeTEe BOAa
o[ YelwmMa n3mellaHa co Boga 3a nmexse.

s

G

W3Bagete ro pesepBoapoT
3a Bopa (11) apxejkn ro 3a
paukaTa 3a OABOjyBae
Ha pesepBoapoT (13) wu
noBreverte ro.

HanonHete ro pesepsoapot
3a Boga (11) go nuHujata
Makec.

Bparete ro Hasag
pesepBoapoT  3a  BoAa
(11). TMposepete panu

pesepBoapoT 3a Boda e
NPaBMUITHO MOCTABEH.

3.5 bpaBa 3a Hocele 3aKny4yBare/oTKIy4YyBawe

OBaa hyHKUMja e aM3ajHMpaHa ga OBO3MOXMW JIECHO NMpeHecyBake Ha nernarta co

CTPaHU4YHMOT LWTaHA.

4 N

4 2\

4 2\

3a pa ce oppgenu nernarta
Of CTPaHWUYHWOT LITaHA,
NPUTUCHETE Ha KOM4YeTO 3a
OTKNy4YyBak-€ Ha OpaBara 3a
Hocetrbe (14).

BpaBaTta ke ce oTkny4u wu
Ke MoXeTe Ja ja nogurHeTe
nernata of CTPaHU4YHUOT
LWTaHA.

3a pga ce 3akny4yu nernara
Ha CTPaHWYHWOT LWTaH4O,
npuTucHeTe Ha GpaBaTa 3a
Hocerse (15).
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3 PaGoTtemwe

CcOo anapartoT

3.6 NocTtaBKKM Ha TemnepaTypara

(i

MoxeTe 6e3benHO Oa nernate CeKakoB TWUM TKAaEHWHa LUITO MOXe Aa
N3OPXKN Nernake Co NoMoLl Ha pexnmot “CmapTt-xurmeHa”. Moxe ga
nernarte Ha napea co NOMOLL Ha YKpanewuoT 3a napea (4) Bo oBaa ¢asa.

NPEOYNPEQY

A\

BAHA:

* MoxeTe fga nernare co napea BO Cekoja NnoctaBka Ha Temneparypa,
ocBeH “»” [loBneyeTe ro YkpaneLoT 3a napea (4) 3a nernaxe co napea.

e 3a nernatwe, criegete mm ynatcTtBaTta 3a nernakbe Ha eTuKeTata Ha

TKaeHuHara.
Tvun TKaeHUHa MocTaBku MocTaBkn Ha napeara
CuHTeTmka . Bes napea
Ceunenu gobpa oo Mapea/Typ6o napea
Mamyk Mapea/Typ6o napea
MocTtenHuHn-cpapmepkn | Makc Mapea/Typ6o napea

AnapaToT ce yknydyBa Ha pexumoT “CmapTt-xurmeHa”. OBa HMBO 06e36enyBa
6e3begHa Temnepartypa 1 KOnMumMHa Ha napea 3a Cekoja TKaeHuHa LWTO € NorogHa

3a nername.

N

SMART &

MoBp3eTte ro kabenor 3a

HanojyBate CO  SWOHMOT

lWITEeKep W MpUTUCHETE rO

KONYeTo 3a BKIyyyBawe/

ncknydvysame (6).

— CBeTnoto  Ha  KomnyeTo
3a BKMyYyBare/
UcknyvyBake  Ke  ce
OCBETNM U Ke ChyluHeTe
3BYYEH curHan.

JIEQ ekpaHoT (1) ke Tpenka
Jodeka anapatoT He e
MoAroOTBEH.

—JIEO ekpaHoTr (1) ke
ocTaHe BK/y4eH kora e
NOArOTBEH U Ke CryLUHeTe
3BYYeEH curHan.

MoxeTe pga ja nocrtaBute
Temneparypata COOABETHa
Ha TKaeHuHaTa co
noMow Ha KonyeTo 3a
npunarogyBate Ha HWBOTO
(3) n pa 3anoyHeTe co
nernawe.
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3 Pa6GoTter-e co anapaToT

3.7 CyBo nernawe

e OCBeH ako He ro noBrievyeTe 4kpaneuoT 3a napea (4) unm He ro

(i

NPUTUCHETE KOMYETO 3a CEH30POT 3a aBTOMAaTcka napea (2), anapaTor
HeMa Ja npou3BenyBa napea.

* MoBnekyBaHeTO Ha YKpaneLoT 3a napea (4) Hema da cosdane napea

won

KOra noCTtaByBaH-€TO Ha TemMneparypara € BO PEXUM "° .

3.8 Nernawe co napea

* MoBne4yeTe ro YkpaneuoT 3a napea (4) 3a nernamwe co napea. Ako
MPOAOIKUTE [a ro BrieveTe YkpanewuoT 3a napea (4) KOHTUHyMpaHo 1
MUHYTa, anapaTtoT Ke npecTaHe Ja co3aasa napea.

e PaboTaTta Ha nymnarta Moxe Oa npeavsBuka Oydyaea npu gosog Ha
BoJa, Toa € HopMariHo.

G] ¢ 3a akTMBMpare Ha (pyHKUMjaTa 3a aBTOMATCKO reHepupare napea,
MOXeTe 4a NPUTUCHETE Ha KOMYETO 3a CEeH30pOT 3a aBToMartcKka napea

(2).

° CeH30pOT 3a aBTOMAaTCKa napea MOXe Oa Ce akKTMBupa caMo Kora
nernara ce ABMXKU XOPU3OHTaITHO.

MoxeTe pga ro KOPUCTUTE KON4YeTOo 3a npunarogyBake€ Ha HMBOaA (3) 3a Aa m

npunaroguTe NOCTaBKUTE Ha Temneparypara. (Buam 3,6).

[NocTaBeTe m
TemnepaTtypata u napeata
COOOBETHN Ha TKaeHuHaTa
KOpUCTEjKM ro Kon4yeTo 3a
npunarogyBake Ha HuBOA
(3). (Bnamn 3,6)

JIE[] ekpaHoT (1) ke Tpenka

[ofeka anapartoT
MOArOTBEH.

He e

JIE[] ekpaHoT (1) ke ocTaHe
BKITyYeH Kora € NOATrOTBEH U
ke cnyLuHeTe 3ByYeH curHan
LUTO 3HA4M Jeka anapaToT e
NOAroTBEH 3a Mnername.
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3 Pa6GoTtewe co anapaToT

NMPEAYNPEOYBAHA:

¢ Bawwmot n3bop Tpeba ga ogrosapa Ha BUOOT Ha TKaeHMHa WTo Tpeba
a ce nerna.
A e Tpenkadknte cumbonu 3a noctaByBake TemnepaTypa Ha JIE[
ekpaHoT (1) o3HayyBaaT geka nfodaTa ce NoaroTeyeBa 3a Aa ja
JoCTuUrHe nsbpaHata Temnepartypa. [octojaHo ocBeTneHMTe cumbonm
3a noctaBkute Ha JIE[] ekpaHoT (1) o3HauyyBaaT geka nnodara ja
pocturHana n3bpaHara Temneparypa.

Kora anapaToT e noaroTBeH 3a nernare, CTaBeTe ja nerrnata Xopu3oHTanHo Bp3
TKaeHuHaTa wTto Tpeba Aa ce nerna v NPUTUCHETE ro YkpanewuoT 3a napea (4).
Cé popeka ro noenekyBaTe YkpanewLoT 3a napea, anapartoT ke o6e3beaun napea
npeky nnoyara (16).

—— NPEOYNPEOYBAHA:
<> * Hukoraw He HacoyyBajTe ja napeaTa KOH nyre Unn XXMBOTHW.
¢ Hukoraw He gonupajte ja xewwkarta nno4a (16).
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3 Pa6GoTter-e co anapaToT

3.9 dyHKUMja 3a aBTOMATCKa napea

CeH30poT 3a napea ro AeTekTvpa OBWXEHETO Ha nernata u o6e3benyBa TouHa
KONnu4YMHa Ha napea 6e3 4a ro KOPUCTUTE YKpaneLoT 3a napea (4) cnopea pexumoT

LUTO CTE o V|36pane.

[NocTaBeTe ™
TemnepaTtypata K napeata
COOABETHN Ha TKaeHuHaTa
KOpUCTEjKM ro KonyeTo 3a
npunarogyBake Ha HuBOA
(3). (Bnam 3,6)

MpuTHCHeTe ro KonyeTo 3a
CEeH30pOoT 3a aBToMartcka
napea (2) 3a pa ja
akTMBuparte gyHkuujata 3a
aBTOMaTcka napea.

— CeH3sopot Ke ce

aKTMBuMpa "
eKpaHoT ke

“ s

JNIEQ
npukaxe
—Bo wucto Bpeme ke ce

ocsetnn JIE[] ceetnoto
(19) Hanpep Ha nernarta.

MputncHeTe ro kon4yeTto 3a

CEeH30pOoT 3a aBToOMaTcka

napea (2) 3a pa ja

OHEBO3MOXMWTe yHKUMjaTa

3a aBToMmarcka napea.

— CeH3sopot Ke ce
OHEBO3MOXM U “£Z" Ha
JIE[ ekpaHoT Ke ucyesHe.

—JIEQ cBetnoto (19) ke
ncyesHe.

(i

JIE[l cBetnoTo Hanpen Ha nernata Ke ce OCBETM caMO kora e
aKkTuBMpaHa pyHKUMjaTa 3a aBToMaTcka napea.

3.10 MHTeH3MBHa napea

[MoBnekyBame 1 ocnobogyBake Ha YkpaneuoT 3a napea (4) egHaww Ke cosgage

MHTEH3MBHa napea.

0

e [locTojaHO MOBREKyBawe Ha YkpaneuoT 3a napea (4) moxe ga ro
Hamarnu MHTEH3MBHNOT ePeKT Ha napeara.
e EbekToT Ha MHTEH3VBHA Napea MoXxe [Aa Ce HaManu no KopucTere

nocTojaHa napea co NOBJIEKYBaH-€ U ApXKEeHe Ha YKpaneLwoT 3a napea
(4) vnun KopucTere Ha (hyHKLMjaTa 3a aBToMaTcKka napea.
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3 Pa6GoTtewe co anapaToT

I\ MPEAYMNPEOYBAHE: Hukorall He HacodyBajTe ja napeaTa KOH nyre
MU KUBOTHM.

3.11 Pexxum Typ60

* Kopuctete ja kapaktepuctukata Typbo napea kora cakate noeke
napea v 3a 6p3n nepdopmMaHcK Ha nernakwe Ha nogebena obneka.

¢ [lo 12 MnHyTK paboTa Ha HMBOTO TypOO Napea, anapaToT aBTOMATCKM
ja oHeBO3MOXyBa pyHKUMjaTa 3a Typbo napea.

* dyHKuMjaTa TypbO NMapea mMoxe Aa ja KOPUCTUTE BO CEKOj PeXuM

OCBEH * .

MputucHete ro konyeto 3a  JIE[ ekpaHot (1) ke Tpenka 3a ga  uv3nesete  of
npunarogyBake Ha HMBOTO  Jdofdeka anapatoT He e  pexumoT Typbo napea,

(3) v 3appxete 3 cekyHaM. NOAroTBEH. NPUTUCHETE O KOM4YeTo 3a
— Cumbonor 3a Typ6o —JIEL ekpaHoT (1) ke npunarogyBake Ha HMBOA
napea ““." ke ce nojasu ocTaHe BkNy4deH kora e  (3).
Ha eKpaHOoT. NoAroTBeH u ke cnywHete  — Cumbonor  3a  Typ6o
3By4YeH curHan  wTo napea ‘/.’ ke ucuesHe
3Hauu deka anapatoT e 0f eKpPaHoT.

NnoAroTBeH 3a nername.
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3 Pa6GoTtewe co anapaToT

3.12 BepTtukanHa napea

MoxeTe fa ja KopucTUTe KapakTepucTukaTa 3a napea u gofeka nerrnata e BO
BepTMkanHa nonoxba (Bugn 3.8). Co KopucTere Ha (yHKUMjaTa BepTuKarHa
napea, MOXeTe Aa M nernate 3aBecuTe UNKM 3akadeHata obneka. [pxeTte ro

anaparot 15-30 cm noganeky og obnekara u 3aBecuTe.

[i] MoxeTe aa ja KopucTuUTE 1 KapakTepuctukara Typbo napea (suam 3.11).

1.MpuTnCHeTE ro KON4YeTo 3a BKITy4YyBarwe/UcknyvyBamwe (6) n 3agpxete 3 cekyHam
Kora Ke 3aBpLUMTE CO NErnakEeTo.

— Ceertnata Ha JIE[l ekpaHoT (1) Ke ncyesHar.
2.Vickny4deTe ro anapaToT o4 CTpyja 1 ocTaBeTe Aa ce onaau.

3.13 ABTOMaTCKO UCKNyYyBaH-€e

Vv

30sn

Auto-0ff

v

8dk

Auto-0ff

|

Mernata aBTOMAaTCKM Ke ce

WCKIyYn aKo He ce [OBUXM

xopusoHTanHo 30 cekyHau

UMK ako He ce NpUTUCHE Koe

6uno konye.

— NHawnkartopot 3a
aBTOMAaTCKO MCKIydyBake
“r MOCTOjaHo Ke CBETU Ha
JIE[Q ekpaHoT (1).

Mernata aBTOMaTCKM Ke ce

UCKNYyYn ako He ce OBWXM

BEPTUKaNHO 8 MUHYTU VUMK

ako He ce MpuUTUCHE Koe

6uno konye.

-WHpapunmkaTopoT
3a aBTOMaTCKO
VCKITyYyBakbe “r
nocTojaHo Ke CBeTW Ha
JIEQ ekpaHort (1).

Wnaukatopot 3a
aBTOMaTCKO UCKyYyBame
() ke ce nckmnyum oTkako ke
ja nomectute nernata unm
ke nputucHete koe 6wno
konye. JIE[ ekpaHot (1) ke

Tpenka gogeka nernara He

€ NoAroTBeHa.

—JIEQ  ekpaHoTt (1) ke
OCTaHe BKIyYeH Kora e
MoAroTBEH 1 ke CrnyLHeTe
3BYyYeH curHam  LWTo
3HauM Odeka anapaTtoT e
noAroTBeH 3a nernamse.
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3 Pa6oterse co anapaToT

Moxe ga 6ugat noTpebHn 60 cekyHOn 3a TemnepartypaTa Ha nfoyarta
(16) pa ro 4OCTUrHE NPETXOAHOTO HUBO.

NMPEAYMNPEOYBAHE: AnapatoT aBToMaTCKN Ke Ce UCKNyYn AOKOSKY
He ce NpUTUCHE Konye unu anapator He ce nomectu 10 MUHYTW.

A MpeknHyBa4oT 3a BKNy4vyBake/ucknyyyBare (6) ke 3anovHe aa Tpenka.
MpuTnCHeTE ro KOMYeTOo 3a BKNy4vyBake/ucknyyysare (6) 3a NOBTOPHO
Oa paboTtuTe co anaparor.
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4 Yucrewe u oapxyBame

4.1 Yucrewe Ha Gurop

Moxke da 3anoyHeTe CO YMcTere GUrop Kora KOM4YeTo 3a YNCTeHe
6urop (5) s Ke ce OCBETNN CO NPUTUCKaHE Ha KON4YeTo.

MNpen Aa 3anovHeTe CO YMCTEHE Ha BMropoT, NpoBepeTe Aanu cagoTt
3a 6urop (8) e npaseH.

Kora ke ce gocturHe BpeMeTo 3a 4YnCTerwe Ha OMropoT, KondeTo 3a
yncterwe burop (5) ke octaHe ocBeTneHo 20 cekyHOMU U ke ce CryLUHe
3BYYEH CMrHan BO MHTepBanu. AKO He ro 3ano4YHeTe YUCTeHETO burop,
KOM4YeTo 3a Ynctere burop (5) ke ce NCKMY4Yn N YNCTEHETO Ke 3anoyHe
aBTOMATCKW CNEAHMOT naT Kora Ke 3ano4HEeTEe COo Nernambe.

AKO anapaTtoT e UCKIyYeH of CTpyja unu ce nojasu NPeKMH Ha CTpyja
3a BpeMe Ha 4YnCTeHeTo Ha burop, pabotaTa ke npogormku cnegHMoT
nar Kora ypeaoT Ke ce BKIy4u.

Cekojnat Kora Ke ro BKIy4nTe anaparoT, KOM4eTo 3a Yncterse ourop (5)
Ke cBeTHe 10 ceKyHaM OOKOMKY pe3epBoapoT € JOCTaneH 3a YACTEHE.
AKO BO OBOj Mepuoa NPUTMCHETE Ha KOMYETO 3a ynctewe burop (5),
Ke 3anovyHe YnCTeHeTo. AKO He MPUTUCHETE, KOMYETO 3a YMUCTEHE
ourop (5) ke ce nckny4n n anapaToT Ke NpoJoikn Co BOOBGUYaEHOTO
paboTtemse.

Ke crnywHeTe 3By4YeH curHan ako cafoT 3a 6urop (8) ce HanomHun co
BOZa 3a BpeMe Ha uncteweTo. [pBO ncnpasHeTe ro cagoT 3a 6urop (8)
1 NoToa NpaBWUiHO NOCTaBeTe ro.

MPEOYNMPEOYBAHE: 3a Bpeme Ha unctereTo 6Urop, He NocerHyeajte

\||J|,® no gynkara 3a ocnobopyBawe napea (18) wTo ce Haora Ha cagoT 3a
A 6urop (8).
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4 Yucrewe u oapxyBame

, «Calc®y
Kora ke ce OCBETNM 3HAKOT “Box , MOXe [a 3arno4yHeTe CO YNCTEHETO Burop.

Konueto . sa yucTere
Gurop “Box * (5) ke ocTaHe
ocsetneHo 20 cekyHAM U
ke npegynpeau coO 3ByYeH
curhan. OBa ro osHadyBa
BPEMETO 3a uncTere burop.

3a pa ro ucnpasHuTe cagot
3a 6urop (8), oTtBopeTe ro
kanakoT (7) u ncnpasHeTe.

Motoa npoBepeTe Janu
cagotr 3a ©Ourop (8) e
COOJBETHO MOCTAaBEH.

— Mernata ke oupe

noaroteeHa 3a nernakwe
3a HEKOJIKY MUHYTW.

MpUTUCHETE O KOMYeTo 3a
uncterse Gurop (5).
—Ke ce cnywHe 3ByYeH

curHan u ke 3anoyHe
YncTereTo GUrop.
— 3aBpeme Ha paboTereTo,
KOM4YeTo . 3a  YUCTeHe
«Calc®y ,
6urop “Box "~ (5) ke Tperka.

- He nocerHyBajTte
no aynkaTa 3a
ocnoboayeate  napea

(18) pomeka paboTeneTo
NpOoAOIKyBa.

J
OTkako Ke 3aBpLmn
uncTewetTo  Ha  Gurop,
KOM4YeTo  3a  YUCTEHE
«Calc™y, ,
o6urop “eox’ (5) ke ce

UCKMy4n U Ke ce CryllHe
JOMNr 3BYYeH CUrHam Kako
npefynpefyBatse.

206 / MK

MNerna co reHeparop Ha napea /

YnarcTBo 3a ynotpeba



4 Yucrewe u oapxyBame

NMPEAYNPEOYBAHA:

¢ 3a BpeMe Ha 4McTeHeTo burop (npeq npeaynpeayBaHeTo CO 3BYYEH
curHan) He OTCTpaHyBajTe ro cagoT 3a 6urop (8) og HEeroBoTo MecTo.

¢ AKO ro oTcTpaHuTe cagoT 3a burop (8) og HEroBOTO MECTO 3a Bpeme

Ha 4YnCTewEeTo OBurop, Ke npectaHe paboTeHETO N Ke MMa 3BYYHO

npegynpedysare. Bo 0BOj MOMEHT MOXe fa uMma NCTeKyBak€e Ha Bofa.

A Kora cagot 3a 6urop (8) ke ce BpaTn Ha CBOETO MECTO, YNCTEHETO Ha
Burop ke npogomku.

¢ AKko capgoT 3a 6urop (8) ce n3Baam 3a Bpeme Ha nernamwerto, ke ce
CnylHe npegynpedyBakwe CO OONT 3ByYEH CUrHam M KOn4yeTo 3a
yuncTere ourop (5) ke 3anoyHe ga Tperka.

* He ncknydyBajTe ro anapaToT NpeKky Konyuwarta unv of ctpyja npea

«Calcd™»

CBETJI0TO gox LENIOCHO Oa Ce UCKITy4u.

4.2 Yncrtewe

MPEAYNPEOYBAHA:

¢ He notonyBajte ro ctpaHuMyHuoT wrtaHg (10) Bo Boga wunu gpyrm
TEYHOCTW. Hukoraw He cTaBajTe OUET, CPeacTBO 3a YNCTeHe Burop,
coga, napdem unu gpyru nomarana 3a rnernawbe Bo anapaTor.

é * He kopucTteTe GeH3WH, pacTBopyBayu, abpasvMBHM CpeacTBa 3a

4YNCTEHE MM TBPAM YETKM KOra ro YNCTUTE anaparor.

* He mujTe ro anapatoT nog mnas Bofda M He NoTonyBajTe ro BO BoAa
Unn gpyru Te4HOCTM.

* He kopucTteTe abpasuBHM CpeacTBa 3a YMCTEHE 3a YMNCTEHE Ha
nnovarta (16).
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4 Yucrewe u oapxyBame

Wcknyyete ro anmapator u
nssagete ro kabenot opf
LITeKep npeg Aa ro YyuctuTe.

N
Mouyekajte anapartot
cocema aa ce
onagu. Wcuenete ja

npeocTaHaTata Boda Of
pe3epBoapoT 3a Boga (11).

KopucteTe BnaxHa kpna 3a
YnCTeHEe Ha HaABOPELLHNOT
pen op anapator. [loToa
noyekajte  LenocHo Aa
ce ucywn. N3bpuwete mm
Hacnarute W ocrtaTouuTe
Ha nnoyata (16) co necHo
HaBnaxHeTa kpna.

4.3 bpaBa 3a Hocel€ U HAaMOTyBaH-€ Ha Kabenot

OBaa (hyHKUMja e ansajHMpaHa ga OBO3MOXM JIECHO MpeHecyBatbe Ha nernarta co

CTPaHU4YHMOT LWTaHA.

4 N

CraBete ja
cTpaHuyHmnot wraHg (10)
MW nputucHete ja OpaBaTa
3a Hocewe (15) 3a pa ja
3aknyyuTe nernara.

nernarta Ha

MoBrieyeTe ro KAUMOT Ha
kabernor 3a napea (9) un
rocTaBeTe ro kabenor.

MoBneyete u ocnoboaete
ro kabenot 3a HarmojyBare.
KaGenoT ke ce 3aBuUTKa BO
NPOCTOPOT 3a 3aBUTKYBahe
(17).

[i] Moxe fa ro HocuTe anapaToT APXKejkM ro 3a padkara.
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4 Yucrtemwe u oapxyBame

4.4 Cknagupame

e Ako HemaTe Hamepa [a ro KOpUCTUTE reHepaTopoT Ha napea MNOAONIO Bpeme,
BHMMATENMHO CKnagmpajte ro.

* [cknyyeTe ro anapaTtoT 04 CTpyja 1 NoYekajTe aa ce onaav npeg ga ro cknagupare.

* lcnpasHeTe ro pesepsoapot 3a Boga (11).

* 3aknydete ja bpaBara 3a padykata (10) Ha anapatoT (Buau 4.3).

e CknaguvpajTe ro anapaToT Ha fafiHo 1 CyBO MeCTO.

* YygajTe ro anapaTot noganeky o godar Ha Jeua.

4.5 TpaHcnopTupamwe U ucnopaka

e 3a Bpeme Ha TpaHCMopTOT M McropakaTta, HoceTe ro anapaToT BO HeroBaTa
opurnHanHa ambanaxa. AMGanaxaTta ro WTWTWM anapaToT of (U3UYKK
oLiTeTyBakba.

* He craBajte Tewkn paboTn Bp3 anapartoT unu Bp3 ambanaxarta BO Koja e
crnakyBaH. Taka anapaTtoT MOXe Ja Ce OLUTETW.

¢ AkO anapatoT nagHe, Moebu Hema ga paboTu unu ke nma TpajHM OLUTETYBaHA.
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5 PewaBamwe npo6nemm

Mpo6nem MoxxHa npuymHa PeweHne
OcHogarta He ce 3arpeBa (16) | Moxe aa uma npobnem co | lMpoBepete ro NpUKIy4YOKOT
Mako anapaTtoT € MPUKITYYEH | NOBP3yBaH-€TO. 1 kabernoT 3a HanojyBamwe Ha
BO cTpyja. anapatot
MputncHete ro konyeto | KoHTakTupajTe ro
3a BKIy4yBah-€/ | OBMIACTEHNOT  CEpPBUC  aKo
nckny4dysame (6). anapaTtot He paboTn wunako

anapartotr e MpuKIy4YeH BO
CTpyja n CcTe ro nputucHane
KOM4yeTo 3a  BKMydyBawe/
ncknyyysame (6).

AnapaToT He co3faBa napea. |KonuuvHata Ha Bopa BO | HanmonHete Boda BO
pe3epBoapoT 3a Boga (11) | pesepsoapoT 3a Boda [0
MOXe [ja € HeJOBOSHa. nununjata MAKC (Bnam 3.4).

MpoBepeTe panv | Anapatot He cosgasa
pe3epBoapoT 3a Boga (11) | napea ako TemnepaTypaTa e
€ WHCTanupaH BO HEroBOTO | MOCTaBeHa Ha nosuunja “o.
KyKuLTe. Mpunarogete ja noctaekarta
Ha TemnepaTtypa Kako “Pexum
Ha CMapT-XUrMeHa, °°, *** Unm
MAKC” (Bnagm 3.6).

Bopa kane Ha TkaeHuHaTa. Moxe pa wu3nese Boga | AnapaToT e nNOAroTBeH 3a
Kora Ke ro MPUTWCHETE |Nernare, npunarogeHaTa
ykpaneuoT 3a napea (4)|Temnepatypa € npuKaxaHa
npeg anapator pfAa ja|Ha JIE[ ekpaHot (1).
[OCTUrHe noctaseHaTa
Temneparypa.

Hacnarn n octaroum naraar | TakBuTe Hacnaru Mmoxe ga | HanonHete ro pesepBoapoTr
on ocHoeaTta (16) 3a Bpewme | ce nojaBaT ako BogaTa lUTO |3a Boda Ha anapaTtoT Cco

Ha nernakweTo. ja KOPUCTUTE BO anaparToT | Mellake Ha Boda o YellmMa n
€ npenorHa co 6|/|r0p. BOAa 3a nuewe 3a cneaHuTe
nernamwa.

Mma gamku Ha ocHoBata (16). | Ce nerna BnaxHa obneka | M36puwete rmm  Hacnarute
/ ce nojaBune AgaMkn oA M ocTatouute CO  JIECHO

Ouvrop Ha ocHoBata (16). |HaBnmaxHeTa Kpna OTKako
anaparot e COOJBETHO
onageH.

Konyeto 3a  BknydyBare/ | Anapatot MOXe ce | MNputncHete ro kon4yeto 3a
ucknyyysare (6) Ha anapaToT | npedpnui BO pPexuM Ha | BKIyyyBawe/Ucknyyysame (7)
Tpenka. aBTOMAaTCKO MCKNyYyBake. | (Buan 3.12)
KogquoaaqMCTeH:e Ha burop |Bpeme e 3a uucTtewe|WM3Begn ja onepauujata Ha
Gae* (5) Tpenika. 6urop. ynctere 6urop (Buam 4.1).

MkoHute Ha JIE[ ekpaHot (1) | 3awTtutHata d¢onmja Ha|OTcTpaHeTe ja 3awTuTHaTa
He ce YncTu. JIEQ expaHot (1) moxe ce | bonuja Ha JIEL ekpaHoT (1).
yliTe a € Ha eKpaHoT.
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Moxanyucta, cHa4ana BHUMaTeNNbHO NpoYnTanTe gaHHoe pyKo-
BOACTBO!
YBaxaeMblin nokynaternb!

Bbnarogapum Bac 3a nprnobpeteHne obopygoBaHusa Beko. Mbl Hageemcsi, 4To Bbl
nonyyYnTe Hawunyylwme pesynsratbl OT ero MCnosb3oBaHWsA: Npubop Obln N3roTos-
neH c obecneyeHnemM BbICOKOro Ka4yecTBa Ha Gase HOBEWMLUMX TeXHOMOornn. Noato-
My BHMMAaTENbHO MpoYnTanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO MOnb30oBaTensl U BCe Apyrue
COnpoBOAUTENbHbIE AOKYMEHTLI NEePeL NCNONb30BaHNEM YCTpPoOCTBa. PekomeHay-
€TCsl COXPaHWUTb OaHHbIN AOKYMEHT B Ka4eCTBe CMpaBOYHOro nocobwust ons ganb-
Helwero ncnonb3oBaHus. Npu nepegaye ycTponcTBa KakoMy-nmbo gpyromy nny
NpUNoXnTe K HemMy pPyKoBOACTBO nonb3oBatens. CobnioganTte Bce npegynpexae-
HUSt U MHGOPMALIMIO B PYKOBOACTBE MOSb30oBaTensi.

3HayeHuss CumBOnoB

B pasnuuHbIX pasgenax AaHHOro PyKOBOACTBA Nob30BaTensl CMoMnb3yoTCs crie-
ayouime o6o3HaYeHns:

BaxHasa unHgpopmMauus n nones-
Hble COBETbI MO NCNOMNb30BaHUIO.

NPEOYNPEXAEHWE:
MpegynpexneHns o  cUTyauusix,
OnacHbIX AN XU3HU 1 UMYLLIECTBA.

NMPEOYNPEXOEHWE:
MpenynpexnoeHne o ropsYnx
NOBEPXHOCTSIX.

NPEQAYNPEXOEHUE: He no-
rpy>kante npubop, WHyp nuTa-
HMS UMW BUIKY B BOAY UMW OpY-
rMe XXUAKOCTU.

NMPEOYNPEXOEHWE:
OnacHocTb Oxora 1 ownapu-
BaHMS1.

NMPEOYNPEXOEHWE:
OnacHocTb oxora K oLnapu-
BaHuS.

Gl X B> B

%

NEPEPABOTAHHAA U

@ NEPEPABATLIBAEMAS
\6 BYMATA



1 BaXXHble MHCTPYKLUU NOo 6e3onacHo-
CTU W OXpaHe OKpyXarLweun cpeabl

B maHHOM cekumn copep-
XaTcsl UHCTPYKUMM NO Tex-
HMKe ©e30MacHOCTU, KOTO-
pble MoOMOryT 3alnUTUTb-
CA OT pucKa MNoMyvYeHus
TpaBM unn matepuarnbHo-
ro yiepoa.

HecobniogeHne a3tmx WH-
CTPYKUMIN aHHYNNPYET npe-
AOCTaBMEHHYO rapaHTuio.

1.1 O6wan 6e3onac-
HOCTb

[Moxanyncta, obpatute
BHUMaHME Ha OYUCTKY U
TeXHu4Yeckoe obcnyxmBa-
HWe NpoaykTa B crieayto-
e NHCTPYKLNK

- QTOT npubop cooTBeET-
CTBYET MeXAYyHapOOAHbIM
cTaHgaptam 6e3onacHo-
CTn.

- [Mpnbop npegHasHayeH
ONa UCMonb30BaHUA B
OOMAaLLHUX YCIOBUAX WU
AN CXOXUX uenewn, Ha-
npumep:

— NOBapCKMM MNepCcoHa-
noM B MarasuHax, ogou-

cax u gpyrmx pabdoumnx
cpenax;

— ®epmbl

— [NocTosanbuamm B ro-

CTUHMUAX W OpYyrux
XUnbIx cpegax;

— B 3aBepeHuax Tuna
«HOuINer n 3aBTpaky.
Mpubop He nogxoauT Ansa
NCNONb30BaHUSA Ha
OTKPbITOM BO34YyXe.

OTUM  YCTPOUCTBOM
MOTYT nMOSfib30BaTbCH
aeTtn oT 8 net u nogn ¢
OrpaHnYeHHbIMU pun3n-
YECKMMW, CEHCOPHbIMMU
NN YMCTBEHHBLIMW CMO-
cobHOCTAMM UNn noau,
HEe uMerLwne 3HaAHUN "
onbiTa, C YCIOBUEM, YTO
OHWN HaxogsaTcs nog npu-
CMOTPOM MNU NOHMMAIOT
NMHCTPYKUMK no 6e3onac-
HOMY MCMNOfb30BaHUIO
npoayKTa v noteHymarnb-
HbIM onacHocTaMm. [eTtun
He OOMMKHbl UrpaTth C AaH-
HbIM npubopom. [leTn He
AOJSTKHbI BbIMOMNHATL MPO-
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1 BaXXHble MHCTPYKLUU NOo 6e3onacHo-
CTU N OXpaHe OKpyXXarLen cpeabl

Leaypbl OYNCTKN N TEXHU-
4ecKkoro obcnyxmBaHus,
€CIin OHW He HaxoasATCcA
noa NPUCMOTPOM CTap-
LLIMX Noaen.

Koropa wn3penune He wuc-
nonb3yeTcs UMM ocTaBs-
naeTcsa oxnaxaaTbcH,
aepxuTte npmbop u WHYp
NMMTaHUS B HEOOCTYMHOM
ana peten mnagwe 8 net
MecTe.

He octaBnamnte npudop
©e3 npucmoTpa, Noka OHO
NOOKITOYEHO K CETN.

[Mepen HanonHeHnem
pesepByapa Ans BOAbI
OTKIOYNTE u3genuve oT
CEeTW.

He oTkpbiBanTe oTBep-
cTue Ana gonvea BOAb
BO BpeMs MCrMoJSib30Ba-
HUS.

YTior crnegyer uvcnosb-
30BaTb W XpaHUTb Ha
POBHOW, YCTONYNBOMN MNO-
BEPXHOCTM.

- Korga npmnbop nomella-
eTcs Ha nogoLlusy, yoeam-

TeCb, YTO MOBEPXHOCTb
noa HEW poBHas.

Korga Bbl He ncnosbayete
Unu genaete naysy BO
BPEMS TMaXKU OepxuTe
YCTPOUCTBO B BepTU-
KaribHOM MONOXEHUN Unn
Knagute Ha OOK-CTaHLUMI0
ans yTiora.

Ecnn npubop ypoHunu,
TeyeT Boda UM BO3HUK-
HYT Apyrue Heucnpas-
HOCTKU, obpaTutecb B
aBTOPU30OBaHHbIN Cep-
BUCHbIM UEHTpP. He wuc-
nonb3ynte npudop, noka
OH He byaeT OTPEMOHTU-
pOBaH.

Ncnonb3ynte TOMbKO
OpuUrMHanbHble OeTtanu
Unu petanu, pPeKkoMeH-
AOBaHHble npounssoguTe-
nem.

[Mpexae yem NpuUcCTynnTb
K O4UCTKE OT Hakmnu, ybe-
AVUTECb, YTO CeKkuus ans
HakKuUnNn Ha 3agHen na-
Henn cTaHuuM NapoBOro
yTiora nycra.

MaporeHepatop/ PykoBoaCTBO Ans Nonb3oBaTens
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1 BaXXHble MHCTPYKLUU NOo 6e3onacHo-
CTU N OXpaHe OKpyXXarLen cpeabl

- He nbiTanteck pasobpats - Nepea
YCTPOWCTBO.

- Baw MCTOYHMK nuTaHusA
OOMMKEH COOTBETCTBOBATb

BbINONTHEHNEM
OYMCTKN Bcerga OTKIo-
YanTe npunodop.

- He HamaTbiBanTe LWHYpP

NHopMaLMn, yKazaHHON
Ha nacrnopTHoOM Tabnuyke
npubopa.
OneKkTponuTaHue ycTpomn-
CTBa AOJTKHO ObITb 3aLLu-
LLLeHO npefoxpaHuTenem
C MUHUMYM 16 A.

Ncnonb3ynte npubop
TOSIbKO C 3a3eMJIeHHOU
PO3ETKOMN.

He ncnonb3ynte yctpomn-
CTBO C YAJSIMHUTESbHbIM
kabenewm.

He TaHuTe 3a npoBoa npwu
N3BMNeYeHUn BUNKK U3 PO-
3EeTKW.

Ecnn kabenb nutaHums
noBpeauTcH, ero Heobxo-
OUMO OTPEMOHTUPOBATL
N 3aMeHnTb y aunepa,
B CEPBMCHOM LIEHTPE MK
B creuMann3mMpoBaHHOM
aBTOPU30BAHHOM CEpBUC-
HOM LEHTpe C aHanormy-
HOW KBanundukaumnen.

NUTaHWUs BOKPYr Npubopa.

He npukacantecb Kk npu-
6opy nnun Bunke npmnbopa
BMaXXHbIMN NN MOKPbIMM
pykamu, korga npubop
BKIOYEH B PO3ETKY.

[MogowBa 1 NOBEPXHOCTL
napoBOW CTaHUMW MOTYyT
neperpetbca. lopdayune
NOBEPXHOCTU MOTYT Bbl-
3BaTb OXOrW.

He ncnonb3ynte npunbop
B rOPHOYNX UMM NErkoBoc-
NNaMeHsoLWnNXca Mectax
N Mmatepuanax unu psaom
C HUMMW.

XpaHnTe YynakoBOYHbIE
mMartepuanbl B HeLOCTyn-
HOM ONnd OeTeN MecTe.

He cHumanTe cekuuto ang
HaKunu ¢ MecTa BO BpeMS
3anonHeHnst Boabl B KOH-
TENHEp nnn Oo Tex nop,
NnoKa He NpPOo3BYYNUT 3BYKO-
BOE npeaynpexaeHue.
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1 BaXHble MHCTPYKLUU NO 6e3onacHo-
CTU N OXpaHe OKpyXarLen cpeabl

- OTBEpCTUA OnNa Hanon-
HEHUs, OeKanbunHauum,
NPOMbBIBKM WSIN OCMO-
Tpa, Haxogswmecs nopg
OaBneHnem, He criegyer
OTKpblBaTb BO BpeMS UC-
NOSIb30BaHMUA.

1.2 CoGniopgeHune
OupekTuesl WEEE un
yTUnm3auma otxoaos

370 nsgenvie cooteeTcTByeT [MpekTmBe
EC WEEE (2012/19/EU). OaHHbI npu-
0op mMmeeT KnaccudUKaUNOHHbBIA 3HaK

Onst oTpaboTaHHOIO 3MEKTPUYECKOro U
anekTpoHHoro obopygosanus (WEEE).

hid

OTOT CMMBOIT yKa3bIBa€eT Ha TO,
4yTO Npubop Henb3si Boibpachl-
BaTb BMECTE C ApYrumun GbITo-
BbIMW OTXOA4aMM1 MO OKOHYaHWUU
cpoka cnyxobl.
Vicnonb3oBaHHOE YCTPOWCTBO HeobXo-
OMMO BEpHYTb B OuuManbHbIA MYHKT
npuema yTUNU3UPYEeMbIX 3SneKTpuye-
CKUX M 3MNEKTPOHHbIX YCTPOUCTB. YTOObI
HalnTW TakMe cucTtembl Mpuema yTuns,
obpatuTecb B MECTHble YNONMHOMOYEH-
Hble opraHbl UK K PO3HWYHBLIM NpPoaaB-
uam, y Kotopbix 6bin npnobpeteH npo-
OykT. Kaxpgoe p[gomallHee XO3AWCTBO
BbIMOITHAET BaXKHY0 pOrib B BOCCTaHOB-
NEHN N yTunu3sauum ctaporo obopyno-
BaHus. Hagnexawasa ytunusaums otpa-
boTaBwero npubopa no3BonseT npe-
OOTBPaTUTb BO3MOXHblE HeraTuBHblE
NOCNeACTBUS ANs OKpyXarowen cpefbl

N 300p0OBbA YenoBekKa.

1.3 CooTBeTcTBME TpeboBa-
HuamMm Oupektuebl ROHS

[MpuobpeTeHHbin Bamu npubop cooT-
BeTCcTBYeT TpeboBaHuaAM [OupekTuBbl
RoHS EC (2011/65/EU). B Hem He co-
OEPXKNTCA BpedHblX M 3anpeLueHHbIX
MaTepuanoB, yKasaHHbIX B [daHHOW
OvpekTtuse.

1.4 UHdbopmauma o6
ynakoBKe

@y, |Matepunansl ynakoBku ycTpou-
".‘ cTBa npousBefeHbl U3 nepepa-
GaTbiBaEMOro Cblpbsi B COOTBET-
CTBMM C HALWMMKN HaumoHanbHbIMK HOP-
MaMu Mo 3aluuTe OKpyxatoLlen cpeabl.
3anpeLluaeTcs BbiOpacbiBaTb yNnakoBOY-
Hble MaTtepuarnbl BMECTE C ObITOBbIMY U
apyrmmy otxogamu. OTnpaBbTe MX B
TOYkM cbopa ynakoBOYHbIX MaTepua-
1OB, YyKa3aHHble MECTHbIMW OpraHamu
BracTu.

MaporeHepatop/ PykoBoaCTBO Ans Nonb3oBaTens
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2 Baw naporeHepaTtop

2.1 O630p
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2 Baw naporeHepaTop

OneMeHTbl ynpasneHusa n getanu

NGO WN =

CeeToanoaHbIv gncnnen

KHonka aBTOMaTM4eckol nogayv napa
KHonka perynnpoBku YpOBHS

KHonka gns napa

KHomka 04MCTKM OT Hakuni
Bhikntoyatenb

KpblLwKa cekumm ans Hakumnm

Cekumst onsa Hakmnm

3axnm napoBoro kabens

. Ook-cTaHuus yTiora

. CbemHbIN pe3epByap Ans BOgbl

. OtBepcTre oNnsa 3anonHeHNs BOOOW

. Pyyka otcoeauHeHus pesepByapa

. KHonka pa3brnoknpoBK1/Grnok1poBKy NepEHOCKM
. 3amok ans nepeHocku

. MNopowsa

. Cnot gns obmMoTkM LWHYpa

. OTtBepcTve ong Bbinycka napa

. CeeToauon

2.2 TexHn4yeckue gaHHbIe

NcTouHuK nuTaHusA 220 - 240 B~50/60

My

MoTpebnsiemas MOLWHOCTb 2520-3000 Bt

[daBneHue napa 8 6ap

HenpepbiBHOe konuyecTtBO napa | 165 r/muH
(mo r/MmuH)

WUHTeHCcUBHBLIN nap (Ao g) 600 r*

m 3 CEeKyHObl B TE4EHNE 30 MUWHYT UCMNOIb30BaHNA Npu

*MN3mepseTcsa nyTem HaxaTus U OTMYCKaHUs MycKo-
BOr0 MexaHu3ma nopgayv napa (4) ¢ MHTepBanoM B

MaKkcMMaribHOM YpOBHE HarpeBa U pexume Typb6o
napa. Pexum yTiora nepekntoyancs B pexum Typ-
60-napa kaxable 12 MuHyT. (cM. pa3gen 3.11)

KomnaHus ocTaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb TEXHNYECKNE N3MEHE-
HNA N UIBMEHEHUA B KOHCTPYKLMUIO.

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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2 Baw naporeHepaTop

CBeToanOAHbLIN QUcCnen u KHONKK

CBeToanoaHbIN
aucnnen

CumBonbl

OnucaHusna

SMART

2 O O

)

FA

HacTtporikn Temnepatypbl

Map

Pexum Typbo-napa

Pexxum Smart-Hygiene

VHavkatop patyMka aBToMartude-
CKOW nogayu napa

MHAVIKaTOp aBTOMaTU4eCcKoro Bbl-
KIno4yeHunA

MHavkaTop nycToro pesepByapa Aans
BOAbI

KHonku

KHonka
YPOBHS

peryrnmpoBKu

Bcakuin pas, korga Bbl HaxumaeTte
KHOMKY perynmpoBkM ypoBHSA (3), Bbl
MOXETe MnepekniyaTbca Mexagy pe-
XMMamun HacTpowiku yTiora “UHTen-
nekTyanbHas rurmeHa, Temnepartypa
1, Temnepatypa 2, TemnepaTypa 3
n Makc”. HaxaTtne n ygepxusaHue
KHOMKM B Te4eHNEe 3 CeKyH aKTUBM-
pyeT pexum Typ6o-napa
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2 Baw naporeHepaTop

KHonka gaTtynka aBToMa-
TWUYECKOro napa

=

- =

Vicnonb3ynTte ee Ons BKMYEHUS U
BKKIMIOYEHUS] aBTOMATU4YEeCKOro aar-
Ymka napa.

[Ona  akTMBauum HaXXMUTE KHOMKY
JaTynka aBTomMarumyeckoro napa (2).
VHpukaTop gatynka napa byget oto-
OpaxaTbCs Ha CBETOAMOAHOM AUC-
nnee.

[ns OTKNIOYEHUS HaXMUTE KHOMKY
aBTOMAaTM4YeCKoro gatyuka napa (2).
WHankaTop gatymka napa Ha CBETO-
OVNoOHOM gucnnee noracHer.

KHoMnKa O4MCTKM OT HaKku-
nm

Calc™
BOX

Bbl MoOXeTe BbINONHUTL yoaneHne
HaKunnum npwu nomoLim 3TOW KHOMMKM.

BbikntovaTenb

Bbl MoxeTe BKnoyaTb/BbIKOYATb
CBOM NpuBOp C NOMOLLbIO 3TOro ne-
pekntovaTtens.
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3 JKcnnyarauus

3.1 Acnonb3oBaHMe No Ha3HaA4YeHUo

STO mn3genve npep,HasHaquo TONbKO AJ1d AoOMalHero ncnojib3oBaHNA U rMaXXkKu,
He noaxoauT ona I'IpOCbeCCI/IOHaJ'IbHOFO NCNMoNMb30BaHUA.

3.2 NMepBoe ucnosnb3oBaHne

YoanuTe 3alMTHYIO NeHKy co ceetoamnonHoro aucnnes (1). Mpu nepeom 3anycke
3anonHuTe pesepsyap Ans Bogbl (11) n npoussognTte nap B TedeHme 10-15 MUHyT
ONs yoaneHust nobbiX MPON3BOACTBEHHbLIX OCTATKOB (CM. 3,4).

nax. I'Ip|/|6op BEPHETCA B HOpMaJibHOE COCTOAHME MNOCIie HECKOJIbKMNX
CeaHCOB MCMNOJ1b30BaHUA.

3.3 CoBeTbl No rnaxke

* YCcTponcTBO ObICTPO HarpeBaeTcd. Vicnonb3ynte HU3KMe TemnepaTtypbl npwu
rMaXxKe CUHTETUYECKMX, LLUEMKOBbIX UIN aHanorMyHblX TKaHEN.

* [NepeBopaynBaiTe fierkoBocrniaMeHsowmnecs TkaHu (wenk u 7. [.) nnbo ncrnonb-
3ynTe npubop B pexxume «Smart + MNmrnexHa» .

 [1pu rmaxke Takmx TKaHew, Kak bapxar, crierka HagasnueanTe U rnagsTe B O4HOM
HanpasneHuu.

e Ha LBETHbIX LLEMNKOBLIX TKAHAX 06paboTka NapoM MOXET NPUBECTM K MOSIBIIEHNIO
naTeH. He ncnonbaynte nap.

e TkaHu 13 100% 4nCTON LWEePCTN MOXHO MafnTb C NOMOLLLIO napa.

e [Naxka LepCTAHOM ofexabl MOXET MPUBECTU K Bo3ropaHuto. Imagere ¢ obpar-
HOW CTOPOHbI.

m |_|pI/1 nepBoM UCMOJ1Ib30BaAHUN np|/|6opa MOXET BO3HUKHYTb nerkun 3a-

netandam, TakuMm Kak MOJHUu, 6ynaB|<v| nnn nyrosuubl. OTO MOXET no-
BpeaunTb NOAOLUBY yTHOra.

3.4 3anonHeHue pe3epByapa AnAa Boabl

NPEAYNPEXAOEHUE:
e Ecnu Bbl cobupaeTechk HanuTb BOAY, Noka pesepByap ANs BOAbl BCE
2 eLle HaxoauTes Ha naporeHepaTope, ybeamTtech, YTo NpmMbop He noa-

t MPEOYNPEXOEHUE: He npukacanTtecb yTIOroM K MeTanfinMyeckum

COEeVHEH K CeTu.

* He cneayet 0o6aBnaTb Oyxu, YKCyc, CoAy, CpeacTBa Ans yaaneHus
HaKuUMu, a Takxke cpeacTBa Ans rMaxku Nubo MHble XUMUKATLI B pe-
3epByap Ans BoAbl.

MaporeHepaTop / PykoBoacTteo ans
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3 Jkcnnyarauus

(]

* 3aropuTcst MHOMKaTOp NycToro pesepsyapa Ans soasl "O™, korna pe-
3epByap byzet nycr. MNpubop He OyaeT NPoOn3BOANTE Nap NPY HaXaTum
Ha KHOMKY nogayuv napa.

e Baw npubop nogxoaut Ansa paboTbl C BOAONPOBOAHON Bodow. Ecnu
BOAONPOBOAHAsA BOAA B BalleM PermoHe CIIMLLIKOM W3BEeCTKoBas, B
TakoM Crny4vae CMeLuMBanTe BOAONPOBOAHYIO NMUTHEBYIO BOAY.

s

G

M3bimMuTe pesepByap Onsi
Bogbl (11), yoepxuBas
ero 3a py4dky oTcoeguHe-
HUs pesepsyapa (13) u
OTTArMBas.

3anonHuTe  pesepyap
ans sogbl (11) oo makcu-
ManbHOW OTMETKN.

YctaHOBUTE Ha MEcCTOo
pesepByap Ans  BoAbl
(11). Y6egutechb, 4to pe-
3epByap Ans BOAbl yCTa-
HOBIEH OO0MMKHbIM 06pa-
30M.

3.5 bnokupoBka/pa36noKMpoBKa 3aMKa NepeHOCKHU
OTa d)yHKLI,VIFI npegHasHa4vyeHa Aand obneryenus nepeHoca yTra BMeCTe C

[JOK-CTaHLUMEN.

4 2\

[ns oTtcoeauHeHus yTio-
ra oT [OK-CTaHuuu, Ha-
XMUTE KHOMKY pasbrioku-
POBKM 3amMKa MepeHOCKM
(14).

3amok  pasbrokupyert-
CSl, U Bbl CMOXETE CHSITb
YTHOT C [OK-CTaHLIMW.

,D,J'Iﬂ KpenneHna yTiora
K AOK-CTaHuun, HaXmMun-
Te Ha 3aMOK MNnepeHOCKn
(15).

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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3 JKcnnyarauus

3.6 HacTtponka Temnepatypbl

(i

Bbl MoxeTe 6e3onacHO rmaguTb BCe TUMbl TKAHEW, BblAEpXMBatoLLne
rMaxky, ¢ nomoLlbto pexvma “Smart-Hygiene”. Ha atom atane Bbl Mo-
)KeTe BbINOMHATL MMa)Ky C MapoMm, UCMOoMb3ys KHOMKY nogayvun napa (4).

NMPEAYNPEXOEHUE:

* Bbl MOXeTe BbINOMHATL [MaxKky ¢ napom npu nwbon Temneparype,
A Kpome “”. [INs rmaxku ¢ napom HaXxMuTe KHOMKy nogadu napa (4).

e CnepyWTe MHCTPYKUMAM MO MMaXEHU0 Ha STUKETKE TKaHW.

Tun TkaHu Hactponkn | Hactpoiika Napa
CuHTeTuka . Bea Mapa
r:ﬂenvm n3 wen- | Nap/TypGo-Map
Xrnonok Map/Typ6o-Map
MoctenbHoe 6e-

nbe-IXUHChI Makc. Map/Typ6o-Map

YTtor Byget 3anyckatbes B pexxume “Smart-Hygiene”. [JaHHbLIN ypoBeHb nogaep-
XnBaeT 6e3onacHyo TemnepaTypy 1 KONMYecTBO Napa A11s KaXaon TKaHW, Noaxo-

OSLen Ong rnaxku.

Vs

N

SMART &

MoocoeanHuTe LWHYP Nn-

TaHUS B BUITKY U HAXXMUTE

KHOMKY  BKIOYMEHUs/BbI-

KINOYeHUs.

— 3aroputcs  MHOuMKaTop
Ha KHOMKe BKMYeHus/
BbIK/TIOYEHWS, U Bbl yC-
NbINTE 3BYKOBOW CUT-
Han.

CeeToanogHbIn ancnnem

(1) 6ymet muratb go Tex

nop, noka npudop He by-

OET roToB.

— CBeToanogHbIn an-
cnnen (1) 6yget ro-
peTb MO TOTOBHOCTH,
N 3a3BY4UT 3BYKOBOW
curHan.

C nNoMoLLbl KHOMKKN pe-
ryriMpoOBKM YPOBHSI  Bbl
MOXeTe YCTaHOBUTb CO-
OTBETCTBYIOLLYIO  TKaHM
TemnepaTtypy C MOMO-
b KHOMKM perynupos-
kn ypoBHs (3) n HavaTb
TMaxKy.
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3 Jkcnnyarauus

Ha4yHeT reHepupoBaThb nap.

3.7 Cyxas rnaxka
* HaxaTne Ha kHONKy nogayu napa (4) He NnpmuBeaeT K reHepauun napa,

e B cnyyae, ecnu Bbl HE HaXXMeTe Ha KHOMKy nogauyv napa (4) wnm

m KHOMKY AaTymka aBToOMaTudeckowm nogadvm napa (2), aw npubop He
€CINK HacTpoWKa TemrnepaTtypbl HAXOAUTCS B pexunme “o”.

3.8 NapoBon yTiOr

¢ HaxxmuTe Ha KHOMKYy nogadu napa (4) ons naposon rnaxku. Ecriv Bol
NPOAOIMKMTE HENpepbIBHO HaXMMaTb Ha KHOMKY nogayun napa (4) B
TeyeHve 1 MUHYTBI, TpMBop nepectaHeT BbipabaTbiBaTb Nap.

¢ PaboTta Hacoca MOXeT BbI3biBaTb LUYM BO BpeMsi 3abopa BoApl, 3TO
HOpManbHOE SIBEHNE.

e [Ina akTmBaumm pyHKUMM aBTOMaTUYECKOW reHepalumm napa, Bbl MO-
XKeTe HaXkaTb Ha KHOMKY aBToMaTU4yeckoro napa (2).

° ABTOMaTVI‘-IeCKyIO noga4vy napa MOXHO akKTuBMpOBaTb TOJIbKO Mpwu ro-
PWU30HTAaNIbHOM OBWXEHWUW yTiOora.

(i

Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTh KHOMKY PeryrnmpoBkn YPOBHS (3) AN HACTPOMKKU TeMne-
patypbl. (cM. pasgen 3.6).

YcTtaHoBUTE cooTBeT-

CTBYIOLLYIO TKaHW TeM-
nepaTtypy v nogady napa
C MOMOLLBIO KHOMKU pe-
rynimpoBkM  ypoBHSA  (3).
(cm. pasgen 3.6)

CeeToanoaHbIn aucnnemn
(1) 6ymeT murate 0o Tex
nop, noka npubop He 6y-
OEeT roToB.

CeeToanoaHbIvi gucnnem
(1) 3aropuTcs, Korga Bce
OyoeT rotoBo, M MPO3BY-
YUT 3BYKOBOW CMWrHarnm,
yKasblBawowmim Ha TO,
4YTO BaLll npmbop roToB K
rnaxke.

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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3 JKcnnyarauus

A\

NPEAYNPEXOEHUE:
» Baw BbiGOp O0OMKEH COOTBETCTBOBaTb TUMY TKaHWU, MoAnexallen
rmaxke.

¢ Muratowme cMMBOIbI HACTPOWKM TemnepaTypbl HA CBETOOUOLHOM
avcnnee (1) ykasblBaloT Ha TO, YTO NoAOLIBa yTiora roToBUTCS K JO-
CTWXEHUIO BbIbpaHHOM TemnepaTypbl. MOCTOSHHO ropsiLMe CUMBOSbI
HaCTPOWKM Ha cBeToaAMoAHOM aucrnee (1) ykasbiBatoT Ha TO, YTO Mo-
OoLUBa yTiora 4OCTUIMa 3a4aHHbIX 3Ha4YEeHU TemnepaTtypbl.

Mocne Toro, kak yTior ByaeT rotoB K rraxke, nepemecTuTe ero ropw-
30HTanbHO Ha rMaguMyo TKaHb U HaXXMWUTE Ha KHOMKY nogayu napa (4).
lMoka Bbl HaXxMMaeTe Ha KHOMKy nodayv napa, Baw yTior OyaeT noga-
BaTb Nap CkBO3b NogoLBy (16).

>

NPEOYNPEXOEHUE:
* Hukorga He HanpaenanTe nap Ha ngen Unm XNBOTHbIX.

* Hukorga He npukacanTeck K ropsven nogoluse yTiora (16).

3.9 dyHKUMA aBTOMaTUYECKOMW noadayun napa

Oatyvk napa onpegenseT ABWXEHWE yTiora M NogaeT HYXXHOe KOnmM4ecTBO napa
6e3 ncnonb3oBaHNs KHOMKM nodayn napa (4) B COOTBETCTBUM C BbIGPaHHbLIM BaMm

PEXMMOM.
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3 Jkcnnyarauus

YctaHoBuTE COOTBET-
CTBYIOLLYID TKaHW TeM-
nepaTtypy v nogayy napa
C MOMOLLBK KHOMKU pe-
ryNnMpoBKM  YpOBHS  (3).
(cm. pasgen 3.6)

Haxmute Ha KHOMMKY aB-

TOMaTMYEeCKOM  Mmogayu
napa (2) ons aktMeauun
OaHHOW dOYHKUMN.

— faTtumk 6yger aktusu-
poBaH, 1 Ha cBeTOaW-
ofHOM pgucnnee nos-
BUTCS HAANWCb “&=".

— B 10 XE Bpems 3aro-
putca ceetogmopn (19)
nepes yTHorom.

HaxmunTe Ha KHOMKy aB-
TOMaTuU4eckon  nogayu
napa (2) ons geakTtuea-
LMW JAaHHOWN OYHKUMN.

— [aTynk BbIKNIOYMTCS, U
Hagnuce "£2" Ha ceeTo-
ANOAHOM auchree no-
racHer.

— CBeToauoaHbIn  UHAN-
katop (19) noracHert.

(i

CeeToanoaHbIN MHAMKATOP Nepepn, yTIoroM 3aropaeTcs TOSNbKO Npu akTu-
BaUMKN oyHKL MM aBTOMaTMYECKOM nogayun napa.

3.10 NHTeHCUBHbLIU Nap
Oﬂ,HOKpaTHoe HaXXaTne 1 OTnyCcKkaHne KHOMKU nogavyu napa (4) obecneynT UHTEH-

CUBHbI NOTOK napa.

napa.

* MHorokpatHoe HaxaTuve Ha KHOMKy nogadv napa (4) MOXeT yMeHb-
WNTb 3P dDEKT MHTEHCUBHOCTY Napa.
e OppeKT MHTEHCMBHOIO Napa MOXeT YMEHbLUNTLCS NOCMe UCNOMb30-

BaHUSA HEMpepbIBHOIO napa, ecriv HaxaTb U yOepXnBaTb KHOMKY Mo-
naum napa (4) unu ncnonb3oBaTb PYHKLMI0 aBTOMATUYECKON nogayn

O

XNBOTHBbIX.

NPEAYNPEXOEHUE: Hukoroa He HanpaBnante nap Ha niogen unm

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A1 NONb3oBaTeNs
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3 Jkcnnyarauus

3.11 Pexxum Typ6o

(i

Kpome “e.

* Ncnonb3ynte dyHKumMio Typbo-napa, korga Bam Hy)KHO Gonblue napa
1 ons GbICTPOW rMaxkkn Gonee TONCTOM OaeXabl.

* Mocne 12 MUHYT paboTbl B pexume TypGo-napa yTior aBToMaTU4ecKku
OTKITIOUUT cpyHKLMIO TypBo-napa.

* Bbl MoxeTe ucnonb3oBaTth yHKUMIO Typbo-napa B noGom pexume,

HaxxmuTe KHOMKy perynu-

poBKM YpOBHSA (3) u yaoep-

XuBamnTe B TeyeHue 3 ce-

KyHZ.

—Ha pgucnnee nosiBuT-
cs cumBon Typbo-napa
3PPEKT MHTEHCUBHOIO

napa "“".

CBeToauoaHbIN aucnnen

(1) 6yget muratb o Tex

nop, noka npunéop He By-

[ET roToB.

— CBeToanoaHbIn aun-
cnnen (1) 3saropuTtcs,
Korga Bce Oygert roto-
BO, W MPO3BY4YUT 3BYKO-
BOW curHarn, ykasblBa-
OLWMA Ha TO, YTO BaLll
nNpubop roToB K rnax-
Ke.

3.12 BepTuKanbHbIN nap

Ons Bbixoga W3 pexu-

Ma Typbo-napa HaXmu-

Te KHOMKY PerynmpoBKu

ypoBHs (3).

— Cumon Typbo-napa
A% ncyesHeT ¢ auc-
nnes.

Bbl Takke MOXeTe MCMnonb3oBaTh PYHKLMIO Nogayun napa, korga yTior HaxoauTCs B
BEpTMKaNbHOM nornoxeHumn (cm. 3.8). Micnonbays yHKUMIO BepTMKanNbHOrO napa,
Bbl MOXETE MPOornaguTh LWTOPbI M pa3BeluaHHyto ogexay. epxuTte npnbop Ha pac-
ctosHun 15-30 cm OT ogexapbl 1 LWTOop.

G_] Bbl Takke MoxeTe mMcnonb3oBaTtb pyHKUMIO Typbo-napa (cm. 3.11).

MaporeHepaTop / PykoBoacTteo ans
nornb3oBartens
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3 JKcnnyarauus

1.HaxxmuTe KHOMKY BKITHOUYEHMs/BbIKITOYeHMS (6) 1 yoepxuBante ee B TeyeHne 3
CEKYH[ MOCne 3aBepLUEHUST TMaXKu.

— WHpukaTopkl Ha cBeToanoaHoM aucnree (1) noracHyT.
2.0TKMNo4NTE YTIOT OT CETU N JANTE EMY OCTbITb.

3.13 ABTOMaTUUYECKOe OTKIHUYeHune

v

8dk

Auto-0ff

YTior aBTOMaTU4eCKn Bbl-
KMOYNUTCA, ecnm ero He
nepemellats  rOpU30OH-

TanbHoO B TeveHne 30 ce-

KYHZ WIM He HaxumaTtb

HUKaKNe KHOMKM.

— Wngukatop aBTomaTtu-
YECKOro OTKIYeHns “
()" ByneT HenpepbIBHO
ropeTb Ha CBETOoAMOoA-
Hom gucnnee (1).

YTior aBTOMaTMYeECKU
BbIKITIOYUTCS, €Cnn  ero
He nepemellaTb BepTU-
KanbHO B TedeHue 8 mu-
HYyT WM He HaXxumaTb
HUKaKMe KHOMKMW.

— WngnkaTtop aBTOMaTu-
YecKoro OTKMYeHus
()" ByneT HenpepbIBHO
ropeTb Ha CBETOAMOn-
Hom aucnnee (1).

WHavkatop  aBTOMaTtu-
yeckoro oTkmtodeHus “O
” nmoracHeT nocrne Toro,

Kak Bbl MepemecTuTe

yTior nnbo HaxmeTte nio-

Oyto kHonky. CeeTtoguoa-

Hewi aucnnen (1) Oymet

Muratb 4O Tex mop, noka

yTHOr CHOBa He OygeTt ro-

TOB.

— CBeToanoaHbIn aun-
cnnen (1) 3aroputcs,
Korga Bce Oyger roTo-
BO, W NMPO3BYYUT 3BYKO-
BOW CUrHan, ykasblBa-
WU Ha TO, YTO BaLll
nNpubop roToB K rMaxke.

(i

[nsa Toro yTobbl TemMnepatypa nogowsbl (16) gocTurna npexHero ypos-
HA, MOXeT noTpeboBaTbcsa NpMMepHO 60 cekyHA.

NPEAYNPEXOEHUE: lMpnbop aBTOMATU4YECKM BLIKITHOMUTCS, €CNN B
TedeHne 10 MWHYT He HaxumaTb HW OAHY KHOMKY U He nepemMeLlaTb
yTIOr. 3amMuraeT nepeknoyaTernb BKNOYeHUS/BbIkNoueHna (6). Haxmute
KHOMKY BKMOYEHNSA/BbIKNoYeHUs (6), 4Tobbl CHOBa BKMOUNTEL Npnbop.

A\

MaporeHepaTop / PykoBoACTBO 4S5l NONb30BaTens
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4 O4yuncTKa U TexHU4Yeckoe oobcnyxmBaHue

4.1 O4yuncTKa OT HaKunu

Bbl MOXeTe HavaTb onepaumto O4YUCTKU OT HaKunu, Korga 3aroputcs

“Calc®

KHOMKa OYMCTKM Hakunun(5)“ssx , HaXkaB Ha KHOMKY.

Mepen Hayanom O4YUCTKM OT Hakunu ybeanTech, YTO CEKUUST Hakunm
(8) nycra.

Mo ncte4yeHn BpeMEHM OYUCTKIN KHOMKA OYUCTKM OT Hakunu (5) byaet
ropeTb B TedyeHue 20 cekyHA, a Yepes onpedeneHHble NPOMEXYTKN
BpeMeHn byaeT pasgaBaTbCs 3BYKOBOW curHan. Ecnu Bbl He HauHeTe
OYMCTKY OT HaKMMW, KHOMKA OYMCTKM OT Hakvunu (5) BbIKMOYMTCH, U
OUYMCTKA HaYHETCS aBTOMaTMYeCK/ Npu CriedytoLleM ceaHce rmaxKu.

Ecnv npnbop OTKMOYEH OT CEeTU UMW BO BPEMS OYMCTKU OT HaKuMu
MpoM30MaeT OTKIOUYEHME NUTaHUS, onepauus ByaeT NpogormkeHa npu
crieqyroLlem 3anycke npubopa.

Kaxxgpbli pas, koraa Bbl BKItodaeTe Npubop, KHOMKa O4UCTKM OT HAKUMK
(5) ©ymet ropetb B TeueHue 10 cekyHn, ecnu pesepByap AOCTYMNeH
Onst 04MCTKM. ECnn Bbl HAXXMETE Ha KHOMKY OYMCTKM OT Hakunu (5) B
TeYeHue 3TOro nepmoaa, 3anycTuTcs onepaums oducTki. Ecnm Bbl He
HaXXxMeTe, KHOMKa O4YUCTKM OT Hakumnu (5) BbIKMIOYUTCS, U YTION MPOAOS-
XUT 0BObI4HYO paborTy.

Bbl ycnbilunTe 3BYKOBOW CuUrHam, ecnv cekums ons Hakunm (8) byaoet
3anofnHeHa BoAOW BO BpeMsi 04MCTKM. CHavana o4ncTuTe Cekumo ans
Hakunu (8), a 3aTemM 3aMeHuTe ee OIMKHbIM 06pa3om.

&

NPEAYNPEXOEHUE: Bo Bpems O4MCTKM OT HAKUNN HE OTArMBaNTECH
|||® 00 oTBepcTus Bbinycka napa (18), pacnonoXeHHOro Ha CeKUMM HaKMnu

(8)-
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4 OuucTtKa n TexHUu4Yeckoe obcnyxumBaHue

nCa|C¢'n

Korp,a 3aropuTCd 3HaK Box , Bbl MOXeETe MPUCTYNUTb K OYNCTKE yTHora OT HaKuUnu.

~

KHomka o4ncTkn OT Haku-
nm “s8” (5) ByoeT ropeTb B
TedeHne 20 cekyHa n pas-
[acTcsa 3BYKOBOW CUrHar.
3710 yKkasbIiBaeT Ha BpeMs
05151 OYMCTKU OT HaKUMW.

Haxmute KHOMKY o4ncT-
Kn oT Hakunu (5).

— Paspactca  3BykoBoOW
CUrHan, W HayHeTcs
o4yumcTka.

—Bo Bpemsi paboThbl

“Calc™
BOX

KHOMKa O4YUCTKM
(5) byget muratb.

—He  potparuaintech
00 OTBEpPCTU AN Bbl-
nycka napa (18), noka
pabota npopgorkaeTt-
cs.

Kak Tonbko oumctka by-
[OET 3aBeplUeHa, KHorka
OYNCTKM OT HaKkMnn “Sas
” (5) BbIKNHOYMTCA U pas-
[acTcsl ONUHHLIA 3BYKO-
BOW curHan "6umob".

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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4 OuucTtKa n TexHUu4Yeckoe obcnyxumBaHue

[ns onopoxHeHns cek-
unmn Hakunm (8), OTKpoMK-
Te KpbIWKY (7) 1 ONOpOX-
Hute. 3atem ybeguTecs,
YTO cekums Hakunu (8)

yCTaHOBMEHa Haanexa-

LWmm obpa3som.

—YTior Oymer rotoB K
rnaxkke Yyepes Heckorb-

KO MUHYT.

A\

NPEAYNPEXOEHUE:
» Bo Bpems onepaumm o4MCTKM OT HaKunNu (OO noaaqy 3ByKOBOIO CUr-

Hana) He cHMMawTe cekumio Hakunm (8) ¢ ee mecTa.

Ecnn Bbl ybepete cekumo ansa Hakvnu (8) ¢ ee mecTta BO Bpems
OYMCTKM, Onepaumnst 0CTaHOBUTCS 1 ByaeT BblAAHO 3BYKOBOE Mpeay-
npexaeHve. B aTom MecTe MOXET npou3onTu yTedka Boabl. Korga
cekumst ang Hakunu (8) ByaeT yctaHOBNEHa Ha CBOe MeCTO, O4MCTKa
NPOOOIMKNTCS.

Ecnv Bo Bpems rmaxku NoTAHyTb 3a ceKumio Hakunu (8), pasgactcs
AONVIHHBIA 3BYKOBOW CUTHaN M HA4YHET MUraTb KHOMKa OYUCTKN CeKLnn
ang Hakvnu (5).

He BblkntovanTe u He OICOGD,VIHHI‘;ITG YTHOI OT CeTU O NOJIHOIO BbIKITHO-
«Calc™y

YeHNA NHOMKaTopa Box
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4 OuucTtKa n TexHUu4Yeckoe obcnyxumBaHue

4.2 OuncTrka

NPEAYNPEXOEHUE:

* He norpyxanTe gok-ctaHumio yTiora (10) B Bogy 1 Apyrue XungkocTu.
Hukorga He gobaenanTe B yCTPOUCTBO YKCYC, CPEACTBO ANs yaaneHus
HaKunu, coay, AyXy U UHble CPeacTBa ANd rMaxKu.

e He wncnonb3ynte GeH3o0r, pacTBOpUTENU, abpasMBHble YMCTALLME
CPEACTBA UMK XXECTKUE LLIETKM BO BPEMSI YNCTKM YCTPOWCTBA.

* He moiTe yTiOr nog NpOTOYHOM BOAOW 1 HE MOrpyXanTte ero B Bogy u

A\

apyrne XnokocTtu.

* He ncnonb3yiiTe abpasvBHble YMCTALLME cpeacTBa Ans OYMCTKM Mo-

powsbl (16).
N
J
BbiNnonHeHnem  [Nogoxaute, noka npu- Wcnonbaynte Bnax-

Mepen

OUYMCTKM Bcerga BbIKIO-
Yyainte npubop M OTKIIO-

YainTe kabernb OT PO3ETKN.

©op NONMHOCTBIO OCTbI-
HeT. CneriTe ocTaBLUytO-
csl BOAy U3 pesepByapa
ans soabl (11).

HYyl0 TKaHb AN O4YUCT-
K/ BHELUHEN 4acTu yTio-
ra. 3arem nogoxguTe,
Moka OH MOSIHOCTbI0 He
BbICOXHET. [1poTpuTte oT-
NOXEHNST U OCTaTKM Ha
nogowse (16) cnerka
CMOYEHHOW TKaHbHO.

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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4 OuucTtKa n TexHUu4Yeckoe obcnyxumBaHue

4.3 3aMOK Ans nepeHoCKN N nepemMoTKa Kabens
OTa yHKUMs npegHasHadeHa Ans obrnerdyeHWss nepeHoca yTioora BMecTe C

[OK-CTaHLUMeNn.

Nomectnte  yTiOr Ha
Aok-ctaHumo (10) n Ha-
XMWUTE Ha 3aMOK Ans ne-
peHocku (15) ons dukcu-
poBaHus yTiora.

MoTaHnTe 3a ckoby na-

poBoro kabens (9) wu
ycTaHoBUTE Kabenb.

[MoTaHMTe wn oTnycTute
WwHyp nuTaHus. Kabenb
Oyoer 3aBepHyT B CO-
OTBETCTBYIOLUMIA  OTAEN
(17).

m Bbl MoXeTe nepeHoCUTb Npnbop, Aepxa ero 3a pyuky.

4.4 XpaHeHue

» Ecnu Bbl He cobupaeTech MCNoMnb30BaTh NAporeHepaTop B TEYEHNe ANUTENbHOro
BpeMeHn, 6epexHo XxpaHuTe ero.

° I'Iepep, TEM, KaK y6paTb YTHOI Ha XpaHeHne OTKITI4YnUTE ero OT CETU U NoAOXANTE,
NMOoKa OH He OCTbIHET.

* OnopoxHute Boay 13 pesepsyapa (11).

» 3abnokupywTte 3amok ynpasrnexus (10) npubopa (cm. 4.3).
* XpaHuTte npnbop B MPOXIagHOM M CYXOM MecTe.

e XpaHute npnbop B HEAOCTYNHOM AN AETEN MecTe.

4.5 TpaHCcnopTUpPOBKa U AOCTaBKa

* Bo Bpems TpaHCNOPTMPOBKN NepeHocuTe Npubop B OpUrMHanbHON ynakoBKe.
YnakoBKa yCTpOMCTBA 3alUNTUT ero OT OU3NYECKUX NOBPEXOEHUN.

* He knagute TaXenble rpy3bl HA YCTPOWCTBO UNK yYNakoBKy. BoaMoxHO nospexae-
Hue npubopa.

e Ecnun npmbop ypoHUTb, OH MOXET nepecTtaTtb paboTaTb, UM MOXET MPOU3ONTU
HeobpaTMoe NoBpeXaeHme.

MaporeHepaTop / PykoBoacTteo ans
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5 YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

BeposiTHas npuynHa

PelwleHne

Mpubop nogkntoyeH K po-
3eTke, HO OCHOBaHWE He
HarpesaeTcs (16).

Bo3moxHO, BO3HUMKNA
npobnema ¢ nogkritoye-
HUeM.

lMpoBepbTe BUMKY M LUHYP
nutTaHus npubopa

Haxmute KHOMKy BKIO-
YeHus/BbIKMYeHUs (6).

OGpaTtutecb B aBTOPU3O-
BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP,
ecnu npubop He paboTaer,
HeCMOTps Ha TO, 4YTO OH
MOAKIYEH K CETU U Bbl Ha-
Xanu KHOMKY BKMoYeHus/
BbIKIt0YeHMs (6).

Mpubop He BbipabaTbiBaeT
nap.

KonuuectBo Boabl B
pesepByape Ans Bogbl
(11), BO3MOXHO, Hepo-
CTaToOuHO.

Hanente Bogy B pesepsy-
ap ana soabl oo MAKC
ypOBHsi (cm. 3.4).

Y6eaoutecb, 4TO pe-
3epsyap ansa sogbl (11)
YyCTaHOBMEH Ha CBOe
MecTo.

YTIOr He nogaeT nap, ecnu

TemnepaTypa yCTaHoB-
neHa B no3uuum “”. OT-
perynupynte  HacTPOWKY
TemnepaTtypbel B “Smart-

Hygiene pexum, s, *ss nnu
MAKC/MAX” (cm. 3.6).

Boga NPOTEKAaEeT Ha TKaHb.

Bogoa MoxeT BbITekaTb,
€ecnu Bbl HaxuMaeTe
KHOMKY nogayv napa (4)
4O TOro, Kak yTr Jo-
CTUTHET 3aJaHHON TeEM-
neparypbl.

MpnGop roToB K rraxke,
yCTaHOBMEHHasi  Temrme-
paTypa rnokasbiBaeTcs Ha
CBETOOAMOAHOM MHAOUKATO-

pe (1).

Hakmnb u octaTtku ocbina-
toTca ¢ nogowsbl (16) BO
BPEeMSI IMaxKu.

Takne OTNOXeHusi Cno-
COBHbI  0BpasoBbIBaTbL-
Cs1, ecnu Boga, KOTopyro
Bbl MCMNOMb3yeTe B CBO-
eM npubope, CIULLKOM
M3BECTKOBas.

3anonHuTe pesepsyap Ans
BoAbl npubopa, cmeluas
BOZOMPOBOAHYO BOAy U
NUTbLEBYID BOOY ANs che-
OYIOLLEN rMaxKu.

Ha ocHoBaHuu wumetroTcH
nsTHa (16).

Bbina nornaxeHa Bnax-
Has ogexnaa/Ha ocHoBa-
HUM NOSABUNUCL NATHA
oT Hakvnu (16).

lMpoTpuTe ocagok u octart-
KM cnerka  CMOYEHHOW
TPSNKOW NOCre OCTbiBaHWS
npubopa

MaporeHepaTop/PyKoBOACTBO A5 NONb3oBaTeNs
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5 YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

Mwuraer kHOMKa BKMOYe-
HUsA/BbIKNOYEeHNA (6) yTto-
ra.

BoamoxHo, npubop ne-
PEKMYUICS B PEXUM
aBTOMaTMYeCcKoro  OT-
KIOYEHMS MUTaHKS.

Haxmute
'-IeHI/IFl/BbIKJ'IPOHeHVIﬂ
(cm. 3.12).

KHOMKY  BKITHO-

(7)

Mwraet KIT|QI'IKa OYUCTKN OT
alc™

HaKVMU 8% (5).

Hactynuno Bpemsa ans
OUUCTKM OT HaKUMMW.

BbinonHute onepaumio
OYNCTKM OT HakMnu (cm.
4.1).

3Havyky Ha CBETOAUOOHOM
aucnnee (1) HeveTkue.

3awmTHas nneHka Ha
cBeTOANOAHOM auc-
nnee (1), BO3MOXHO,
BCE eLle He yaaneHa.

Yoanute 3alWwuUTHYO NieH-
Ky CO CBETOAMOAHOMO AMC-
nnes (1).
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